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MYNUTE GREEN C.S.I. - R.S.l.

MYNUTE GREEN boiler complies with basic requirements of the

following Directives: Gas directive 90/396/EEC; Yield directive 92/42/EEC;
Electromagnetic compatibility directive 89/336/EEC; Low-voltage directive
2006/95/EEC; Regulation 677 for condensation boilers. Thus, it is EC-marked.

La caldera MYNUTE GREEN es conforme a los requisitos esenciales de
las siguientes Directivas: Directiva gas 90/396/CEE; Directiva rendimientos
92/42/CEE; Directiva compatibilidad electromagnética 89/336/CEE;
Directiva baja tensién 2006/95/CEE; Normativa calderas de condensacion
677.Y por lo tanto es titular de la marca CE.

A caldeira MYNUTE GREEN esta conforme com os requisitos essenciais
das seguintes Directivas: Directiva gas 90/396/CEE; Directiva rendimentos
92/42/CEE; Directiva compatibilidade electromagnética 89/336/CEE;
Directiva baixa tensdo 2006/95/CEE; Normativas de condensacao 677. E
portanto titular de marcagé@o CE.

Az MYNUTE GREEN kazan teljesiti az alabbi irdnyelvek Iényegi
kovetelményeit: 90/396/EGK sz. gaz irdnyelv; 92/42/EGK sz. irdnyelv a
vizmelegit kazanokrol; 89/336/EGK sz. iranyelv az elektromagneses
bsszeférhet ségr |; 2006/95/EGK sz. iranyelv a kisfeszliltség berendezésekr |;
Kondenzacids kazanokra vonatkoz6 677 sz. szabvany. Igy jogosan viseli a
CE-jelet.

Centrala MYNUTE GREEN este fabricata in conformitate cu cerintele
urmatoarelor Directive: Directiva gaz 90/396/EEC; Directiva eficienta 92/42/
EEC; Directiva compatibilitate electromagnetica 89/336/EEC; Directiva voltaj
redus 2006/95/EEC; Regulamentul 677 referitor la boilerele cu condensare.
Prin urmare, este marcat cu simbolul CE.

Der Kessel MYNUTE GREEN ist im Einklang mit wesentlichen Anspruchen:
Die Direktive fiir den Gas 90/396/CEE; Die Direktive von den Leistungen
92/42/CEE; Die Direktive von elektromagnetischer Kompatibilitat 89/336/
CEE; Die Direktive von den Niederspannung 2006/95/CEE; Normen fiir
Kondensationskessel 677. Und deshalb kann das Zeichen: CE.

MYNUTE GREEN kedlen opfylder kravene i falgende direktiver: Gas direktiv
90/396/EEC; Yield direktiv 92/42/EEC; El direktiv 89/336/EEC; Lav-volt
direktiv 2006/95/EEC; Regulation 677 af kondenserende kedler. Kedlen er
EC-meerket.

Kotel MYNUTE GREEN ustreza temeljnim zahtevam naslednjih Uredb:
Uredba o plinu 90/396/CEE; Uredba o izkoristkih 92/42/CEE; Uredba o
elektromagnetni ustreznosti 89/336/CEE; Uredba o nizki napetosti 2006/95/
CEE; Uredba o kondenzacijskih kotlih 677. Torej nosi oznako CE.

Kotao MYNUTE GREEN je uskla en s osnovnim zahtjevima slijede ih
Direktiva: Direktiva plin 90/396/CEE; Direktiva u inak 92/42/CEE; Direktiva
elektromagnetska kompatibilnost 89/336/CEE; Direktiva niski napon 2006/95/
CEE; Norme za kondenzacijske kotlove 677. Pa zato ima pravo nositi
oznaku CE.

Kotao MYNUTE GREEN je uskla en sa osnovnim zahtevima slede ih
Direktiva: Direktiva gas 90/396/CEE; Direktiva u inak 92/42/CEE; Direktiva
elektromagnetska kompatibilnost 89/336/CEE; Direktiva niski napon 2006/95/
CEE; Norme za kondenzacione kotlove 677. Pa zato ima pravo da nosi
oznaku CE.

Ohrieva MYNUTE GREEN je vyrobeny v sulade s nasledovnymi
nariadeniami: Nariadenie tykajuce sa plynu 90/396/CEE; Nariadenie o
vykonoch 92/42/CEE; Nariadenie o elektromagnetickej zIU ite nosti 89/336/
CEE; Nariadenie o nizkom napéti 2006/95/CEE; Nariadenie o kondenza né
ohrieva e 677. A z tychto dévodov je nosite om zna ky CE.

Koten MYNUTE GREEN COOTBQ&TBVET OCHOBHbIM TpeboBaHUAM
cnepyowmx HopMm: Mapkuposka @& ykasbiBaeT Ha cooTBeTCTBME
nagenvA NOCT 20548, TOCT P 51733; MapkupoBka 9 yKasbiBaeT Ha
cooTtBeTcTBME 3genua ACTY 2205-93; FCTY 3-59-68-95; MapkupoBka
yKasblBaeT Ha COOTBETCTBME udaenua ctaHaaptam PB; Oupektusa
o rade 90/396/CEE; AvpekTusa o KIM[ 92/42/CEE; OupekTnBa 06
OnekTpomarHuTHon CoBmecTumocTun 89/336/CEE; npekTusa o
HuskoBonbTHbIX CcTemax 2006/95/CEE; HopmaTtuBHOMy AOKYMEHTY 677
[NA KOHAEHCALMOHHbBIX KOTNOB. Ha OCHOBaHWM 3TOro KOTen MapkmpoBaH
3Hakom CE.

PacueTHbIi CPOK Cry>6bl KOTNA NPU YCIIOBUM COBMIOAEHNA BCEX
peKoMeHAaumin Mo YCTaHOBKE U CBOEBPEMEHHOMY TEXHUHECKOMY
06CIy>KMBaHUIO COCTaBNAET He MeHee 15 neT. [0 OKOHYaHWM 3TOro cpoka
aKcnyaTaumaA KoTna MOXKeT GbiTb NPOANeHa No 3ak/oYeHNIo CepBUCHO
opraHusaumm.

B KoHue cpoka cny>6bl KoTen HeobXxoAnMO YyTUNN3MPoBaTh CreumnanbHbIM
obpasom, CornacHo AenCcTByloLWeMy 3akoHoaaTenbCcTBy. PasaensHan
yTUnu3auma npeaoTepaLlaeT NoTeHUmanbHyo onacHocTb AnA
oKpy>atoLlel cpeapl U ANA 340poBbA. Kpome Toro, MOXHO M3BfeYb
9KOHOMMWYECKYIO BbIrogy, MonyyvB Npu pasaesibHon yTunnsauum, noBTOPHO
nepepabaTbiBaemble MaTepuanbl.

MYNUTE GREEN atitinka dif Direktyvf pagrindinius reikalavimus:

Dujf direktyvf 90/396/EEC; Vandens debito direktyvi 92/42/EEC;
Elektromagnetinio suderinamumo direktyvf 89/336/EEC; Temos atampos
direktyva 2006/95/EEC; 677 statutas kondensacijos Sildymo katilams. Taigi, jis
yra pazenklintas CE.
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MYNUTE GREEN C.S.I. - R.S.I.

A This handbook contains data and information for both users and
installers. In detail:

¢ The chapters entitled “Installing the boiler, Water connections, Gas
connection, Electrical connection, Filling and draining, Evacuating
products of combustion, Technical data, Programming parameters, Gas
regulation and conversion” are intended for installers;

* The chapters entitled “Warnings and safety devices, Switching on and
using” are for both users and installers.

A Este manual contiene datos e informaciones destinados tanto al
usuario como al instalador. En especial:

* Los capitulos “Instalacion de la caldera, Conexiones hidraulicas,
Conexidén gas, Conexion eléctrica, Llenado y vaciado, Evacuacién
productos de la combustion, Datos técnicos, Programacién parametros,
Regulacién y Transformacion gas” son los que se refieren al instalador;

* Los capitulos “Advertencias y seguridades, y Encendido y
funcionamiento” son los que se refieren tanto al usuario como al
instalador.

A Este livrete inclui dados e informagdes destinados quer ao usuario
quer ao instalador. Especificadamente:

* Os capitulos “Instalagéo da caldeira, Conexdes hidraulicas, Conexao
gas, Ligacéao eléctrica, Enchimento e esvaziamento, Evacuacao dos
produtos da combustéo, Dados técnicos, Programagao parametros,
Regulagao e Transformacéo gas” sao aqueles referidos ao instalador:

¢ Os capitulos “Adverténcias e segurangas e Ignicdo e Funcionamento”
sao aqueles referidos quer ao usuario quer ao instalador.

A Jelen kézikdnyv mind a felhaszndlé mind a telepit6 szamara tartalmaz
informacidkat. Pontosabban:

* A telepit6 részére szant fejezetek “A kazan telepitése, Vizbekdtések,
Gazbekotés, Elektromos bekétés, Feltdltés és a berendezés
viztelenitése, Egéstermék elvezetés, Miiszaki adatok, Paraméterek
programozasa, Gazbeallitdsok és gaztipusvaltas”;

o Atelepits és a felhasznalo részére egyarant szant fejezetek az “Altalanos
tudnivaldk és biztonsagi el6irasok, Begyuijtas és miikodés”.

A Acest manual contine date si informatii atat pentru utilizator cat si
pentru instalator. Si anume:

* Capitolele intitulate “Instalarea cazanului, Conectare la reteaua de apa,
Conectare la reteaua de gaz, Conexiuni electrice, Umplerea si golirea
instalatiei, Evacuarea produselor de ardere, Date tehnice, Programarea
parametrilor, Reglare” sunt dedicate instalatorilor;

* Capitolele intitulate “Avertizari si masuri de siguranta, Pornire si utilizare”
sunt dedicate atat instalatorilor cat si utilizatorilor.

A Dieses Handbuch beinhaltet Daten und Informationen fur den
Benutzer und den Installateur. Und zwar:

* Die Kapitel “Kesselmontage, Anschluss an Wasserversorgungsleitung,
Anschluss an Gasversorgung, elektrische Verkabelung, Befillen und
Entleerung, Abflihren von Verbrennungsprodukten, Technische Daten,
Parameterprogrammierung, Regulation und Auswahl der Gassorte” sind
fur den Installateur geeignet;

* Die Kapitel “Warnungen und Schutz, Anschalten und Betrieb” sind fur
den Benutzer als auch fir den Installateur geeignet.

A Denne manual indeholder oplysinger til bade burger og installator:

* Afsnittene, Installation, Rer-forbindelser, Gas-forbindelse, El-forbindelse,
Vandpafyldning og temning, Aftreek og luftindtag, Tekniske data,
Indstilling, Konvertering mellem gasarter* henvender sig til installateren;

* Afsnittene —"Generelt, Opstart og installation’ henvender sig til bade

bruger og installater. Vi tager forbehold for aendringer , fejl og mangler i
trykt materiale.

A Pri¢ujoci priro¢nik vsebuje podatke in informacije, ki so namenjeni tako

uporabniku, kot tudi vgraditelju. Posebej pa Se:

* Poglavja "Namestitev in prikljuitev kotla, Hidravli¢ni prikljucki, Prikljucitev
plina, Elektri¢ni prikljucki, Polnjenje in izpraznitev, Odvajanje proizvodov
zgorevanija, Tehni€ni podatki, Programiranje parametrov, Nastavitve in
zamenjava vrste plina”, ki so namenjena vgraditelju

¢ Poglavji “Opozorila in varnost in Vkljucitev in delovanje”, namenjeni
vgraditelju in uporabniku.

A Ova knjizica sadrzi podatke i informacije namijenjene kako korisniku

tako i instalateru. To¢nije:

¢ Poglavlja “MontaZza kotla, Spajanje vode, Spajanje plina, Elektricna
spajanja, Punjenje i praznjenje, Odvodenje proizvoda izgaranja, Tehnicki
podatci, Programiranje parametara, Reguliranje i promjena vrste plina”
su namijenjena instalateru;

¢ Poglavlja “Upozorenja i zastite te Paljenje i rad” su namijenjena kako
korisniku tako i instalateru.

A Ova knjizica sadrzi podatke i informacije namenjene kako korisniku
tako i instalateru. Taénije:

¢ Poglavlja “MontaZza kotla, Spajanje vode, Spajanje gasa, Elektricna
spajanja, Punjenje i praznjenje, Odvodenje proizvoda sagorevanja,
Tehni¢ki podaci, Programiranje parametara, PodeSavanje i promena vrste
gasa” su namenjena instalateru;

* Poglavlja “Upozorenja i zastite te Paljenje i rad” su namenjena kako
korisniku tako i instalateru.

A Tento ndvod obsahuije Udaje a informazie uréené tak pre instalaciu ako

aj pre uzivatela. PresnejSie:

o Casti “Instalacia ohrievaga, Hydraulické napojenia, Zapojenie plynu,
Elektrické zapojenie, Naplnenie a vyprazdnenie, Vyprazdnenie produktov
spalovania, Technické Udaje, Programovanie parametrov, Regulovanie a
Trasformécia plynu ” st uréené pre inStalatora;

« Casti “Upozornenia a bezpe¢nostné opatrenia a Zapnutie a fungovanie”
sU uréené tak pre uzivatela ako aj pre inStalatora.

A B naHHOM pyKoBOACTBE COAEPXKUTCA MHADOPMALMA ANA KOHEYHbIX
nonb3oBaTtenen u AfA MOHTaXXHUKOB.

e [naBbl “MoHTax KoTna’; “lmapaBnnyeckue NoakMo4eHus’,
“INofKntoYeHre K ra3oBon ceTu’, “OneKTpuyeckne NoaKNoYeHNs’,
“3anonHexHve n cnve BoAbl U3 cucTembl oTonneHuna u NBC’, “YpanexHve
NPOAYKTOB CropaHuA 1 3abop Bo3ayxa’, “TexHU4ecKne xapakTepucTuKn’,
“INporpammmpoBaHune napameTpos’, “PerynvmpoBka v nepexon Ha Apyron
TvN ra3a” npegHasHa4yeHHbl ANA MOHTaXHUKOB;

¢ [naBbl “Be3onacHoOCTb U Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTU, “ AkcnnyaTauma’
npegHasHa4eHbl AnA nonb3oBaTtenen n AnA MOHTaXXHUKOB.

A Dioje instrukcijoje ir duomenys ir informacija instaliuotojui ir vartotojui.
Detaliau:

< Skyriai pavadinti ,Katilo sumontavimas, Vandens pajungimas, Dujt
pajungimas, Elektros pajungimas, Utpildymas ir nuorinimas, Dimf
dalinimas, Techniniai duomenys, Programavimo parametrai, Dujf
reguliavimas ir konvertavimas* yra skirti montuotojams;

+ Skyriai pavadinti ,Démesio ir saugumo reikalavimai, Ajungimas ir
naudojimas” skrti ir montuotojui ir naudotojui.




HRVATSKI

ﬂ HRVATSKI

1-OPCA UPUTSTVA | SIGURNOST

/\ Pri proizvodniji kotlova u nasim pogonima vodi se posebna briga o
pojedenim komponentama, kako bi se za$titilo bilo korisnika bilo
instalatera od eventualnih nezgoda. PreporuCuje se dakle struénom
osoblju, da nakon svakog zahvata na proizvodu, obrati posebnu
pozornost na elektriCne spojeve, a posebno na dijelove kabela s kojih je
skinuta izolacije, koji ni u kojem slu¢aju ne smiju viriti iz stezaljke, kako
bi se sprijeio eventualni dodir sa “Zivim” dijelovima vodi¢a.

/\ Ovaj priruénik s uputama €ini sastavni dio uredaja: osigurajte da bude
uvijek uz aparat, pa i u slu¢aju predaje drugom korisniku ili preseljenju
na drugu instalaciju. U slu€aju njegovog osteéenja ili gubitka zatrazite
od svojeg Tehni¢kog servisa novi primjerak.

/\ MontaZu kotla i svaku drugu tehnic¢ku pomoc i odrzavanje smije obavljati
samo stru€no osoblje prema vazecim zakonskim propisima.

/\ Kotao treba odrzavati barem jedanput godisnje i to pravovremeno
programirati sa Tehni¢kim servisom.

A Preporucuje se instalateru da poduci korisnika o radu aparata i o
osnovnim mjerama zastite.

/\ Ovaj kotao se smije koristiti samo za ono za $to je izricito namijenjen.
Isklju¢ena je bilo kakva ugovorna i izvan ugovorna odgovornost
proizvodaca za Stete prouzroCene osobama, zivotinjama ili stvarima,
zbog grjeSaka pri montazi, reguliranju, odrzavanju ili zbog krivog
koristenja.

A Ovaj aparat sluzi za proizvodnju tople vode, pa mora biti spojen na
instalaciju grijanja i/ili na mrezu za razvod tople sanitarne vode, zavisno
0 njegovim svojstvima i 0 njegovoj snazi.

A Nakon skidanja ambalaze, provjerite je li sadrzaj neostecen i potpun. U
slu¢aju nedostatka obratite se prodavacu od kojega ste aparat kupili.

/\ Zastitne sustave i sustave automatske regulacije aparata tijekom cijelog
radnog zivota instalacije ne smije mijenjati ni proizvoda¢ ni dobavlja¢.

A U slu¢aju kvara i/ili loSeg rada aparata iskljucite ga i suzdrzite se od bilo
kakvog pokus$aja popravka ili direktnog zahvata.

A Tijekom montaZze potrebno je obavijestiti korisnika da:

* u slucaju istjecanja vode mora zatvoriti dovod vode i odmah obavijestiti
Tehnicki servis
* radni tlak sustava vode za grijanje mora biti izmedu 1 i 1,5 bar, i
nikako vise od 3 bar. | u slu€aju potrebe treba pozvati stru¢no osoblje
iz TehniCkog servisa radi intervencije
* se preporucuje, ako se kotao ne ¢e duze vremena koristiti, pozvati
Tehnicki servis kako bi ucinio slijedece:
- postavio glavnu sklopku aparata i onu instalacije u polozaj
“iskljuéeno”
- zatvorio sve slavine na plinu i vodi kako na instalaciji grijanja (C.S.1.
- R.S.I) tako i na sanitarnoj (samo C.S.I.)
- ispraznio instalaciju grijanja (C.S.I.- R.S.1.) i sanitarnu (samo C.S.1.)
ako postoji opasnost od zamrzavanja.
A Spojiti na odgovarajuci sustav odvodnje (vidi poglavlje 5).

Radi sigurnosti dobro je podsijetiti da:

Q se ne preporucuje koriStenje kotla bez nadzora djeci i nesposobnim
osobama

Q je opasno ukljucivati elektricne uredaje ili aparate, kao $to su sklopke,

aparati za domacinstvo i sl., kad se osjec¢a miris plina ili proizvoda

izgaranja. U slu¢aju propustanja plina prozracite prostoriju tako da Sirom

otvorite vrata i prozore; zatvorite plinsku slavinu i hitno pozovite Tehnicki

servis

ne dodirujete kotao kad ste bosi i kad vam je tijelo mokro ili vlazno

okretanje selektora funkcije na OFF/RESET dok se na pokaziva¢u ne

pokaze “- -” i iskljucite elektricno napajanje kotla postavljanjem dvopolne

sklopke u polozaj isklju¢eno, prije svakog ¢is¢enja kotla

da je zabranjeno mijenjati i prilagodivati zastitne uredaje ili postavne

vrijednosti bez ovlastenja ili uputa proizvodaca

nastojite izbjegavati zaCepljivati ili smanijivati otvore za zracenje prostorije

u kojoj je smjesten kotao

ne ostavljajte posude i zapaljive tvari u prostoriji u kojoj je montiran

aparat

Q ne ostavljajte ambalazu na dohvat djeci

000 00

U nekim dijelovima priruénika su koristeni simboli:

/\ POZOR = za one postupke koji zahtijevaju posebnu pozornost i
odgovarajuc¢u struénost

Q ZABRANJENO = za one postupke koji SE NE SMIJU nikada &initi

R.S.1. - dijelovi koji se odnose na rad u sanitarnom rezimu se uzimaju u
obzir samo u slu¢aju povezivanja na neki bojler (dodatna oprema
dostupna na zahtjev).

nemojte Koristiti aparat za druge svrhe osim onih za koje je namijenjen
ne ostavljajte predmete na kotlu

nemoijte povlagiti, odvajati i uvijati elektricne kabele koji izlaze iz kotla
niti onda kad je kotao odvojen od elektri¢cnog napajanja

zabranjeno je dirati zapecacene dijelove

zabranjeno je zacepljivati odvod kondenzata.

2 - INSTALACIJA KOTLA

Kotao mora biti instaliran od strane profesionalno kvalificiranog osoblja pre-
ma vazeéim zakonima. Mynute Green je dostupan u sljede¢im modelima:

Model Tip Kategorija
28 C.S.1.-32 C.S.1.-36 C.S.I. Kombinirani C
12 R.S.I.-15 R.S.1.-25 R.S.1.-35 R.S.I. Samo grijanje C

MYNUTE GREEN C.S.1. su zidni kondenzacioni kotlovi tipa C za grijanje i

proizvodnju tople sanitarne vode.

MYNUTE GREEN R.S.I. su zidni kondenzacioni kotlovi, tipa C,u stanju da

rade u razli¢itim uvjetima pomocu spojnih kabelova koji se nalaze na

elektronskoj ploc€i (videti opis u paragrafu ,Konfiguracija kotla”):

SLUCAJ A: samo grijanje. Kotao ne isporuduije toplu sanitarnu vodu.

SLUCAJ B: samo grijanje sa spojenim eksternim bojlerom, koji je reguliran

termostatom: pod ovim uslovima na svaki zahtjev za toplotom od strane

bojlera sa termostatom, kotao isporucuje toplu vodu za pripremu sanitarne

vode.

SLUCAJ C: samo grijanje sa povezanim eksternim bojlerom (pomoéni pribor

dostupan na zahtjev), kojim upravlja temperaturna sonda, za pripremu tople

sanitarne vode. U slucaju povezivanja bojlera koji nije na$ proizvod, osigurati

da sonda NTC koja se koristi ima sljedece karakteristike: 10 kOhm na 25°C,

B 3435 +1%.

Ovaj tip uredaja moze biti instaliran u bilo kojem tipu prostorije i ne postoji

nijedno ograni¢enje uzrokovano uslovima prozracivanja i zapreminom

prostorije.

Prema dodatku za odvod dima koji se koristi, klasifikuje se u sljedece

kategorije B23P; B53P; C13,C13x; C23; C33,C33x; C43,C43x; C53,C53x;

C63,C63x; C83,C83x.

Za ispravno pozicioniranje uredaja voditi racuna da:

* ne smije biti smjesten iznad Stednjaka ili drugog uredaja za kuhanje

* zabranjeno je ostavljati zapaljive tvari u prostoriji gde je instaliran kotao

* zidovi osjetljivi na toplotu (na primjer oni od drveta) moraju biti zastiéeni
sa odgovaraju¢om izolacijom

¢ da bi se omogucio pristup unutradnjosti kotla radi obavljanja redovnih
radova odrzavanja, neophodno je poStovati minimalan prostor predviden
za instalaciju:barem 25 mm sa svake strane i 200 mm ispod kotla.

Kotao je serijski opremljen plotom za potporu kotla sa predmontaznim

nosac¢em kao sastavnim dijelom (sl. 2.1) i ventil za plin. Moguce je zatraziti

kao dodatke i paket hidrauli¢kih priklju¢aka.

Pozicija i dimenzija hidraulickih priklju¢aka detaljno su prikazani.

Za montazu je neophodno izvrsiti sliedec¢e radnje (sl. 3.1):

* priévrstiti potpornu plo€u kotla (F) sa predmontaznim nosac¢em (G) na zid
i uz pomoc¢ libele kontrolirati da budu potpuno horizontalni

* obiljeziti mjesto za 4 rupe (& 6 mm) predvidene za priévrdaivanje potporne
ploce kotla (F) i 2 rupe (& 4 mm) za priévrdaivanje predmontaznih nosa¢a
(G)

* provjeriti da su sve mjere to¢ne, zatim izbusiti zid koriste¢i busilicu sa
svrdlom prethodno nazna¢enog promjera

* priévrstiti na zid plo¢u sa integralnim nosacem.

Izvrsiti hidraulicko povezivanje.

2.1 - Ciséenje instalacije i karakteristike vode u instalaciji grijanja

U sluéaju nove instalacije ili zamjene uredaja neophodno je izvrsiti preventivno
CiSéenje instalacije grijanja.

Da bi garantirali dobar rad uredaja, nakon svake operacije ¢i§¢enja, dodavanja
aditiva, i/ili kemijskog tretmana instalacije (npr. tekué¢ina protiv
smrzavanja.itd...) utvrditi da karakteristike vode ulaze u vrijednosti prikazane
u tabeli.

Voda u instalaciji

Parametri Jedinica mjere grijanja Voda za dopunu
pH vrijednost 7+8 -
Tvrdoéa °F - 15+20
I1zgled bistar
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3 - HIDRAULICKA POVEZIVANJA

Pozicija i dimenzije hidrauli¢kih priklju¢aka su detaljno prikazani na slici 3.1:
A - povrat zagrijavanja 3/4”

B -izlaz zagrijavanja  3/4”

C - prikljuéak plina 3/4”

D - sanitarni izlaz 1/2” (samo za model C.S.1.)

E - sanitarni ulaz 1/2” (samo za model C.S.1.)

F - potporna plo¢a kotla

G - montazni nosagi.

Ukoliko je tvrdoc¢a vode iznad 28°F, preporucuje se koriStenje omekSivaca
vode kako bi se preveniralo bilo kakvo taloZzenje kamenca.

4 - INSTALACIJA VANJSKE SONDE (sl. 4.1)

Ispravno pozicioniranje vanjske sonde je klju¢no za dobro funkcioniranje
klimatske kontrole.

Sonda koja je dio standardne opreme, mora biti instalirana van objekta koji
treba da bude zagrijavan, oko 2/3 visne fasade na strani SJEVER ili
SJEVEROZAPAD i daleko od dimnjaka, vrata, prozora i podrugja izloZzenih
suncu.

Priévrséivanje vanjske sonde na zid

* Odviti poklopac zastitne kutije sonde okrec¢uéi ga u smjeru suprotnom od

smijera kazaljke na satu kako bi se doSlo do mjesta sa klemama i do otvora

za fiksiranje

Oznaditi mjesta za priévrcivanje koristeci kutiju sadrzaja kao nosa¢

ukloniti kutiju i izbusiti rupe za klinove ¢ija duzina se moze podeSavati

Pri¢vrstiti kutiju na zid koristeci klinove koji dolaze u standardnoj opremi

Odviti dodatak kojim se vode kabelovi, uvuéi dvopolni kabel (sa presjekom

od 0,5 do 1 mm2, koji ne dolazi u standardnoj opremi) radi povezivanja

sonde na kotao

e Za elektricno povezivanje vanjske sonde sa kotlom videti u dijelu “Elektri¢no

povezivanje”
e Zavrnuti na dnu dodatak kojim se vode kabelovi i zatvoriti poklopac zastitne
kutije

/\ Sondu treba postaviti u glatkom udubljenu u zidu; u slu€aju da su cigle
vidljive ili da je zid nepravilan, treba osigurati glatko kontaktno podrucje.

Maksimalna duzina veze izmedu vanjske sonde i kotla je 30 metara.

Kabel za povezivanje izmedu sonde i kotla ne smije imati dodatke; u slu¢aju
da budu potrebni, moraju biti zabrtvljeni i adekvatno zastiéeni.

Eventualne kanalice kabela za povezivanje moraju biti odvojena od kabelova
koji su pod naponom (230 V. a. C.).

5 - SAKUPLJANJE KONDENZATA

Kolektor otpada (A, sl. 5.1) sakuplja vodu od kondenzata, ispusnu vodu

koja moze nastati iz sigurnosnih ventila i otpadnu vodu uredaja.

A Kolektor mora biti povezan, pomoc¢u gumene cijevi koja dolazi u
standardnoj opremi, na odgovarajuci sistem sakupljanja i ispustanja u
odvodu otpadne vode, postujuéi vazecu zakonsku regulativu.

Linija povezivanja odvoda mora biti garantovane otpornosti.

ﬁ Proizvoda¢ ne snosi odgovornost za eventualna ostecenja/poplave

uzrokovana nedostatkom odvoda.

6 - PRIKLJUCAK PLINA

Prije povezivanja uredaja na gasovodnu mrezu, provjeriti da:

* je poStovana sva vazeca zakonska regulativa

¢ bude vrsta plina za koju je uredaj predviden

* su cijevi Ciste.

Vet je predviden vanjski dovod plina. U slu€aju da cijev prolazi kroz zid,
mora prolaziti kroz centralnu rupu sa unutrasnje strane nosaca.
Preporucuje se da se na liniju plina instalira filter odgovaraju¢e dimenzije
ukoliko distributivna mreza sadrzi évrste Cestice.

Nakon izvréene instalacije provjeriti da su izvrSena priklju¢enja uradena kako
je predvideno vaze¢om zakonskom regulativom za pitanja instalacije.

7 - ELEKTRICNA SPAJANJA

Da bi se pristupilo elektricnom povezivanju izvrsiti sliedece radnje:

* ukloniti pokrov odvivsi vijke za priévrs¢ivanje (D) (sl. 7.1)

* otkaciti komandnu tablu i zatim je okrenuti unaprijed

» otvoriti poklopac klemarice djelujuci na zaptivnu kuku (sl. 7.2).
Povezivanje na elektri€nu mrezu mora biti izvrSeno pomoéu uredaja separacije
sa jednopolnim otvorom od najmanje 3,5 mm (EN 60335-1, kategorija 3).
Uredaj radi na naizmjeni¢nu struju od 230 Volt/50Hz, ima elektri¢nu snagu
od 165W (25 R.S.l. - 28 C.S.I.- 32 C.S.l. - 35 R.S.I. - 36 C.S.l.), 150W (15
R.S.l.)i 106W (12 R.S.l.) i u skladu je sa normom EN 60335-1.

Obavezno je povezivanje sa sigurnim uzemljenjem, prema vaze¢oj zakonskoj
regulativi.

A Instalater je obavezan da osigura odgovarajuée uzemljenje uredaja;
proizvoda¢ nije odgovoran za eventualnu nastalu Stetu ukoliko se
uzemljenje ne izvrsi ili bude nepravilno izvr§eno.

Uz to preporucuje se postovanje povezivanje faze nula (L-N).

ﬁ Zemljani provodnik mora biti par centimetara duzi od ostalih.

Kotao moze raditi uz napajanje faza nula ili faza-faza.

Za napajanje bez uzemljenja potrebno je koristiti transformator izolacije sa

uzemljenjem sekundara.

Zabranjeno je koriStenje cijevi za dovod plina i/ili vode kao uzemljenje

elektriénih aparata.

Za elektricni priklju¢ak koristiti kabel za napajanje koji dolazi uz uredaj.

Termostat ambijenta i/ili eksteni programatorski sat treba da budu povezani

kako je prikazano na elektroni¢koj shemi na stranici 141.

U sluéaju zamjene kabela za napajanje, koristiti kabel tipa HAR HO5V2V2-

F, 3x0,75 mm?, @ max eksterno 7 mm.

8 - PUNJENJE | PRAZNJENJE UREDAJA

Nakon obavljenog hidrauli¢kog povezivanja, moze se poceti punjenje uredaja

za zagrijavanje. Ova operacija mora biti obavljena sa hladnim uredajem vrseci

sliedece radnje:

» otvoriti sa dva ili tri okreta unutrasnji ventil automatskog ispusta zraka (A,
sl. 8.1-8.2)

Za modele C.S.1

* uvjeriti se da je slavina za dovod hladne vode (B, sl. 8.1) otvorena

* otvoriti slavinu za punjenje (C, sl. 8.1) sve dok tlak pokazan na hidrometru
ne bude izmedu 1 bari 1,5 bar (sl. 8.3).

* zatvoriti slavinu za punjenje.

Za modele R.S.I.

/\ Kotao ima ruénu slavinu za punjenje uredaja, predvideti jednu
vanjsku, ili provjeriti da li je ima eksterni bojler.

* napuniti uredaj dejstvom na vanjsku slavinu sve dok pritisak prikazan na
hidrometru ne bude izmedu 1 bari 1,5 bara (sl. 8.3)

» zatvoriti vanjsku slavinu za punjenje kotla.

OPASKA - izvlacenje zraka iz kotla se vrsi automatski pomocéu dvaju

osiguraca za automatsko ispustanje A (sl. 8.1-8.2) i E (sl. 8.4), od kojih je

prvi smjesten na cirkulatoru dok se drugi nalazi unutar zraéne komore.

U slu€aju da se faza ispustanja zraka vrsi otezano, postupiti prema sljede¢em

uputstvu.

Sugestije za ispravno eliminiranje zraka iz kruga zagrijavanja i kotla

Tokom faze prve instalacije ili u slu¢aju vanrednog odrzavanja, preporucuje

se da se obavi sljededéi niz operacija:

1. Sa kljuéem CH11 otvoriti ruéni ventil ispusta zraka koji se nalazi iznad
zraéne komore (sl. 8.5): potrebno je povezati na ventil cjevéicu koja dolazi
uz kotao kako bi se mogla ispustiti voda u jedan vanjski spremnik.

2. Otvoriti ruénu slavinu za punjenje uredaja na hidrauli¢koj grupi, priekati

dok ne pocne izlaziti voda iz ventila.

Elektricki napuniti kotao ostavivsi zatvorenu slavinu za plin.

Aktivirati zahtjev za toplotu pomoéu termostata ambijenta ili daljinske

komandne ploce tako da se trostrani izlaz bude na poziciji zagrijavanja.

5. Aktivirati sanitarni zahtjev otvorivsi slavinu (samo u slu¢aju trenutnih
kotlova, za kotlove samo sa zagrijavanjem povezane na vanjski bojler
dejstvom na termostat bojlera) u trajanju od 30” svake minute kako bi
trostrani izlaz prelazio iz zagrijavanja na sanitarno i obrnuto oko deset
puta (u ovom slucaju kotao ce se oglasiti alarmom zbog nedostatka
plina, tako da ga treba resetirati svaki put kada se ponovo javi).

6. Nastaviti sa nizom sve dok iz izlaza ruénog ventila za ispust zraka ne
izlazi isklju€ivo voda i prestane dotok zraka; tada zatvoriti ruéni ventil za
ispust zraka.

7. Provjeriti ispravan nivo pritiska koji je prisutan u uredaju (idealno je 1
bar).

8. Zatvoriti ru€nu slavinu za punjenje uredaja na hidraulickoj grupi.

9. Otvoriti slavinu za plin i izvrsiti paljanje kotla.

W

Praznjenje uredaja za zagrijavanje

Prije po€etka praznjenja prekinuti napajanje elektricnom energijom stavljajuci

glavni prekida¢ uredaja na ,ugaseno”.

» Zatvoriti uredaje za pracenje termickog uredaja

* Ruéno popustiti ventil za praznjenje uredaja (D, sl. 8.1-8.2)

* Voda iz uredaja se prazni putem kolektora ispusta (F, sl. 8.1-8.2).

A Kolektor mora biti povezan, gumenom cijevi koja dolazi uz uredaj, na
adekvatan sistem prikupljanja i odvoda u odvodu otpadnih voda uz
postivanje vazece zakonske regulative.
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Praznjenje sanitarnog uredaja (samo modeli C.S.1.)

Svaki put kad postoji rizik zaledavanja, sanitarni uredaj mora biti odvrnut
postupajuéi na sljedeéi nacin:

* zatvoriti glavnu slavinu vodovodne mreze

* otvoritisve slavine tople i hladne vode

* odvrnuti najnize tocke.

9 - UKLANJANJE PRODUKATA SAGORIJAVANJA |
USISAVANJE ZRAKA

9.1 - Mogucée konfiguracije otpada (SI.9.1-9.2)

Boiler is homologated for the following exhaustion configurations:
B23P/B53P - Usisavanje u ambijentu i ispustanje van

C13 - Otpad sa koncentri¢nim zidovima. Cijevi mogu nezavisno da polaze iz
kotla, ali izlazi moraju biti koncentricni ili prilicno blizu kako bi bili podvrgnuti
slicnim uslovima vazduha (u okviru 50cm)

C23 - Koncentricni ispust u zajednickom dimnjaku (usisavanje i ispust u istoj
cijevi)

C33 - Koncentricni ispust na krovu. I1zlazi kao kod C13

C43 - Ispust i usisavanije u zajednicke razdeljene dimnjake, ali pod dejstvom
istih uslova vazduha

C53 - Ispusti i usisavanje separisani na zidu ili krovu i u svakom slucaju u
zonama razlicitog pritiska. Ispustanje i usisavanje ne smiju nikada biti
postavljeni na suprotnim zidovima

C63 - Ispust i usisavanje koji se vrse sa cijevima koje su zasebno
komercijalizovani i certificirani (1856/1)

C83 - Ispust u zasebni ili zajednicki dimnjak i usisavanje na zidovima

Za uklanjanje sagorjelih produkata postovati vazecu zakonsku regulativu.
Uklanjanje sagorjelih produkata se osigurava centrifugalnim ventilatorom
smijestenim unutar komore za sagorijevanje i njegovo ispravno funkcioniranje
je pod stalnim nadzorom kontrolne ploce.

Kotao se isporucuje bez kompleta za ispustanje dima/usisavanje zraka, s
obzirom da je moguce koristiti dodatke za uredaje sa hermetickom komorom
koja ima forsirani potisak koji se bolje prilagodavaju instalacijskim
karakteristikama.

Neophodno je za uklanjanje dima i obnavaljanje zraka koji sluzi kao agens
sagorijevanija u kotlu da budu koriStene nasSe originalne cijevi ili druge cijevi
koje imaju certifikat CE i da povezivanje bude obavljeno na ispravan nacin
kao sto je prikazano u uputstvima dostavljenim uz dodatke za dim.

Na samo jedan dimnjak je moguce povezati vise uredaja pod uslovom da svi
budu tip sa hermeti¢kom komorom.

Kotao je uredaj tipa C (sa vodonepropusnom komorom) pa stoga mora imati
sigurnu vezu na vod ispusta dimova i na vod usisavnja zraka koji sluzi kao
agens za sagorijevanje koji oba izlaze van i bez kojih uredaj ne moze
funkcionirati.

9.2 - Instalacija ,potisnog otvora” (Tip B23P/B53P)

Vod ispusta dimova @ 80 mm (sl. 9.3-A)

Vod ispusta dima moze biti usmjeren u pravcu koji je najprilagodeniji

potrebama instalacije.

Za instalaciju slijediti uputstva dostavljena uz komplet.

U ovoj konfiguraciji kotao je povezan na vod ispusta dima @ 80 mm pomocu

adaptera @ 60-80mm.

A U ovom slu€aju zrak koji sluzi kao agens sagorijevanja se uzima iz
prostorije za instalaciju kotla koja mora biti tehnicki adekvatna prostorija
sa ventilacijom.

Neizolovani vodovi za ispust dima su potencijalni izvor opasnosti.
Predvideti nagib voda za ispust dima od 1% prema kotlu.
Kotao automatski prilagodava ventilaciju na osnovu tipa instalacije i

duzine voda.
Maksimalna duzina voda ispusta Protok punjenja
dima @ 80 mm (kriva 45°/90°) [m]
28 C.S.I. 70m
32C.S.1 60 m
36 C.S.I. 60 m
12R.S.1. 60 m 0,5/0,8
15R.S.1. 70m
25R.S.I. 70m
35R.S.1. 70m

9.3 - ,Hermeticka” instalacija (Tip C)

Kotao mora biti povezan na koaksijalne ili jednostruke vodove ispusta dima
i usisavanja zraka koji moraju oba biti izvedeni van. Bez njih kotao ne smije
biti pokrenut.

Koaksijalni vodovi (& 60-100 mm) (sl. 9.3-B)

Koaksijalni vodovi mogu biti usmjereni u pravcu najprilagodenijem potrebama
instalacije postujuci maksimalne duzine prikazane u tabeli.

Predvideti nagib voda ispusta dima od 1% prema kotlu.
Neizolovani vodovi ispusta su potencijalni izvor opasnosti.
Kotao automatski prilagodava ventilaciju na osnovu tipa instalacije i
duzine voda.
Ni na koji nacin ne opstruirati niti ograni¢avati vod za usisavanje zraka
koji sluzi kao agens sagorijevanja.

Za instalaciju pratiti uputstva dostavljena sa kompletom.

Horizontalno

Pravolinijska duzina koaksijalnog Protok punjenja
voda @ 60-100 mm (kriva 45°/90°) [m]
28 C.S.I. 7,80 m
32C.S.1. 7,80 m
36 C.S.1. 7,80 m
12R.S.1. 7,80m 05/0,8
15R.S.I 7,80 m
25R.S.1. 7,80 m
35R.S.1. 7,80 m
Vertikalno
Pravolinijska duzina koaksijalnog Protok punjenja
voda @ 60-100 mm (kriva 45°/90°) [m]
28 C.S.1. 8,80m
32C.S.1 8,80m
36 C.S.1. 8,80m
12R.S.1 8,80m 0,5/0,8
15R.S.1. 8,80m
25R.S.1. 8,80m
35R.S.1. 8,80m

Pod pravolinijskom duzinom se podrazumjeva duzina bez krivih,
zavrsetaka ispusta i spojeva.

Koaksijalni vodovi (@ 80-125) (sl. 9.3-B)

Za ovu konfiguraciju je potrebno instalirati odgovarajuci komplet adaptera.
Koaksijalni vodovi mogu biti usmjereni u pravcu koji je najprilagodeniji
potrebama instalacije. Za instalaciju pratiti uputstva dostavljena sa specificnim
kompletima za kondenzacijske kotlove.

Pravolinijska duzina koaksijalnog Protok punjenja
voda @ 80-125 mm (kriva 45°/90°) [m]
28 C.S.1 25m
32C.S.1 25m
36 C.S.1. 25m
12R.S.1. 17m 0,5/0,8
15R.S.1. 25m
25R.S.1. 25m
35R.S.1. 25m

Pod pravolinijskom duzinom se podrazumjeva duzina bez krivih,
zavrsetaka ispusta i spojeva.

Jednostruki vodovi (@ 80 mm) (sl. 9.3-C)

Udvostruceni vodovi mogu biti usmjereni u pravcu koji najvise odgovara

potrebama instalacije.

Za instalaciju pratiti uputstva dostavljena uz dodatni komplet specifican za

kondenzacijske kotlove.

/\ Predvideti nagib voda ispusta dima od 1% prema kotlu.

/\ Kotao automatski prilagodava ventilaciju na osnovu tipa instalacije i
duzine voda. Ni na koji nacin ne opstruirati niti ograni¢avati vod za
usisavanije zraka koji sluzi kao agens sagorijevanja.

/\ Za maksimalne duzine pojedine cijevi pogledajte graficke prikaze (sl.
9.4).

/\ Upotreba vodova vece duzine dovodi do gubitka snage kotla.

Pravolinijska duzina jednostruknog voda @ Protok punjenja
80 mm (kriva 45°/90°) [m]
28 C.S.1. 40+40m
32C.S.1 35+35m
36 C.S.1. 35+35m
12R.S.1. 40+40m 0,5/0,8
15R.S.1. 40+40m
25R.S.1. 40+40m
35R.S.1. 40+40m

Pod pravolinijskom duzinom se podrazumjeva duzina bez krivih,
zavrsetaka ispusta i spojeva.
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10 - TEHNICKI PODACI

28C.S.L 32C.S.L 36 C.S.I
Zagrijavanje Nominalna termi¢ka snaga kKW 20,00 25,00 30,00
kcal/h 17.200 21.500 25.800
Nominalna termi¢ka snaga (80°/60°) kW 19,64 24,45 29,31
kcal/h 16.890 21.027 25.207
Nominalna tehni¢ka snaga (50°/30°) kW 21,04 26,30 31,83
kcal/h 18.094 22.618 27.374
Redukovana termi¢ka snaga KW 6,00 7,00 7,00
kcal/h 5.160 6.020 6.020
Redukovana termicka snaga (80°/60°) kW 5,91 6,90 6,84
kcal/h 5.083 5.936 5.882
Redukovana termi¢ka snaga (50°/30°) kW 6,37 7,47 7,41
kcal/h 5.475 6.423 6.375
Sanitarno Nominalni termi€ki kapacitet KW 28,00 32,00 36,00
kcal/h 24.080 27.520 30.960
Maksimalni termicki kapacitet * kW 28,00 32,00 36,00
kcal/h 24.080 27.520 30.960
Redukovani termicki kapacitet KW 6,00 7,00 7,00
kcal/h 5.160 6.020 6.020
Minimalni termicki kapacitet * KW 6,00 7,00 7,00
kcal/h 5.160 6.020 6.020
Korisni u¢inak Pn max — Pn min (80°/60°) % 98,2 - 98,5 97,8 - 98,6 97,7-97,7
Korisni u¢inak 30% (47° povratno) % 101,9 102,5 102,5
Ucinak sagorijevanja % 95,6 96,0 96,0
Korisni u¢inak Pn max - Pn min (50°/30°) % 105,2 - 106,1 105,2 - 106,7 106,1 - 105,9
Korisni u¢inak 30% (30° povratno) % 107,7 107,8 107,8
Elektri¢na snaga W 165 165 165
Kategorija HR HR HR
Zemlja destinacije 112H3P 112H3P 112H3P
Napon napajanja V- Hz 230 - 50 230 - 50 230 - 50
Stepen zastite IP (C type) X5D X5D X5D
Stepen zastite IP (B type) X4D X4D X4D
Propust kroz dimnjak i kroz pokrov sa ugasenim plamenikom % 0,10 - 0,20 0,10 - 0,20 0,10 - 0,20
Pogon zagrijavanja
Pritisak - maksimalna temperatura bar-°C 3-90 3-90 3-90
Minimalni pritisak za standardno funkcioniranje bar 0,25 - 0,45 0,25 - 0,45 0,25 - 0,45
Polje odabira temperature H20 zagrijavanje °C 20/45 - 40/80 20/45 - 40/80 20/45 - 40/80
Pumpa: maksimalna prevalencija dostupna uredaju mbar 300 300 300
pri kapacitetu od I/h 1000 1000 1000
Posuda sa membranskim Sirenjem | 8 10 10
Predpunjenje posude sa Sirenjem (zagrijavanje) bar 1 1 1
Sanitarni pogon
Maksimalni pritisak bar 6 6 6
Minimalni pritisak bar 0,15 0,15 0,15
Koli¢ina tople vode sa At 25° C I/min 16,1 18,3 20,6
At30° C I/min 13,4 15,3 17,2
At 35° C I/min 11,5 13,1 14,7
Minimalni kapacitet sanitarne vode I/min 2 2 2
Podrucje odabira temperature sanitarne H20 °C 35 - 60 35-60 35-60
Regulator priticanja I/min 12 14 15
Pritisak plina
Nominalni pritisak plina metana (G20) mbar 20 20 20
Nominalni pritisak te¢nog plina GPL (G31) mbar 37 37 37
Hidrauli¢ki prikljuéci
Ulaz-izlaz zagrijavanje [%] 3/4” 3/4” 3/4”
Ulaz-izlaz sanitarno [4] 1/2” 1/2” 1/2”
Priklju¢ak plina [%] 3/4” 3/4” 3/4”
Dimenzije kotla
Visina mm 780 780 780
Sirina mm 400 450 450
Dubina mm 358 358 358
TeZina kg 39 M 42
Performanse ventilatora
Preostala prevalenca ventilatora cijevi 0,5 m+kriva 90° (usisavanje+ispustanje) Pa 100 73 142
Kapacitet (G20)
Kapacitet zraka Nms3/h 24,989 31,237 37,484
Kapacitet dima Nms3/h 26,995 33,744 40,492
Kapacitet mase dima (max-min) gr/s 9,06 - 2,72 11,32 - 3,17 13,59 - 3,17
Cijev ispustanja koncentriénih dimova
Prec¢nik mm 60 - 100 60 - 100 60 - 100
Maksimalna duzina m 7,80 7,80 7,80
Propust za uvlagenje krive 90°/45° m 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5
Promjer rupe za prolaz kroz zid mm 105 105 105
Cijev ispustanja koncentriénih dimova
Preénik mm 80-125 80-125 80-125
Maksimalna duzina m 25** 25** 25**
Odvojene cijevi za odvod dima
Preénik mm 80 80 80
Maksimalna duzina m 40 + 40 35+35 35+35
Propust za uvlagenje krive 90°/45° m 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5
Instalacija potisnog otvora (B23P/B53P)
Prec¢nik mm 80 80 80
Maksimalna duZzina m 70 60 60
Propust za uvlagenje krive 90°/45° m 0,8/0,5 0,8/0,5 0,8/0,5
NOXx 5 class 5 class 5 class
Vrijednosti emisije maksimalnog i minimalnog kapaciteta sa gasom G20 ***
Maksimum CO s.a. manje od p.p.m. 170 200 200
CO2 % 9,0 9,0 9,0
NOXx s.a. manje od p.p.m. 60 60 50
At dimovi °C 55 60 53
Minimum CO s.a. manje od p.p-m. 50 30 30
CO2 % 9,0 9,0 9,0
NOXx s.a. manje od p.p.m. 35 35 40
At dimovi °C 37 41 40

* srednja vrijednost medu razli¢itim uslovima sanitarnog funkcionisanja. / ** 1zra¢unato sa krivom 90°, 24 produzetkom od 1 metra i jednim horizontalnim kolektorom od 1 metra./*** Provjera izvréena sa

koncentriénom cijevi @ 60-100 - duzina 0,85m - temperatura vodea 80-60°C.
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HRVATSKI

12R.S.I 15R.S.1 25R.S.1 35R.S.1
G20 G31
Zagrijavanje Nominalna termi¢ka snaga kW 12,0 12,0 15,00 25,00 34,60
kcal/h 10.320 10.320 12.900 21.500 29.756
Nominalna termi¢ka snaga (80°/60°) kW 11,7 11,7 14,81 24,53 33,67
kcal/h 10.052 10.052 12.732 21.092 28.953
Nominalna tehni¢ka snaga (50°/30°) kW 12,2 12,2 15,90 26,30 36,54
kcal’h 10.464 10.464 13.674 22.618 31.422
Redukovana termi¢ka snaga kW 2,5 3,5 3,50 6,00 7,00
kcal/h 2.150 3.010 3.010 5.160 6.020
Redukovana termi¢ka snaga (80°/60°) kW 2,4 3,4 3,44 5,91 6,84
kcal/h 2.066 2.893 2.959 5.083 5.882
Redukovana termicka snaga (50°/30°) kW 2,6 3,5 3,71 6,37 7,41
kcal/h 2.266 3.049 3.188 5.475 6.375
Korisni u¢inak Pn max — Pn min (80°/60°) % 97,4 - 96,1 98,7 - 98,3 98,1-98,5 97,3-97,7
Korisni u¢inak 30% (47° povratno) % 100,8 102,7 102,6 102,6
U¢inak sagorijevanja % 97,0 95,8 95,1 95,1
Korisni u¢inak Pn max - Pn min (50°/30°) % 104,1 - 105,4 106,0 - 105,9 105,2 - 106,1 105,6 - 105,9
Korisni u¢inak 30% (30° povratno) % 108,3 107,2 107,6 107,8
Elektri¢na snaga w 106 150 165 165
Kategorija 112H3P 112H3P 112H3P 112H3P
Zemlja destinacije HR HR HR HR
Napon napajanja V- Hz 230-50 230 - 50 230 - 50 230 - 50
Stepen zastite IP (C type) X5D X5D X5D X5D
Stepen zastite IP (B type) X4D X4D X4D X4D
Propust kroz dimnjak i kroz pokrov sa ugasenim plamenikom % - 0,10 - 0,20 0,10 - 0,20 0,10 - 0,20
Pogon zagrijavanja
Pritisak - maksimalna temperatura bar-°C 3-90 3-90 3-90 3-90
Minimalni pritisak za standardno funkcioniranje bar 0,25 - 0,45 0,25 - 0,45 0,25 - 0,45 0,25 - 0,45
Polje odabira temperature H20 zagrijavanje °C 40/80 20/45 - 40/80 20/45 - 40/80 20/45 - 40/80
Pumpa: maksimalna prevalencija dostupna uredaju mbar 240 240 300 300
pri kapacitetu od I/h 1000 1000 1000 1000
Posuda sa membranskim Sirenjem | 8 8 8 10
Predpunjenje posude sa Sirenjem (zagrijavanje) bar 1 1 1 1
Pritisak plina
Nominalni pritisak plina metana (G20) mbar 20 20 20 20
Nominalni pritisak te¢nog plina GPL (G31) mbar 37 37 37 37
Hidrauli¢ki prikljuéci
Ulaz-izlaz zagrijavanje [4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Ulaz-izlaz sanitarno [4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Priklju€ak plina [4] 3/4” 3/4” 3/4” 3/4”
Dimenzije kotla
Visina mm 780 780 780 780
Sirina mm 400 400 400 450
Dubina mm 358 358 358 358
TezZina kg 37 39 38 4
Performanse ventilatora
Preostala prevalenca ventilatora cijevi 0,5 m-+kriva 90° (usisavanje+ispustanje) Pa 60 45 142 180
Kapacitet (G20)
Kapacitet zraka Nms/h 14,994 15,113 18,742 31,237 43,356
Kapacitet dima Nms/h 16,197 16,040 20,246 33,744 46,836
Kapacitet mase dima (max-min) gr/s 5,43-1,13 5,65-1,65 6,79 - 1,59 11,32 -2,72 15,72 - 3,17
Cijev ispustanja koncentriénih dimova
Pre¢nik mm 60-100 60 - 100 60 - 100 60 - 100
Maksimalna duzina m 7,85 7,80 7,80 7,80
Propust za uvlagenje krive 90°/45° m 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5
Promjer rupe za prolaz kroz zid mm 105 105 105 105
Cijev ispustanja koncentriénih dimova
Preénik mm 80-125 80-125 80-125 80-125
Maksimalna duZina m 17 25 25 25*
Odvojene cijevi za odvod dima
Pre¢nik mm 80 80 80 80
Maksimalna duZina m 40 + 40 40 + 40 40 + 40 40 + 40
Propust za uvlacenje krive 90°/45° m 0,8/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5 0,85/0,5
Instalacija potisnog otvora (B23P/B53P)
Preénik mm 80 80 80 80
Maksimalna duZzina m 60 70 70 70
Propust za uvlagenje krive 90°/45° m 0,8/0,5 0,8/0,5 0,8/0,5 0,8/0,5
NOXx 5 class 5 class 5 class 5 class
Vrijednosti Inog i minimalnog kapaciteta sa gasom G20 ***
Maksimum CO s.a. manje od p.p-m. 130 120 190 250
CO2 % 9,0 9,0 9,0 9,0
NOx s.a. manje od p.p-m. 30 50 50 50
At dimovi °C 64 47 62 61
Minimum CO s.a. manje od p.p-m. 10 20 30 30
CO2 % 9,00 9,0 9,0 9,0
NOx s.a. manje od p.p-m. 10 20 35 40
At dimovi °C 56 41 41 40

** |zraGunato sa krivom 90°, 24 produzetkom od 1 metra i jednim horizontalnim kolektorom od 1 metra.
*** Provjera izvr§ena sa koncentricnom cijevi @ 60-100 - duzina 0,85m - temperatura vodea 80-60°C.
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MYNUTE GREEN C.S.1.- R.S.I.

11 - TABELA MULTIGAS

G20 G31

Index Wobbe maniji (od 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 70,69
Manija kaloriferska snaga MJ/m3S 34,02 88
Nominalni pritisak napajanja mbar (mm Hz20) 20 (203,9) 37 (377,3)
Minimalni pritisak napajanja mbar (mm Hz20) 10 (102,0)
MYNUTE GREEN 28 C.S.1.
Broj dizni glavnog plamenika n° 1 1
Prec¢nik plamenika g mm 70 70
Duzina plamenika g mm 120 120
Dijafragma plina mm 6,7 4,7
Grejni maksimalni kapacitet zapremine plina Sms/h 2,12

kg/h 1,55
Sanitarni maksimalni kapacitet plina Sms/h 2,96

kg/h 2,17
Grejni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,63

kg/h 0,47
Sanitarni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,63

kg/h 0,47
Broj obrtaja ventilatora sporog paljenja obrtaji/min 3.700 3.700
Maksimalan broj obrtaja sanitarnog ventilatora obrtaji/min 6.100 6.100
Maksimalan broj obrtaja ventilatora pri zagrijavanju obrtaji/min 4.400 4.300
Minimalan broj obrtaja ventilatora obrtaji/min 1.700 1.700
MYNUTE GREEN 32 C.S.1.
Broj dizni glavnog plamenika n° 1 1
Prec¢nik plamenika g mm 70 70
Duzina plamenika g mm 147 147
Dijafragma plina mm 6,7 4,7
Grejni maksimalni kapacitet zapremine plina Sms/h 2,64

kg/h 1,94
Sanitarni maksimalni kapacitet plina Sms/h 3,38

kg/h 2,48
Grejni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,74

kg/h 0,54
Sanitarni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,74

kg/h 0,54
Broj obrtaja ventilatora sporog paljenja obrtaji/min 3.700 3.700
Maksimalan broj obrtaja sanitarnog ventilatora obrtaji/min 5.900 5.900
Maksimalan broj obrtaja ventilatora pri zagrijavanju obrtaji/min 4.500 4.500
Minimalan broj obrtaja ventilatora obrtaji/min 1.500 1.500
MYNUTE GREEN 36 C.S.1.
Broj dizni glavnog plamenika n° 1 1
Prec¢nik plamenika g mm 70 70
Duzina plamenika g mm 120 120
Dijafragma plina mm 7 5
Grejni maksimalni kapacitet zapremine plina Sms/h 3,17

kg/h 2,33
Sanitarni maksimalni kapacitet plina Sms/h 3,81

kg/h 2,80
Grejni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,74

kg/h 0,54
Sanitarni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,74

kg/h 0,54
Broj obrtaja ventilatora sporog paljenja obrtaji/min 3.700 3.700
Maksimalan broj obrtaja sanitarnog ventilatora obrtaji/min 6.300 6.300
Maksimalan broj obrtaja ventilatora pri zagrijavanju obrtaji/min 5.200 5.200
Minimalan broj obrtaja ventilatora obrtaji/min 1.400 1.400
MYNUTE GREEN 12 R.S.1. .
Broj dizni glavnog plamenika n° 1 1
Prec¢nik plamenika g mm - -
Duzina plamenika g mm - -
Dijafragma plina mm 3,6 3
Grejni maksimalni kapacitet zapremine plina Sms/h 1,27

kg/h 0,93
Grejni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,26

kg/h 0,27
Broj obrtaja ventilatora sporog paljenja obrtaji/min 3.700 3.700
Maksimalan broj obrtaja ventilatora pri zagrijavanju obrtaji/min 5.100 5.100
Minimalan broj obrtaja ventilatora obrtaji/min 1.290 1.700
MYNUTE GREEN 15 R.S.1.
Broj dizni glavnog plamenika n° 1 1
Prec¢nik plamenika g mm 70 70
Duzina plamenika g mm 120 120
Dijafragma plina mm 4,6 3,6
Grejni maksimalni kapacitet zapremine plina Sms/h 1,59

kg/h 1,16
Grejni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,37

kg/h 0,27
Broj obrtaja ventilatora sporog paljenja obrtaji/min 3.700 3.700
Maksimalan broj obrtaja ventilatora pri zagrijavanju obrtaji/min 4.200 4.100
Minimalan broj obrtaja ventilatora obrtaji/min 1.300 1.300
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HRVATSKI

G20 G31

Index Wobbe maniji (od 15°C-1013 mbar) MJ/m3S 45,67 70,69
Manija kaloriferska snaga MJ/m3S 34,02 88
Nominalni pritisak napajanja mbar (mm H20) 20 (203,9) 37 (377,3)
Minimalni pritisak napajanja mbar (mm H20) 10 (102,0)
MYNUTE GREEN 25 R.S.1.
Broj dizni glavnog plamenika n° 1 1
Precnik plamenika @ mm 70 70
Duzina plamenika g mm 120 120
Dijafragma plina mm 6,7 4,7
Grejni maksimalni kapacitet zapremine plina Sms/h 2,64

kg/h 1,94
Grejni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,63

kg/h 0,47
Broj obrtaja ventilatora sporog paljenja obrtaji/min 3.700 3.700
Maksimalan broj obrtaja ventilatora pri zagrijavanju obrtaji/min 5.500 5.400
Minimalan broj obrtaja ventilatora obrtaji/min 1.700 1.700
MYNUTE GREEN 35 R.S.1.
Broj dizni glavnog plamenika n° 1 1
Pre¢nik plamenika g mm 70 70
Duzina plamenika g mm 120 120
Dijafragma plina mm 7 5
Grejni maksimalni kapacitet zapremine plina Sms/h 3,66

kg/h 2,69
Grejni minimalni kapacitet plina Sms/h 0,74

kg/h 0,54
Broj obrtaja ventilatora sporog paljenja obrtaji/min 3.700 3.700
Maksimalan broj obrtaja ventilatora pri zagrijavanju obrtaji/min 6.000 6.000
Minimalan broj obrtaja ventilatora obrtaji/min 1.400 1.400

12 - PALJENJE | FUNKCIONIRANJE

Mynute Green je zidni kotao sa kondezacijom namijenjen za grijanje i
proizvodnju tople sanitarne vode (za modele R.S.I. ako su povezani na vanjski
bojler). Na komandnoj tabli (sl. 12.1) nalaze se glavne funkcije koje
omogucavaju kontrolu kotla kao i upravljanje njime.

12.1 - Paljenje uredaja

Da biste upalili kotao potrebno je da izvrSite sljedeée operacije:

* otvorite dovod gasa okrecuci u pravcu suprotnom od kazaljke na satu
ru€icu ispod kotla, da bi se omogucio dotok goriva (sl. 12.2)

¢ postaviti generalni prekida¢ uredaja na upaljeno, dakle, nakon $to ste
spustili prozor€i¢, postaviti selektor funkcija na opciju lieto %t, zima
ili zima comfort (samo za modele C.S.l.) (sl. 12.3) zavisno od tipa
odabrane funkcije.

Pri svakom uklju¢enju na elektricno napajanje kotao zapocinje automatski

ciklus zracenja koji traje oko 2 minuta. Za vrijeme ove faze dvije digitalne

naprave se izmjeni¢no upale (sl. 12.16).

Da bi prekinuli automatski ciklus zracenja izvadite gumb A i pritisnite dugme

B (sl. 12.17).

Za modele C.S.I.:

LJETO (-ﬁ-): dok je selektor u ovoj poziciji aktivira se uobiCajena funkcija
samo za toplu sanitarnu vodu. Displej prikazuje temperaturu sanitarne
vode (sl. 12.4).

ZIMA (*): dok je selektor u ovoj poziciji aktiviraju se funkcija grijanja i
funkcija za toplu sanitarnu vodu. Displej pokazuje izlaznu/primarnu
temperaturu vode za grijajanje (sl. 12.5) i sanitarne vode na osnovu tekuceg
zahtjeva (sl. 12.4).

ZIMA COMFORT (@%): dok je selektor u ovoj poziciji, osim uobi¢ajene
funkcije grijanja i tople sanitarne vode, aktivira se i funkcija prethodnog
zagrijavanja koja omogucava da se odrzi toplom voda koja se nalazi u
sanitarnom izmjenjivacu s ciliem da bi se smanijilo vrijeme ¢ekanja kad se
uzima voda. Displej pokazuje izlaznu/primarnu temperaturu vode za
grijajanje (sl. 12.5) ili sanitarne vode na osnovu tekuéeg zahtjeva (sl. 12.4).

Za modele R.S.I.:

LJETO (-Iﬁ-, samo sa spojenim vanjskim bojlerom): dok je selektor u ovoj
poziciji, aktivira se uobi€ajena funkcija samo za toplu sanitarnu vodu koja
dolazi iz bojlera. Displej prikazuje izlaznu/primarnu temperaturu (sl. 12.4).
ZIMA (*): dok je selektor u ovoj poziciji, kotao daje toplu vodu za grijanje
i, ako je povezan za vanjski bojler, doprema vodu istom da bi bila omogucena
priprema tople sanitarne vode. Displej prikazuje izlaznu/primarnu
temperaturu vode za grijanje (sl. 12.4 i sl. 12.5).

Regulacija temperature vode za grijanje

Da biste regulisali temperaturu vode za grijanje, okrecite rucicu na kojoj je
simbol (sl. 12.6): kad okrecete u pravcu kazalje na satu temperatura
raste, u suprotnom smjeru ona pada. Okretanjem rucice automatski se na
displeju pojavljuje broj zeljene temperature.

Zavisno od tipa uredaja moguée je unaprijed odabrati odgovarajuéi

temperaturni spektar:

- standardni uredaji 40-80 °C

- podni uredaji 20-45°C.

Za pojedinosti pogledati poglavlje, “Konfiguracija kotla”.

Regulacija temperature vode za grijanje pomoéu povezane vanjske
sonde

Kada je instalisana vanjska sonda,sistem automatski bira vrijednost izlazne/
primarne temperature a istovremeno se pobrine i da brzo prilagodi temperaturu
u prostoriji u zavisnosti od varijacija vanjske temperature. Ako Zelite promijeniti
vrijednost temperature, smanjudi ili povecavajuéi njenu vrijednost u odnosu
na onu koju automatski izratuna elektronska kartica, moguée je uticati na
selektor temperature vode za grijanje (sl. 12.6): okretanje u pravcu kazaljke
na satu korektivna vrijednost temperature raste, a u pravcu suprotnom od
kazalike na satu se smanjuje. Mogucnost korekcije je od -5 do + 5 nivoa
konfora a ti nivoi se prikazuju kao broj na displeju kad se rucica okrece.

Regulacija temperature sanitarne vode

Za modele C.S.1.: da bi regulisali temperaturu sanitarne vode (za kupanje,
tuSiranje, upotrebu u kuhinji, itd.), okretati ru€icu na kojoj se nalazi simbol
(sl. 12.7): kad okrecete u pravcu kazalje na satu temperatura raste, u

suprotnom smjeru ona pada. Okretanjem rucice automatski se na displeju

pojavljuje broj Zzeljene temperature. Raspon regulacije sanitarne vode je

izmedu 35 i 60 °C. Pri odabiru temperature, bilo temperature za grijanje bilo

sanitarne temperature, na displeju se prikazuje vrijednost koja se tog

trenutka bira. Kad nacinite svoj izbor, oko 4 sekunde kasnije, izmjena se

memoriSe a prikaz se ponovo vraéa i prikazuje temperaturu koja se odnosi

na izlaznu/primarnu temperaturu ili temperaturu sanitarne vode koju mijeri

sonda.

Za modele R.S.1.:

» SLUCAJ A samo grijanje - regulacija ne moze da se primjeni

» SLUCAJ B samo grijanje + vanjski bojler sa termsatom - regulacija ne
moze da se primjeni

» SLUCAJ C samo grijanje + vanjski bojler sa sonodom - da bi regulisali
temperaturu sanitarne vode koja se nalazi u bojleru, okrenuti selektor
temperature: kad okrec¢ete u pravcu kazalje na satu temperatura raste,
u suprotnom smjeru ona pada.

Raspon regulacije je izmedu 35 i 60 °C.

Pri odabiru temperature, bilo temperature za grijanje bilo sanitarne tempe-

rature, na displeju se prikazuje vrijednost koja se tog trenutka bira. Kad

nacinite svoj izbor, oko 4 sekunde kasnije, izmjena se memori$4 a prikaz

se ponovo vraca i prikazuje temperaturu koja se odnosi na izlaznu/primarnu

temperaturu.

Pokretanje kotla

U slucaju kad je instalisan programator sat ili sobni termostat, neophodno
je da oni budu na poziciji upaljeno i da ih reguliSe temperatura via od sobne
temperature da bi se kotao uklju¢io. Kotao ¢e se nalaziti u stanju stand by-
a sve dok se, usljed zahtjeva za toplotom, ne upali plamenik. Zeleni led (A,
sl. 12.8), koji se nalazi na lijevoj strani instrument table, postaje stalno zelen
da bi oznacgio da plamen gori. Kotao ¢e ostati u funkciji sve dok se ne
dostignu odabrane temperature, nakon €ega ¢e ponovo preci u stanje
,'stand-by” a onda ¢e prikazivati ponovo izlaznu/primarnu temperaturu. U
sluéaju da se pojave nedostaci pri paljenju ili funkcionisanju kotla do¢i ¢e do
,'SIGURNOSNOG ZASTOJA’: na komandnoj plo¢i se gasi zeleni led, a na
displeju se prikazuje trepereci kod za nedostatak (sl. 12.9) i, u slu€aju
blokade, upali¢e se crveni led (B). Za identifikaciju kodova anomalija i za
njihovo resetiranje pogledati poglavlje “Svjetlosna signalizacija i anomalije”.
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7 6
1 - Zelena led lampica oznacava prisustvo plamena
2 - Displej s brojevima
3 - Crvena led lampica ozvacava nepravilnost
4 - Otvor za sat programatora (fakultativno)
5 - Selektor temperature vode za grijanje

6 - Selektor funkcija
7 - Selektor temperature sanitarne vode *
8 - Hidrometar
* Dijelove koji se odnose na sanitarnu funkciju treba uzimati u obzir samo u slu¢aju spajanja
na bojler sa sondom, slu¢aj C (dodatak koji se moze isporuciti na zahtjev.
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Funkcija deblokiranja

Da bi vratili u funkcionalno stanje obavezno morate okrenuti selektor funkcije
na @ (sl. 12.10), dakle, dovesti ga na zeljenu poziciju provjerivsi da |i je
svijetle¢a crvena lampica ugasena. U tom trenutku kotao sam ponovo
poCinje sa radom, ako su uslovi za ispravno funkcionisanje ponovo
uspostavljeni; pri paljenju plamenika pocinje da svijetli zeleni led a na displeju
ée biti prikatana trenutna temperatura funkcionisanja.

Ako samo okrenete selektor na poziciju @ to nec¢e dovesti do

deblokade kotla.
Ako pokusaiji deblokade ne dovedu do toga da sistem proradi, treba pozvati
najblizi Centar za pomo¢. U normalnim uslovima, kada je selektor funkcije
pozicioniran na %), displej za brojeve pokazuje “- - (sl. 12.11) ukoliko nije
u toku faza protiv zamrzavanja (AF) ili ne bude aktivirana funkcija analize
sagorijvanja (CO).

12.2 - Gasenje

U slucaju privremenog odsustvovanja (vikend, kratka putovanja, itd.),
okrenuti selektor funkcije na @ OFF/RESET. Prikaz na digitalnom displeju
je kao na sl. 12.11. S obzirom da ostaju aktivni dovod elektrine energije i
stabdijevanje gorivom, kotao je zasti¢en sistemima:
¢ spreavanje smrzavanja:
grijanje
funkcija se aktivira ako se temperatura koju izmjeri izlazna sonda spusti
ispod 6 °C. U ovoj fazi se generiSe zahtjev za toplotom uz paljenje
plamenika pri minimalnom snazi, koja se odrzava sve dok temperatura
izlazne/primarne vode ne dostigne 35 °C.
sanitarni (za R.S.l. samo sa spojem za vanjski bojler sa sondom)
funkcija se aktivira ako se temperatura koju izmjeri sanitarna sonda
(sonda bojlera za modele R.S.1.) spusti ispod 4 °C. U ovoj fazi se generise
zahtjev za toplotom uz paljenje plamenika pri minimalnom snazi, koja se
odrzava sve dok temperatura izlazne/primarne vode ne dostigne 55°C
za C.S.l. - 35°C za R.S.I..
Tokom faze protiv smrzavanja na displeju je prikazan natpis AF koji
treperi (sl. 12.12).
» cirkularna antiblokada: cirkulator - aktivira se svakih 24 sata pauza u
trajanju od 30 sekundi.
Nekoristenje kotla tokom duzeg vremenskog perioda podrazumijeva
izvrSenje sljedecih operacija:
* okretanje selektora funkcije na OFF/RESET
* okretanje generalnog prekida¢a ure$aja na ugaseno”
* zatvaranje dovoda goriva i vode za termicki i sanitarni uredaj (za C.S.1.).
U ovom slucaju sistemi protiv smrzavanja i antiblokade su deaktivirani.
TermiCki i sanitarni uredaj ispraznite (za C.S.l.) ako postoji opasnost od
smrzavanja.

12.3 - Svijetleée oznake i nedostaci

Zeleni led

UgaSen = kotao u stand-by stanju, nema plamena
Upaljen = plamenik upaljen, kotao uredno radi.

Crveni led

U sluéaju zastoja: prikaz samo treperec¢eg koda za nedostatak umjesto
brojeva.

U sluéaju blokade: crveni led je upaljen i prikazan je trepere¢i kod za
nedostatak umjesto brojeva.

Kod nedostakta se ne pojavljuje u statusu (@) da bi bio vidljiviji postaviti
selektor funkcije na -3:1- ili &. Tokom operacije analize sagorijevanja i faze
protiv smrzavanja, medutim, vidi se.

Da biste ga vratili ponovo u funkciju, treba da okrenete selektor funkcije na
@ (OFF/RESET) i da ga, dakle, dovedete u Zeljenu poziciju: ljeto, zima ili
zima sa prethodnim zagrijavanjem (za C.S.l.) (sl. 12.3).

Ako poku$aji da vratite funkcije ne aktiviraju kotao, pozovite najblizi Centar
za tehni¢ku pomoc.

Kod Opis vrste alarma Stanje

AL10 Iscrplieni pokusaji paljenja (nema plamena/prisustvo Blokada
condensa)

AL20 Nedostak granica termostata Blokada

AL21  Nedostatak niska temperatura termostata/sigurnosna Blokada
pumpa kondenzovana

AL29 Osjetnik pregrijavanja dimnih plinova Blokada

AL60 Nedostatak sanitarna sonda (C.S.1.) Pogledati dio

tome posvecem

AL60 Nedostatak sonda bojlera (R.S..) Blokada

AL71 Nedostatak izlazna sonda (otvorena/kratki spoj) Zastoj

AL73 Nedostatak povratna sonda (otvorena/kratki spoj) Zastoj

AL28 Nedostatak diferencijala povratne/izlazne sonde Blokada

AL26  Iznad povratna temperatura Blokada

AL79 Iznad izlazna temperatura/nedostatak diferencijala sonde Blokada
izlazpovrat

AL41  Pritisak vode u uredaju nizak Zastoj

AL40  Pritisak vode u uredaju nizak (nakon 10 minuta) Blokada

AL34  Nedostatak ventilatora tacko Blokada

AL52 Opsti nedostatak u elektronici Blokada

AL55  Nedostatak zbog nedostatka konfiguracije modula kotla  Blokada
(jumper odgovara odsutan)

AL91  Ciséenje primarnog izmjenjivaca (pozvati tehnicki servis) Signaliziranje




HRVATSKI

Za nedostatke AL41

Provijeriti vrijednost pritiska na hidrometru koji se nalazi na komandnoj tabli;
ako je ispod 0,5 bara postupiti prema sliedeéem:
okrenuti selektor funkcije na “@" sl. 12.10)
¢ za C.S.I.: polako puniti otvarajuéi slavinu za punjenje (sl. 8.1) sve dok
kazaljka na hidrometru ne dode na poziciju izmedu 1 i 1,b bar (sl. 8.3)
* za R.S.l.: puniti uredaj sve dok pritisak koji pokazuje hidrometar ne bude
u rasponu izmedu 1i 1,5 bar (sl. 8.3)
» okrenuti selektor funkcije na zeljenu poziciju.
Ako pritisak veoma Cesto pada, zatrazite interventciju Centra za tehni¢ku
pomoc.
Samo za C.S.l.: nedostatak AL60
Kotao uredno radi, ali ne daje stabilnu temperaturu sanitarne vode ¢ija je
temperatura, obi¢no, blizu 50 °C.
U tom sluéaju potrebna je intervencija Centra za tehniCku pomo¢.

Alarm 91

Kotao je opremljen sistemom auto dijagnoze koji moze na temelju ukupnog

broja sati rada u posebnim uvjetima, signalizirati potrebu ¢iS¢enja primarnog

izmjenjivaca (oznaka alarma 91). Nakon ¢iS¢enja posebnim priborom koji

se isporuéuje kao dodatak, mora se na nize opisani nacin ponistiti brojilo

sati rada:

- iskljuciti elektricno napajanje

- izvaditigumb a

- povratiti elektricno napajanje kotlu neprekinutim pritiskom na dugme b
za najmanje 4 sekundi

- dabi provjerili stavljanje brojila sati na nulu oduzmite a zatim dajte napetost
kotlu; nakon Sto su se upalili svi digitalni segmenti pokazat ¢e se vrijednost
brojila sati.

Da bi provjerili stanje ujedno zbrajanih sati pomnozite x 100 procitanu

vrijednost (na primjer: procitana vrijednost 18 = prije zbrajanih sati 1800 —

procitana vrijednost 1= ujedno zbrajanih sati 100).

NAPOMENA: postupak poniStavanja brojila sati se mora obaviti nakon

svakog detaljnog €iS¢enja primarnog izmjenjivaca ili u slu¢aju njegove

zamjene.

12.4 - Konfiguracija kotla

Na elektronskoj kartici se na raspolaganju nalazi serija mostova (JP4) koji
omogucavaju da se kotao konfiguriSe; pristup je mogu¢ kada se otkopca
poklopac A (Fig. 7.2) komandne table otvarajuci kukice B (Fig. 7.2) nakon
8to ste generalni prekida¢ okrenuli na poziciju “ugaseno”.

JUMPER U POZICJI 1:

prethodni odabir polja regulacije temperature grijanja najprikladniji tipu
uredaja.

Jumper nije stavljen - sluéaj A

Standardni uredaj 40-80 °C

Jumper stavljen - sluéaj B

Podni uredaj 20-45 °C.

U fazi proizvodnje kotao je konfigurisan za standardni uredaj.

Za modele C.S.I. (sl. 12.14):

JUMPER U POZICIJI 2: (ne koristi se)
JUMPER U POZICIJI 3: (ne koristi se)
JUMPER U POZICIJI 4: (ne koristi se)
JUMPER U POZICIJI 5: KOMBINOVANA
JUMPER U POZICIJI 6: (ne koristi se)

Zamodele R.S.I. (sl. 12.15):

JUMPER U POZICIJI 2: (bojler sa sondom)

JUMPER U POZICIJI 3: (bojler sa termostatom)

JUMPER U POZICIJI 4: (ne koristi se)

JUMPER U POZICIJI 5: (ne koristi se)

JUMPER U POZICIJI 6: (ne koristi se)

Kotao predvida serijski jumper u poziciji 3 (bojler sa termostatom); u
sluéaju da se Zeli uzeti vanjski bojler sa sondom, neophodno je pomaknuti
ostale jumpere sa pozicije 3 na poziciju 2 (sluéaj C, sl. 12.15).

13 - POSTAVKATERMOREGULACIJE

Termoregulacija funkcioSe samo kada je spojena vanjska sonda, prema
tome kad se jednom instalira, povezati vanjsku sondu za odgovarajuée
spojeve predvidene na mjestima klema kotla (sl. Na taj na¢in se osposobljava
funkcija TERMOREGULACIJE.

Odabir krive kompenzacije (sl. 13.1)

Kriva kompenzacije grijanja omogucéava da se odrzi teoretska temperatu-
ra od 20 oC u prostoru pri vanjskim temperaturama u rasponu od +20 oC
do -20 oC. Odabir krive zavisi od minimalne planirane vanjske temperature
(i prema tome i od geografske lokacije) kao i od izlazne/primarne tempera-
ture (i prema tome od tipa uredaja) a instalater je izraCunava pazljivo
prema sljedecoj formuli:

planirana izlazna/primarna temperatur - Tshift
20- T. minimalna planirana vanjska temperatura

KT =

Tshift =30°C standardni uredaji

25°C podni uredaj
Ako rezultat kalkulacije bude srednja vrijednost izmedu dvije krive,
savjetujemo da odaberete krivu kompenzacije koja je bliza dobijenoj
vrijednosti.
Na primjer: ako se raGunanjem dobije vrijednost 1.3, ona se nalazi izmedu
krive 1 i krive 1.5. U ovom sluéaju treba odabrati krivu koja je bliza, tj. 1.5.
Odabir KT mora da se izvrsi djelujuci na trimmer kojem se moze pristupiti
pod ru¢icom za temperaturu sanitarne vode (A, sl. 13.2).
Postavljene vrijednosti KT-a su sljedece:
* standardni uredaj: 1,0-1,5-2,0-2,5-3,0
¢ podni uredaj: 0,2-0,4-0,6-0,8

Tip zahtjeva za toplotom

Ako je kotao povezan sa sobnim termometrom (parametar 51=0 - &ije
je automatske parametre postavio proizvodac) (sl. 13.3)

Zahtjev za toplotom se izvrS8ava zatvaranjem kontakta sobnog termostata,
dok otvaranje kontakta oznacava gaSenje. Kotao automatski izraunava
izlaznu/primarnu temperaturu, no korisnik svakako moze da podeSava
kotao. Djelujuéi na interfejs (C, sl. 13.2) da bi modifikovao GRIJANJE nece
na raspolaganju imati vrijednst SET POINT-a GRIJANJA ve¢ vrijednost
koju ée moci programirati po zelji od +5 i -5 °C. Mijenjanje ove vrijednosti ne
mijenja direktno izlaznu/primarnu temperaturu ali u€estvuje u preracunu
kojim joj se automatski odreduje vrijednost varirajuéi u sistemu referentnu
temperaturu (0 = 20 °C).

Ako je za kotao vezan vremenski programator postaviti parametar 51=
1 (parametar koji se moze mijenjati samo pomocéu daljinske kontrole)
(sl. 13.4)

U zatvorenom kontaktu, zahtjev za toplotom se postavlja izlaznom sondom,
na osnovu vanjske temperature, da bi se dobila nominalna temperatura u
prostoru na nivou DANA (20 °C). Otvaranje kontakta ne definiSe gasenje,
ve¢ redukciju (paralelna translacija) klimatske krive na nivou NOC (16 °C).
Na ovaj nacin se aktivira no¢na funkcija. Kotao automatski preraCunava
izlaznu/primarnu temperaturu, ali korisnik svakako moze da podeSava
kotao. Djelujuéi na interfejs (C, sl. 13.2) da bi modifikovao GRIJANJE nece
na raspolaganju imati vrijednost setovano na GRIJANJA ve¢ vrijednost
koju ée moci programirati po zelji od +5 i -5 °C. Mijenjanje ove vrijednosti ne
mijenja direktno izlaznu/primarnu temperaturu ali u€estvuje u preracunu
kojim joj se automatski odreduje vrijednost varirajuci u sistemu referentnu
temperaturu (0 = 20 °C, za nivo DAN; 16 °C za nivo NOC.

14 - REGULACIJA

Proizvodac¢ je podesio kotao jo§ tokom proizvodnje. Ali, ako je potrebno
ponovo podesiti kotao, na primjer nakon vanrednih radova odrzavanja,
nakon zamjene ventila za gas ili nakon prelaska sa metana na gas GPL,
treba pratiti procedure ¢iji opis slijedi.

/\ Regulaciju maksimalne i minimalne snage, maksimalnog grijanja i
sporog paljenje mora obavezno obavljati kvalifikovano osoblje strogo
nazanéenim redom.

Kotao napajati elektricnom energijom

Dovesti selektor funkcija na OFF/RESET (cifra “--")

izvuéi 3 funkcionalne rucice (sanitarna A, komandna B i grijanje C, sl. 13.2)

Djelovati na trimmer —e naznacenim redom i podeSavati ih sve dok se ne

postignu vrijednosti navedene u tabeli:

Maks (maksimalan broj obrtaja ventilatora)

Min (minimalan broj obrtaja ventilatora)

Maks. grij. (maksimalan broj obrtaja ventilatora grijanja)
Sporo paljenje LA (postaviti na 3.7 = 3700 obrtaja/min)

Tariranje ne podrazumijeva paljenje kotla.

Okretanjem trimmer-a automatski se na dvocifrenom displeju pojavi

vrijednost izrazena u hilladama (npr. 2.5=2500 obrtaja/min).

/\ Sporo palienje LA se obavezno mora podesiti na kraju tariranja svih

ostalih trimmer-a.

Maksimalan broj obrta ventilatora

HpoNd~

Gas metan Tecni gas propan
(G20) (G31)
28 C.S.1. 61 61 obrtaja/min
32C.S.1 59 59 obrtaja/min
36 C.S.1. 63 63 obrtaja/min
12R.S.1. 51 51 obrtaja/min
15R.S.1. 42 41 obrtaja/min
25R.S.1. 55 54 obrtaja/min
“35R.S.I 60 60 obrtaja/min
Minimalan broj obrta ventilatora
Gas metan Tetni gas propan
(G20) (G31)
28 C.S.1 17 17 obrtaja/min
32C.S.1 15 15 obrtaja/min
36 C.S.1 14 14 obrtaja/min
12R.S.1 12,9 17 obrtaja/min
15R.S.1. 13 13 obrtaja/min
25R.S.I. 17 17 obrtaja/min
35R.S.I 14 14 obrtaja/min
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Maksimalan broj obrta ventilatora grijanja

Gas metan Teéni gas propan
(G20) (G31)
28 C.S.1. 44 43 obrtaja/min
32C.S.l 45 45 obrtaja/min
36 C.S.l 52 52 obrtaja/min
12R.S.1 51 51 obrtaja/min
15R.S.1 42 41 obrtaja/min
25R.S.1. 55 54 obrtaja/min
35R.S.1 60 60 obrtaja/min

Tariranje ventila gasa

Kotao napajati elektriénom energijom

Otvoriti slavinu za gas.

Dovesti selektor funkcija na OFF/RESET (cifra “--")

izvuéi rucicu selektora temperature sanitarne vode (7, sl. 12.1) i rucicu

selektora sanitarne funkcije (6, sl. 12.1)

Pritisnuti dugme analiza sagorijevanja CO

¢ Sacekati paljenje plamenika. Na ciframa ¢e se pojaviti “CO” i kotao ¢e
raditi sa maksimalnom snagom grijanja. Aktivna ostaje funkcija ¢iS¢enja
dimjanka tokom vremena ograni¢enog na 15 minuta. U sluéaju da se
dostigne izlazna/primarna od 950 C plamenik se gasi.
Do ponovnog paljenja dolazi kad se ta temperatura spusti ispod 75 °C.

¢ Skinuti €ep i uvesti sondu za analizu dimova

* okretati trimmer maksimalnog grijanja u pravcu kazaljke na satu sve dok

se ne postigne maksimalan broj obrtaja ventilatora (pogledati tabelu)

CO2 max
Gas metan Teéni gas propan
(G20) (G31)
28 C.S.1. 9,0 10,0 %
32CS.l 9,0 10,0 %
36 C.S.l 9,0 10,0 %
12R.S.1 9,0 10,0 %
15R.S.1. 9,0 10,0 %
25R.S.1. 9,0 10,0 %
35R.S.1 9,0 10,0 %

¢ Provjeriti vrijednost CO2: ako vrijednost ne bude u skladu sa onim &to je
navedeno u tabeli djelovati na zavrtanj za regulaciju maksimuma ventila
za gas

¢ Okretati trimmer maksimalnog grijanja u pravcu suprotnom od kazaljke
na satu sve dok se ne postigne minimalan broj obrtaja ventilatora (pogledati
tabelu)

CO2 min
Gas metan Teéni gas propan
(G20) (G31)
28 C.S.1. 9,0 10,0 %
32C.S.l 9,0 10,0 %
36 C.S.l 9,0 10,0 %
12R.S.1 9,0 10,0 %
15R.S.1. 9,0 10,0 %
25R.S.1. 9,0 10,0 %
35R.S.1 9,0 10,0 %

¢ Provjeriti vrijednost CO2: ako vrijednost ne bude u skladu sa onim &to je
navedeno u tabeli djelovati na zavrtanj za regulaciju minimuma ventila za
gas

* Dovesti trimmer maksimalnog grijanja na maksimalan broj obrtaja
ventilatora grijanja (pogledati tabelu)

* Da biste iza8li iz funkcije ¢iS¢enja dimnjaka okretati komandnu B ru¢icu

¢ izvaditi sondu za analizu dimova i staviti ep.

Ponovo montirati ruice na instrument tablu.

Funkcija “analiza sagorijevanja” se deaktivira automatski ako se kartica

generiSe alarm.

U slu¢aju nekog nedostatka tokom faze analize sagorijevanja, proceduru

deblokiranja obaviti na sljedeci nagin:

okrenuti selektor funkcije 6 -3:!- potom ga pozicionirati na * dakle dovesti

ga u zeljenu funkciju.

15 - PROMJENA GASA

Prelazak s gasa jedne vrste na gas druge vrste moze lako da se obavi i kad
je kotao instalisan.

Ovu operaciju mora da obavi stru¢no i obu€eno osoblje.

Kotao se isporucuje za rad na gas metan (G20) prema onome $§to je
nazanc¢eno na tablici proizvoda.

Moguce je prebaciti kotao na gas propan koristeci za to odgovarajuci pribor
koji se isporucuje dodatno.

Za demontiranje pogledati instrukcije koje su naknadno navedene (sl. 15.1):
* iskljuciti dovod struje u kotao i zatvoriti dovod gasa

sanitarni radskinuti plast i poklopac vazdusne komore

sanitarni radotkop¢€ati i okretati naprijed komandnu tablu

sanitarni radskloniti rampz za gas (D)

sanitarni radskloniti mlaznicu (E) koja se nalazi unutar rampe za gas i za

mijeniti je onom koja se nalazi u priboru
¢ sanitarni radnamontirati rampu za gas (provjeriti da li je rampa za gas
povezana za mikser ventilatora na svojoj poziciji)
¢ sanitarni radnamontirati poklopac vazd$ne komore
¢ sanitarni radponovo dovesti napon u kotao i ponovo otvoriti dovod za gas.
Podesiti uredaj prema opisu u poglavlju “Regulacija” koje se odnosi na
podatke prema ispitivanju na GPL.
Ovu transformaciju moze obavljati samo kvalifikovano osoblje.
% Po zavretku transformacije, staviti novu identifikacionu tablicu koja se
nalazi u priboru.

16 - PROVJERA PARAMETARA SAGORIJEVANJA

Da bi se obavila analiza sagorijevanja treba obaviti sliede¢e operacije:

» sanitarni raddovesti selektor funkcija na OFF/RESET (cifra “--”)

» sanitarni radizvuéi centralnu rucicu (6, sl. 12.1) na komandnoj tabli

* sanitarni radpritisnuti dugme za analizu sagorijevanja (CO, sl. 13.2)

* sanitarni radstaviti sonde analizatora u pozicije predvidene na vazdusnoj
komori, nakon $to ste izvadili zavrtanj F i ep G (sl. 15.2)

* sanitarni radprovjeriti da li vrijednosti CO2 odgovaraju vrijednostima koje
su navedene u tabeli.

* Ako je prikazana vrijednost drugacija, onda treba izvrsiti modifikaciju na
nacin naznacen u poglavlju “Tariranje ventila za gas”

* sanitarni radizvrsiti provjeru sagorijevana.

Nakon toga:

» sanitarni radukloniti sonde analizatora plinova i zatvoriti otvore za analizu
sagorjevanja s odgovarajuc¢im vijkom

» sanitarni radvratiti centralni prekida¢ na mjesto.

Sonda za analizu dimova mora da se umece sve dok ne dode do udara.
VAZNO

| tokom faze analize sagorijevanja ostaje uklju¢ena funkcija koja gasi kotao
kada temperatura vode dosegne maksimalni limit od oko 95 °C..

17 - SASIVA
E2

sanitarni rad

m rad grijanja
Qn nominalni termicki kapacitet
Pn nominalna korisna snaga
IP stepen zastite
P. min minimalni pritisak
Pmw maksimalni sanitarni pritisak
Pms maksimalni pritisak grijanja
T temperatura
n ucinak
D specifiéni kapacitet
NOx kategorija Nox-a
%iﬁxereua Vrsta gasa Kategorija
- gasa c €
Kotao sa
kondenzacijom
1P |P_min.
N. [ =Y EE
230V ~ 50 Hz Qn = D: 16,5 1/min
E2\ Pmw=6bar T=60C Pn= NOx: 5
M pms=3bar T=90°c dTOG
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T, S é

[EN] - Boiler operating elements (C.S.I. - R.S.l.)
1 - Filling tap (C.S.1.)

2 - Water pressure switch

3 - Drain valve

4 - Three-way valve motor

5 - Safety valve

6 - Circulation pump

7 - Lower air vent valve

8 - Expansion vessel

9 - Siphon

10 - Return NTC probe

11 - Fumes probe

12 - Fume analysis sample cap
13 - Fumes outlet

14 - Ignition transformer

15 - Upper air vent valve

16 - Delivery NTC probe

17 - High limit thermostat

18 - Flame detection electrode
19 - Ignition electrode

20 - Condensate level sensor
21 - Burner

22 - Main heat exchanger

23 - Air separator tube

24 - Fan

25 - Mixer

26 - Gas nozzle

27 - Domestic hot water NTC probe (C.S.1.)
28 - Domestic hot water heat exchanger (C.S.1.)
29 - Gas valve

30 - Flow switch (C.S.1.)

31 - Exhaust collector

[ES] - Componentes funcionales de la caldera (C.S.I.
-R.S.L)

1 - Grifo de llenado (C.S.1.)

2 - Presostato agua

3 - Vélvula de vaciado

4 - Motor de la valvula de tres vias

5 - Valvula de seguridad

6 - Bomba de circulacion

7 - Vélvula de purgado del aire inferior
8 - Vaso de expansion

9 - Sifén

10 - Sonda NTC retorno

11 - Sonda humos

12 - Tapén toma de analisis humos

13 - Evacuacién de humos

14 - Transformador de encendido

15 - Véalvula de purgado del aire superior
16 - Sonda NTC alimentacion

17 - Termostato limite

18 - Electrodo deteccion

19 - Electrodo encendido

20 - Detector del nivel de condensacién

21 - Quemador

22 - Intercambiador principal

23 - Tubito desgasificador

24 - Ventilador

25 - Mixer

26 - Boquilla gas

27 - Sonda NTC agua sanitaria (C.S.1.)
28 - Intercambiador agua sanitaria (C.S.1.)
29 - Vélvula gas

30 - Flusostato (C.S.1.)

31 - Colector descargas

[PT] - Elementos funcionais da caldeira (C.S.I. -
R.S.L

1 - Torneira de enchimento (C.S.l.)
2 - Pressostato da agua

3 - Véalvula de descarga

4 - Motor da valvula de trés vias

5 - Valvula de seguranga

6 - Bomba de circulagao

7 - Vélvula de saida do ar inferior
8 - Vaso de expansao

9 - Sifao

10 - Sonda NTC de retorno

11 - Sensor fumos

12 - Tampa de tomada de andlise fumos
13 - Descarga dos fumos

14 - Transformador de ligagao

15 - Vélvula de saida do ar superior
16 - Sonda NTC de descarga

17 - Termdstato de limite

18 - Eléctrodo de detecgdo

19 - Eléctrodo de ligagao

20 - Sensor nivel da condensacao
21 - Queimador

22 - Permutador principal

23 - Tubo desgaseificador

24 - Ventilador

25 - Mixer

26 - Bico do gas

27 - Sonda NTC sanitério (C.S.l.)
28 - Trocador sanitario (C.S.1.)

29 - Valvula do gas

30 - Fluxostato (C.S.1.)

31 - Colector de descargas

[HU] - A gazkazan funkcionaélis alkatrészei (C.S.I. -

1 - Feltdlté csap (C.S.1.)

2 - Viz presszosztat

3 - Urit6 szelep

4 - Haromjaratu szelep motor
5 - Biztonsagi szelep

6 - Keringetd szivattyu

7 - Als6 légtelenit6 szelep

8 - Tagulasi tartaly

9 - Szifon

10 - Visszatéré ag NTC érzékelje
11 - Fistpréba

12 - Fustgaz érzékeld fedele

13 - Fustgaz elvezetd

14 - Gyujté transzformator

15 - Fels6 légtelenitd szelep

16 - El6remend ag NTC érzékelje
17 - Hatarolétermosztat

18 - Langdr elektroda

19 - Gyujtéelektréda

20 - Kondenzviz szintérzékelS
21-Egé

22 - Primer hécserélé

23 - Géazelvezet6 cs6

24 - Ventilator

25 - Mixer

26 - Gazfuvoka

27 - HMV kor NTC érzékelgje (C.S.1.)
28 - HMV kor hécseréldje (C.S.1.)
29 - Gazszelep

30 - Aramlasszabalyozé (C.S.1.)
31 - Kondenzvizgyjté

[RO] - Elementele functionale ale centralei (C.S.I. -
R.S.L)

1 - Robinet de umplere (C.S.1.)

2 - Presostat de apa

3 - Valva de golire a instalatiei

4 - Motor vana cu 3 cai

5 - Supapa de siguranta

6 - Pompa de circulatie

7 - Valva de evacuare aer inferioara

8 - Vas de expansiune

9 - Sifon

10 - Sonda NTC retur

11 - Sonda fum

12 - Capac gaura de acces analizor de gaze
13 - Evacuare fum

14 - Trasformator aprindere

15 - Valva de evacuare aer superioara
16 - Sonda NTC tur

17 - Termostat limita

18 - Electrod de relevare flacara

19 - Electrod de aprindere

20 - Senzor nivel condens

21 - Arzator

22 - Schimbator principal

23 - Furtun colector aerisitor

24 - Ventilator

25 - Mixer

26 - Duza gaz

27 - Sonda NTC sanitar (C.S.1.)

28 - Schimbator de apa calda menajera (C.S.1.)
29 - Vana gaz

30 - Fluxostat (C.S.1.)

31 - Colector evacuare
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[DE] - Kesselfunktionselemente (C.S.l. - R.S.l.)
1 - Fullhahn (C.S.l1.)

2 - Wasserdruckwachter

3 - Ablassventil

4 - Motor des Dreiwegeventils

5 - Sicherheitsventil

6 - Umwalzpumpe

7 - Unteres EntlGftungsventil

8 - Ausdehnungsgefai3

9 - Siphon

10 - NTC-Sensor Riickkehr

11 - Rauchsensor

12 - Anschlussdeckel Rauchgasanalyse
13 - Rauchabzug

14 - Heiztransformator

15 - Oberes Entliftungsventil

16 - NTC-Sensor Druck

17 - Grenzthermostat

18 - Messelektrode

19 - Zindelektrode

20 - Sensor- Kondenswasserstand
21 - Brenner

22 - Haupttauscher

23 - Entgasungsréhrchen

24 - Ventilator

25 - Mischer

26 - Gasdise

27 - NTC-Sensor Brauchwasser (C.S.1.)
28 - Brauchwassertauscher (C.S.1.)
29 - Gasventil

30 - Durchflussmesser (C.S.1.)

31 - Abflusssammler

[DK] - Kedlens bestanddele (R.S.I.)
1 - Ikke DK

2 - Vandtryksmaler

3 - Temmehane

4 - Tre-vejs-ventil

5 - Sikkerhedsventil

6 - Circulations pumpe

7 - Automatudiufter

8 - Trykekspansionsbeholder
9 - Kondensfang

10 - Retur NTC foler

11 - Aftreeksfoler

12 - Roggasanalyse haette
13 - Rog afkast

14 - Teendboks

15 - Automatudiufter

16 - Fremlobs NTC foler

17 - Overkogtermostat

18 - Overvagningselektrode
19 - Teendings elektrode

20 - Foler for kondens

21 - Braender

22 - Hovedveksler

23 - Slange fra automatudlufter
24 - Bleeser

25 - Mixer

26 - Gas dyse

27 - Ikke DK

28 - Ikke DK

29 - Gas armatur

30 - Ikke DK

31 - Aflgb fra kedel

[SI] - Sestavni deli kotla (C.S.I. - R.S.l.)
1 - Ventil za polnjenje z vodo (C.S.1.)

2 - Tlagno stikalo na strani vode

3 - Ventil za izpraznitev vode

4 - Elektri¢ni tripotni ventil

5 - Varnostni ventil

6 - Obtoc¢na ¢rpalka

7 - Spodniji ventil za izloanje zraka

8 - Raztezna posoda

9 - Sifon

10 - Tipalo NTC povratnega voda

11 - Sonda za dime

12 - Cep odprtine za analizo dima

13 - Prikljuek dimnika

14 - Transformator za vZzig plamena

15 - Gornji ventil za izlo¢anje zraka

16 - Tipalo NTC dviznega voda

17 - Termostat najvije temperature

18 - Elektroda za nadzor prisotnosti plamena
19 - Elektroda za vzig plamena

20 - Tipalo koli¢ine kondenzata

21 - Gorilnik

22 - Glavni izmenjevalnik

23 - Cevka za ilo¢anje zraka

24 - Ventilator

25 - Mesalnik

26 - Soba plina

27 - Tipalo NTC v sanitarnem krogu (C.S.1.)
28 - Izmenjevalnik sanitarne vode (C.S.l.)
29 - Ventil plina

30 - Stikalo pretoka (C.S.I.)

31 - Zbiralnik dimnikov

[HR] - Funkcionalni elementi kotla (C.S.I. - R.S.l.)

1 - Slavina za ponovono punjenje (C.S.l.)
2 - Regulator pritiska vode

3 - Ispusni ventil

4 - Ventil motora s tri izlaza

5 - Sigurnosni ventil

6 - Pumpa za cirkulisanje

7 - Ventil za ispustanje donjeg vazduha
8 - Posuda za Sirenje

9 - Sifon

10 - Povratna NTC sonda

11 - Osjetnik dimnih plinova

12 - Cep kontakta za analizu dima
13 - Ispust dimova

14 - Transformator paljenja

15 - Ventil za ispustanje gornjeg vazduha
16 - Izlazna NTC sonda

17 - Limit termostata

18 - Elettrodo rilevazione

19 - Elektroda paljenja

20 - Senzor nivoa kondenz.

21 - Plamenik

22 - Glavni izmjenjiva¢

23 - Cjev¢ica za uklanjanje gasa
24 - Ventilator

25 - Mikser

26 - Mlaznica za gas

27 - Sanitarna NTC sonda (C.S.1.)
28 - Sanitarni izmjenjiva¢ (C.S.1.)
29 - Ventil za gas

30 - Regulator protoka (C.S.1.)

31 - Kolektor otpada

[YU] - Funkcijski elementi kotla (C.S.I. - R.S.1.)
1 - Slavina za ponovono punjenje (C.S.l.)
2 - Regulator pritiska vode

3 - Ispusni ventil

4 - Ventil motora sa tri izlaza

5 - Cirkulaciona pumpa

6 - Pumpa za cirkulisanje

7 - Ventil za ispustanje donjeg vazduha
8 - Ekspanziona posuda

9 - Sifon

10 - Povratna NTC sonda

11 - Senzor dimnih gasova

12 - Cep kontakta za analizu dima

13 - Ispust dimova

14 - Transformator paljenja

15 - Ventil za ispustanje gornjeg vazduha
16 - Izlazna NTC sonda

17 - Limitni termostat

18 - Elektroda za kontrolu plamena

19 - Elektroda paljenja

20 - Senzor nivoa kondenz.

21 - Gorionik

22 - Glavni izmenijivaé

23 - Ceveica za uklanjanje gasa

24 - Ventilator

25 - Mikser

26 - Dizna za gas

27 - Sanitarna NTC sonda (C.S.1.)

28 - Sanitarni izmenjiva¢ (C.S.1.)

29 - Ventil za gas

30 - Regulator protoka (C.S.1.)

31 - Kolektor otpada

[SK] - Funkéné prvky ohrievaéa (C.S.I. - R.S.1.)
1 - Kohutik naplfanie (C.S.1.)

2 - Mera¢ tlaku vody

3 - Vypustaci ventil

4 - Motor trojcestného ventilu

5 - Bezpec¢nostny ventil

6 - Obehové ¢erpadlo

7 - Spodny odvzdu$iovaci ventil
8 - Expanzna nadoba

9 - Sifén

10 - Sonda NTC vstup

11 - Sonda dymu

12 - Zatka zasuvka analyzy spalin
13 - Odvod spalin

14 - Zapalovaci transformator

15 - Vrchny odvzdus$novaci ventil
16 - Sonda NTC vystupna

17 - Medzny termostat

18 - Meracia elektréda

19 - Zapalovacia elektréda

20 - Senzor Urovne kondenzacie (zrazania)
21 - Horak

22 - Hlavny vymennik

23 - Odplyriovacia rdarka

24 - Ventilator

25 - ZmieSavac

26 - Plynova tryska

27 - Sonda NTC pitna voda (C.S.1.)
28 - Vymennik pitna voda (C.S.1.)
29 - Plynovy ventil

30 - Prietokovy snima¢ (C.S.l.)

31 - Zbera¢ odpadov

[RU] - KomnoHeHTbl koTna (C.S.l. - R.S.1.)

1 - KpaH noanutku (Tonbko anA mogenu C.S.1.)
2 - [napaBnu4eckuin npeccoctar

3 - CnmBHOM KnanaH

4 - Tpexxo[oBoW KnanaH

5 - MNpepoxpaHnTeNbHbIN KnanaH

6 - LIMpKyNALMOHHBIN Hacoc

7 - HmxHnin kKnanaH ANA BbiMycka Bo3ayxa

8 - PacwmpuTtenbHbii 6ak

9 - C60pHUK KOHAeHcaTa

10 - Aatunk NTC Ha obpaTHOM Tpyb6onposoae
11 - [laT4mnK yxoaALmMx ra3oBv

12 - Konna4ok Ha wTyuepe otbopa npob AnA aHannsa
[bIMOBbIX ra3oB

13 - BbIxog AbIMOBbIX ra3oB

14 - TpaHcchopmaTop posxura

15 - BepxHuii KnanaH AnA BbiNycka Bo3ayxa
16 - Jatunk NTC Ha npamom Tpy6onpoBoae
17 - ABapuiiHbIii TepMOCTaT ANA MakCUMasnbHON
TemnepaTtypbl

18 - OneKkTpopa -06Hapy>XeHnA nnameHn

19 - OnekTpoa posxura

20 - JlaTumk ypoBHA KOHAEeHcaTa

21 - [openka

22 - [NaBHbI TENNO0OMEHHUK

28 - lWTyuep perasaropa

24 - BeHTUNATOP

25 - Cmecutenb

26 - dopcyHka rasa

27 - fJatunk NTC 'BC (C.S.1.)

28 - TennoobmeHHuk NBC (C.S.1.)

29 - [a3oBbIN KNanaH

30 - Pene npotoka (Tonbko anA moaenu C.S.1.)
31 - CniMBHOM KonneKTop

[LT] - Katilo dalys (C.S.l. -R.S.1.)

1 - Utpildymo ventilis (C.S.1.)

2 - |dleidimo vottuvas

3 - Vandens slégio jungiklis

4 - Trieigis vottuvo pavara

5 - Apsauginis vottuvas

6 - Cirkuliacinis siurblys

7 - Apatinis oro ventiliatoriaus vottuvas

8 - Idsiplétimo indas

9 - Sifonas

10 - Grattamojo NTC jutikis

11 - Dumu daviklis

12 - Dujotekio patikros pavyzdinis antgalis
13 - Dujotakio idéjimo anga

14 - Degimo transformatorius

15 - Virdutinis oro ventiliatoriaus vottuvas
16 - Tiekimo NTC jutiklis

17 - Aukdtos ribos termostatas

18 - Liepsnos nustatymo elektrodas

19 - Utdegimo elektrodas

20 - Kondensato lygio daviklis

21 - Degiklis

22 - Pagrindinis dilumokaitis

23 - Oro skirstytuvas

24 - Ventiliatorius

25 - Maidytuvas

26 - Dujf antgalis

27 - Buitinio kardto vandens NTC daviklis (C.S.1.)
28 - Buitinio kardto vandens dilumokaitis (C.S.I.)
29 - Duji vottuvas

30 - Srovés jungiklis (C.S.1.)

31 - Idmetimo kolektorius
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[EN] - Hydraulic circuit (C.S.l.)
A - Domestic hot water inlet
B - Domestic hot water outlet
C - Heating delivery

D - Heating return

E - Safety valve

F - Drain valve

G - Automatic by-pass

H - Pressure switch

| - Three-way valve

J - Circulator

K - Lower air vent valve

L - Expansion vessel

M - Return NTC probe

N - Primary heat exchanger
O - Delivery NTC probe

P - Upper air vent valve

Q - Water/air separator

R - Manual air vent valve

S - Domestic hot water heat exchanger

T - Domestic hot water NTC probe
U - Filling tap

V - Non-return valve

W - Flow regulator

X - Flow switch

[ES] - Circuito hidraulico (C.S.l.)
A - Entrada agua sanitaria

B - Salida agua sanitaria

C - Alimentacion calefaccion
D - Retorno calefaccién

E - Vélvula de seguridad

F - Valvula de vaciado

G - By-pass automatico

H - Presostato

| - Valvula de tres vias

J - Circulador

K - Purgador de aire inferior
L - Vaso de expansion

M - Sonda NTC retorno

N - Intercambiador primario
O - Sonda NTC alimentacion
P - Purgador de aire superior
Q - Separador agua/aire

R - Purgador de aire manual
S - Intercambiador agua sanitaria
T - Sonda NTC sanitaria

U - Grifo de llenado

V - Vélvula de no retorno

W - Limitador de capacidad
X - Flusostato

[PT] - Circuito hidraulico (C.S.l.)
A - Entrada sanitario

B - Saida sanitario

C - Descarga do aquecimento

D - Retorno do aquecimento

E - Vélvula de seguranca

F - Valvula de descarga

G - By-pass automatico

H - Presséstato

| - Valvula de trés vias

J - Bomba circuladora

K - Vélvula de saida do ar inferior
L - Vaso de expansao

M - Sonda NTC de retorno

N - Permutador primario

O - Sonda NTC de descarga

P - Vélvula de saida do ar superior
Q - Separador de agua/ar

R - Vélvula de saida manual

S - Permutador sanitario

T - Sonda NTC sanitario

U - Torneira de enchimento

V - Valvula de n&o-retorno

W - Limitador de capacidade

X - Flussostato

[HU] - Hidraulikai kér (C.S.l.)
A - HMV bemenet

B - HMV kimenet

C - Fiités el6remené ag

D - Ftés visszatéré ag

E - Biztonsagi szelep

F - LeUrit6 szelep

G - Automata by-pass

H - Viz presszosztat

| - Haromjaratu szelep

J - Keringet6 szivattyu

K - Als¢ légtelenitd szelep

L - Tagulasi tartaly

M - Visszatér6é ag NTC érzékelSje
N - Primer h6cseréld

O - eléremend 4g NTC érzékelGje
P - Fels6 légtelenitd szelep

Q - Viz/levegd elvalaszté

R - Kézi légtelenitd szelep

S - HMV hécserél6

T - HMV kér NTC érzékelSje
U - Feltdlté csap

V - Visszacsap6 szelep

W - daramlasszabalyozé

X - dramlasérzékeld

[RO] - Circuit hidraulic (C.S.l.)
A - Intrare apa calda menajera
B - lesire apa calda menajera
C - Tur incalzire

D - Retur incalzire

E - Supapa de siguranta

F - Valva de golire a instalatiei
G - By-pass automat

H - Presostat

| - Vana cu 3 cai

J - Pompa de circulatie

K - Valva de evacuare aer inferioara
L - Vas de expansiune

M - Sonda NTC retur

N - Schimbator primar

O - Sonda NTC tur

P - Valva de evacuare aer superioara
Q - Separator apa/aer

R - Valva de evacuare aer manuala
S - Schimbator de apa calda menajera
T - Sonda NTC sanitar

U - Robinet de umplere

V - Supapa anti-retur

W - Limitator de debit

X - Fluxostat

[DE] - Wasser- und gaskreis (C.S.l.)
A - Brauchwassereingang

B - Brauchwasserausgang

C - Heizungsdruckleitung

D - Heizungsriickkehr

E - Sicherheitsventil

F - Ablassventil

G - Automatische Ableitung

H - Druckwéchter

| - Dreiwegeventil

J - Zirkulator

K - Unteres Entluftungsventil
L - Ausdehnungsgefai

M - NTC-Sensor Ruickkehr

N - Haupttauscher

O - NTC-Sensor Druckleitung
P - Oberes Entliftungsventil
Q - Luft-/Wasserabscheider
R - Manuelles Ablassventil

S - Brauchwassertauscher

T - NTC-Sensor Brauchwasser
U - Fiillhahn

V - Ruckschlagventil

W - Leistungsbegrenzer

X - Durchflussmesser

[SI] - Hidravliéna napeljava (C.S.l.)
A - Vhod sanitarne vode

B - Izhod sanitarne vode

C - Dvizni vod ogrevanja

D - Povratni vod ogrevanja

E - Varnostni ventil

F - Ventil za izpraznitev

G - Samodejni obtok

H - Tla¢no stikalo

| - Elektri€ni tripotni ventil

J - Crpalka

K - Spodniji ventil za izlo¢anje zraka
L - Raztezna posoda

M - Tipalo NTC povratnega voda

N - Primarni izmenjevalnik

O - Tipalo NTC dviznega voda

P - Gornji ventil za izlo¢anje zraka
Q - Locevalnik voda/zrak

R - Ro¢ni ventil za izlo¢anje zraka

S - Izmenjevalnik sanitarnega tokokroga

T - Tipalo NTC sanitarnega tokokroga
U - Pipa za polnjenje

V - Protipovratni ventil

W - Regulator pretoka

X - Stikalo pretoka

[HR] - Hidrauliéno kolo (C.S.1.)
A - Sanitarni ulaz

B - Sanitarni izlaz -

C - Izlaz za grijanje

D - Povrat za grijanje

E - Sigurnosni ventil

F - Izduvni ventil

G - Automatski by-pass

H - Regulator pritiska vode

| - Ventil s tri izlaza

J - Cirkulator

K - Ventil za ispust donjeg vazduha
L - Posuda za ekspanziju

M - Povratna NTC sonda

N - Primarni izmjenjiva¢

O - Izlaz NTC sonde

P - Ventil za ispust gornjeg vazduha
Q - Separator voda/vazduh

R - Ventil za manuelni ispust

S - Sanitarni izmjenjivaé

T - Sanitarna NTC sonda

U - Slavina za ponovno punjenje
V - Nepovratni ventil

W - Limitator kapaciteta

X - Regulator protoka

[YU] - Krug vode i gasa (C.S.l.)
A - Sanitarni ulaz

B - Sanitarni izlaz -

C - Izlaz za grejanje

D - Povrat za grejanje

E - Sigurnosni ventil

F - Izduvni ventil

G - Automatski by-pass

H - Regulator pritiska vode

| - Ventil sa tri izlaza

J - Pumpa

K - Ventil za ispust donjeg vazduha
L - Ekspanziona posuda

M - Povratna NTC sonda

N - Primarni izmenjiva¢

O - Izlaz NTC sonde

P - Ventil za ispust gornjeg vazduha
Q - Separator voda/vazduh

R - Ventil za manuelni ispust

S - Sanitarni izmenjiva¢

T - Sanitarna NTC sonda

U - Slavina za ponovno punjenje

V - Nepovratni ventil

W - Limitator kapaciteta

X - Regulator protoka

[SK] - Hydraulicky obvod (C.S.l.)
A - Vstup pitna voda

B - Vystup pitna voda

C - Vytlak karenie

D - Vstup kurenie

E - Bezpecénostny ventil

F - Vypustaci ventil

G - Automaticky prepustaci ventil
H - Tlakomer

| - Trojcestny ventil

J - Cirkulator

K - Spodny odvzdusnovaci ventil
L - Expanzna nadoba

M - Sonda NTC vstup

N - Primarny vymennik

O - Sonda NTC vystup

P - Vrchny odvzdusnovaci ventil
Q - Oddelova¢ voda/vzduch

R - Manualny pretlakovy ventil

S - Vymennik pitna voda

T - Sonda NTC pitna voda

U - Kohutik naplnanie

V - Spatny ventil

W - Obmedzovac prietoku

X - Prietokovy snima¢

[RU] - mppaBnuYeckaf cxema (C.S.l.)
A - Bxop BoAbl M3 BogOMNpoBoaa

B - Bbixoa ropAyen BoAbl

C - Mpamon Tpy6onpoBoa cUCTEMbI
oTonneHua

D - O6paTHbIn Tpy6ONPOBOA CUCTEMBI
oTonneHnn

E - MNpepoxpaHnTenbHbIn KnanaH

F - CnusHow knanaH

G - ABTOMaTUHECKUI NepenyckHon
KnanaH

H - Mppasnuyeckuin npeccocTat

| - TpexxonoBon KnanaH

J - LIMpKynALMOHHbIA Hacoc

K - HuxHuin knanaH AnA Bbinycka
BO3ayxa

L - PacwupunTenbHblin 6ak

M - atunk NTC Ha obpaTHOM
Tpybonposoae

N - MepBUYHbIN TENNO06MEHHMK
O - Jatunk NTC Ha npAMom
Tpybonpoesoae

P - BepxHut knanaH AnA Bbinycka
BO3ayxa

Q - Cenapatop Boga/Bo3ayx

R - Py4Hon knanaH AnA Bbinycka
BO3ayxa

S - TennoobmeHHuK MBC

T - Oatuuk NTC I'BC

U - KpaH nognuTku

V - O6patHbIi KnanaH

W - OrpaHnunTenb npoToka

X - Pene npoTtoka

[LT] - Hidrauliné sistema (C.S.l.)

A - Buitinio kardto vandens padavimo anga
B - Buitinios kardto vandens idleidimo
anga

C - Bildymo tiekimas

D - Bildymo tiekimas

E - Apsauginis vottuvas

F - Vandens idleidimo vottuvas

G - Automatinis saugumo vottuvas

H - Slégio jungiklis

| - Trieigis vottuvas

J - Siurblys

K - Apatinis oro ventiliatoriaus vottuvas
L - Idsiplétimo indas

M - Gratimo NTC jutiklis

N - Pirminis dilumokaitis

O - Tiekimo NTC jutiklis

P - Virdutinis oro ventiliatoriaus vottuvas
Q - Vandens/oro skirtuvas

R - Rankinis oro ventiliatoriaus vottuvas
S - Buitinio kardto vandens dilumokaitis
T - Buitinio kardto vandens NTC jutiklis
U - Utpildymo ¢iaupas

V - Atbulinis vottuvas

W - Srovés reguliatorius

X - Srovés jungiklis
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[EN] - Hydraulic circuit (R.S.l.)
A - Cold water inlet

B - Hot water outlet

C - Heating return

D - Water tank delivery

E - Water tank return

F - Heating delivery

G - Safety valve

H - Drain valve

| - Automatic by-pass

L - Pressure switch

M - Three-way valve motor
N - Circulator

O - Lower air vent valve

P - Expansion vessel

Q - Return NTC probe

R - Primary heat exchanger
S - Delivery NTC probe

T - Upper air vent valve

U - Water/air separator

V - Manual air vent valve

Z - Water tank (available on request)

[ES] - Circuito hidraulico (R.S.l.)
A - Entrada agua fria

B - Salida agua caliente

C - Retorno calefaccion

D - Alimentacién interacumulador
E - Retorno interacumulador
F - Alimentacion calefaccion
G - Valvula de seguridad

H - Vélvula de vaciado

| - By-pass automatico

L - Presostato

M - Motor valvula tres vias

N - Circulador

O - Purgador de aire inferior
P - Vaso de expansion

Q - Sonda NTC retorno

R - Intercambiador primario

S - Sonda NTC alimentacion
T - Purgador de aire superior
U - Separador agua/aire

V - Purgador de aire manual
Z - Interacumulador (opcional)

[PT] - Circuito hidraulico (R.S.l.)
A - Entrada da &gua fria
B - Saida da agua quente

C - Retorno do aquecimento

D - Descarga do boiler

E - Retorno do boiler

F - Descarga do aquecimento

G - Valvula de seguranga

H - Vélvula de descarga

| - By-pass automatico

L - Pressostato

M - Motor da valvula de trés vias
N - Bomba circuladora

O - Valvula de saida do ar inferior
P - Vaso de expanséao

Q - Sonda NTC de retorno

R - Permutador primario

S - Sonda NTC de descarga

T - Vélvula de saida do ar superior
U - Separador de agua/ar

V - Valvula de saida do ar manual
Z - Boiler (que pode ser fornecido a
pedido)

[HU] - Hidraulikai kor (R.S.l.)

A - Hideg viz bemenet

B - Meleg viz kimenet

C - flités visszatéré ag

D - Tarol6 eléremend ag

E - Tarol¢6 visszatéré ag

F - Fiités el6remend &g

G - Biztonsagi szelep

H - ledirit6 szelep

| - Automata by-pass

L - viz presszosztat

M - Haromijaratu szelep motor

N - Keringet§ szivattyu

O - also légtelenit6 szelep

P - Tagulasi tartaly

Q - visszatéré ag NTC érzékelje
R - Primer hécserélé

S - eléremen6 ag NTC érzékel6je
T - Fels6 légtelenitd szelep

U - Viz/levegé elvalaszté

V - Kézi légtelenitd szelep

Z - Tarold (kGldn megrendelésre)

[RO] - Circuit hidraulic (R.S.l.)
A - Intrare apa rece

B - lesire apa calda

C - Retur incalzire

D - Tur boiler acumulare

E - Retur boiler acumulare

F - Tur incalzire

G - Supapa de siguranta

H - Valva de golire a instalatiei

| - By-pass automat

L - Presostat

M - Motor vana cu trei cai

N - Pompa de circulatie

O - Valva de evacuare aer inferioara
P - Vas de expansiune

Q - Sonda NTC retur

R - Schimbator primar

S - Sonda NTC tur

T - Valva de evacuare aer superioara
U - Separator apa/aer

V - Valva de evacuare aer manuala
Z - Boiler acumulare (disponibil la
cerere)

[DE] - Wasser- und Gaskreis (R.S.l.)
A - Eingang kaltes Wasser

B - Ausgang warmes Wasser
C - Heizungsrickkehr

D - Boilerdruckleitung

E - Boilerriickkehr

F - Heizungsdruckleitung

G - Sicherheitsventil

H - Ablassventil

| - Automatische Ableitung

L - Druckwéachter

M - Motor Dreiwegeventil

N - Zirkulator

O - Unteres Entliftungsventil
P - Ausdehnungsgefai

Q - NTC-Sensor Riickkehr

R - Haupttauscher

S - NTC-Sensor Druckleitung
T - Oberes Entluftungsventil

U - Luft-/Wasserabscheider

V - Manuelles Entliftungsventil
Z - Kessel (auf Anfrage lieferbar)

[DK] - Hydraulisk kredsleb (R.S.l.)
A - Koldtvandstilgang

B - Varmtvandsudgang

C - Anlaeg retur

D - Retur VVB

E - Fremlob VVB

F - Anleeg frem

G - Sikkerhedsventil

H - Tommehane

| - Omlgb

L - Vandtryksmaler

M - Tre-vejs-ventil

N - Pumpe

O - Automatudlufter

P - Ekspansionsbeholder
Q - Retur NTC foler

R - Hovedveksler

S - Fremlgbs NTC feler
T - Automatudiufter

U - Luft udskiller

V - Manuel udlufter

Z - VVB (bestilles separat)

[SI] - Hidravliéna napeljava (R.S.l.)
A - Vhod hladne vode

B - Izhod tople vode

C - Povratni vod ogrevanja

D - Voda v grelnik sanitarne vode

E - Voda iz grelnika sanitarne vode
F - Dvizni vod ogrevanja

G - Varnostni ventil

H - Ventil za izpraznitev

| - Samodejni obtok

L - Tlaéno stikalo

M - Pogon tripotnega ventila

N - Crpalka

O - Spodniji ventil za izlo€anje zraka
P - Raztezna posoda

Q - Tipalo NTC povratnega voda

R - Primarni izmenjevalnik

S - Tipalo NTC dviznega voda

T - Gornji ventil za izlo¢anje zraka
U - LoCevalnik voda/zrak

V - Ro¢ni ventil za izlo¢anje zraka
Z - Grelnik sanitarne vode (dodatna
oprema)

[HR] - Hidrauliéno kolo (R.S.l.)
A - Ulaz hladne vode

B - Izlaz tople vode

C - Povrat grijanja

D - Izlaz iz bojlera

E - Povrat bojlera

F - Povrat grijanja

G - Sigurnosni ventil

H - Ventil praznjenja

| - Automatski by-pass

L - Regulator pritiska

M - Motor s ventilom s tri izlaza
N - Cirkulator

O - Ispusni ventil donjeg vazduha
P - Posuda za ekspanziju

Q - Povratna NTC sonda

R - Primarni izmjenjiva¢

S - NTC sonda izlaza

T - Ispusni ventil gornjeg vazduha

U - Separator voda/vazduh

V - Ispusni ventil manualnog vazduha
Z - Bojler (isporucuje se na zahtjev)

[YU] - Krug vode i gasa (R.S.l.)
A - Ulaz hladne vode

B - Izlaz tople vode

C - Povrat grejanja

D - 1zlaz iz bojlera

E - Povrat bojlera

F - Potis grejanja

G - Sigurnosni ventil

H - Ventil praznjenja

| - Automatski by-pass

L - Regulator pritiska

M - Motor sa ventilom sa tri izlaza
N - Pumpa

O - Ispusni ventil donjeg vazduha
P - Ekspanziona posuda

Q - Povratna NTC sonda

R - Primarni izmenjiva¢

S - NTC sonda izlaza

T - Ispusni ventil gornjeg vazduha
U - Separator voda/vazduh

V - Ispusni ventil manualnog vazduha
Z - Bojler (isporucuje se na zahtev)

[SK] - Hydraulicky obvod (R.S.l.)
A - Vstup studena voda

B - Vystup tepla voda

C - Navrat kurenie

D - Vystup ohrieva¢

E - Vstup ohrieva¢

F - Vystup kurenie

G - Bezpe¢nostny ventil

H - Vypustaci ventil

| - Automaticky prepustaci ventil
L - Prietokovy snima¢

M - Motor trojcestného ventilu

N - Cirkulator

O - Spodny odvzdu$iovaci ventil
P - Expanzna nadoba

Q - Sonda NTC vstup

R - Primarny vymennik

S - Sonda NTC vystup

T - Vrchny odvzdushovaci ventil
U - Oddelova¢ voda/vzduch

V - Manualny pretlakovy ventil

Z - Ohrieva¢ (moznost dodavky na
poZziadanie)

[RU] - mppaBnuYeckaf cxema (R.S.l.)
A - Bxoa BoAbl M3 BOAOMNpoBOAa

B - Bbixog, ropAyei Boabl

C - O6patHbIii TpyboNpoBOA, CUCTEMBI
oTonneHnn

D - MpAamoin Tpy6onposog 6oinepa

E - O6patHbii Tpy6onposog 6ovinepa
F - MpAmoi Tpy6onpoBoA cucTembl
oTonneHnn

G - MNpepoxpaHnTenbHbIN KnanaH

H - CnuBHol kKnanaH

| - ABTOMaTM4€eCKMIN NepenyckHOM
KnanaH

L - mapasnuyeckuin npeccoctat

M - [IBuratenb TPeXXo40BOro KnanaHa
N - LIupkynAuMOHHbIA Hacoc

O - HuxHuin kKnanaH anA Bbinycka
BO3ayxa

P - PacwwupuTenbHbin 6ak

Q - Jatumk NTC Ha obpaTHOM
Tpybonposoae

R - MNepBUYHbIA TENTOOOMEHHUK

S - Jatunk NTC Ha npamom
Tpybonposoae

T - BepxHuin KnanaH AnA Bbinycka
BO34yxa

U - Cenapatop Boaa/Bo3ayx

V - PyyHon knanaH AnA Bbinycka
BO3ayxa

Z - bonep (nocTaBnAeTcA Ha 3akas)

[LT] - Hidrauliné sistema (R.S.l.)

A - Dalto vandens padavimas

B - Kardto vandens idleidimas

C - Bilumos grattamas

D - Vandens dildytuvo tiekimas

E - Vandens dildytuvo grattamas

F - Dilumos tiekimas

G - Apsauginis vottuvas

H - Vandens idleidimo vottuvas

| - Automatinis apsauginis vottuvas

L - Slégio jungiklis

M - Trieigio vottuvo pavara

N - Siurblys

O - Apatinis oro ventiliatoriaus vottuvas
P - Idsiplétimo indas

Q - Gratimo NTC jutiklis

R - Pirminis dilumokaitis

S - Tiekimo NTC jutiklis

T - Virdutinis oro ventiliatoriaus vottuvas
U - Vandens/oro skirtuvas

V - Rankinis oro ventiliatoriaus vottuvas
Z - Vandens dildytuvas (utsakoma
atskirai)
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[EN] - Multi-wire diagram (C.S.I. - R.S.l.)

“L-N” polarisation is recommended

Blu=Blue / Marrone=Brown / Nero=Black / Rosso=Red
/ Bianco=White / Viola=Violet / Giallo=Yellow /
Arancione=Orange / Grigio=Gris / Verde=Green /
Rosa=Pink

VG=Gas valve / Fusibile=Fuse

RISC. - CH

SAN. - DHW

ADO1X - Control board

A.P.C. - Condensate pump alarm

C.R. - Remote control

CN1+CNS5 - High-voltage connections

CN12 - Service connector

E.A. (1) - Ignition electrode

E.R. (2) - Flame detection electrode

F - Fuse 3.15A F (fast)

F1-F2 - Fuse 3.15A T (delayed)

F.L. - Domestic hot water flow switch (C.S.1.)

JP5 - Boiler configuration pre-selection jumper (pos. 5
for C.S.I.)

JP3 - Boiler configuration pre-selection jumper (pos. 3
for R.S.1.)

M3-M5 - Clock/ambient thermostat terminal strip
M3a-M4 - External probe/condensate pump/low tempe-
rature thermostat

M2-M4a - Water tank thermostat/domestic hot water
programmable timer/water tank probe terminal strip
(R.S.I)

OPE - Gas valve operator

P - Pump

P.A. - Water pressure switch

P1 - Domestic hot water temperature adjustment
potentiometer

P2 - Heating temperature adjustment potentiometer
P3 - Function selector

R9 - Maximum fan speed trimmer

R10 - Minimum fan speed trimmer

R14 - Slow start speed trimmer

R19 - Maximum heating fan speed trimmer

R35 - Heat adjustment curve selection trimmer

S.C. - Condensate sensor

S.E. - External probe

S.M. - Primary circuit delivery temperature probe
S.R. - Primary circuit return temperature probe

S.S. - Domestic hot water circuit probe (NTC) (C.S.1.)
SW1 - Flue cleaner

TSC2 - Ignition transformer

TR2 - Main transformer

T.B.T. - Low temperature thermostat

T.L.A. - Limit thermostat over-temperature water

V Hv - Fan power input 230V

V Lv - Fan control signal

X2+X16 - Low voltage connections

3V - 3-way solenoid servomotor

T.A. - Ambient thermostat

T. BOLL. - Water tank thermostat

S. BOLL. - Water tank probe

S.F. - Fumes probe

G - Joint

[ES] - Esquema eléctrico multihilo (C.S.l. - R.S.l.)

La polarizacién L-N & aconsejada

Blu=Azul / Marrone=Marrén / Nero=Negro / Rosso=Rojo
/ Bianco=Blanco / Viola=Violeta / Giallo=Amarillo /
Arancione=Naranja / Grigio=Gris / Verde=Verde /
Rosa=Rosa

Valvola gas=Valvula gas / Fusibile=Fusible

RISC. - CALEF.

SAN. - SAN.

ADO1X - Tarjeta mandos

A.P.C. - Alarma bomba condensacion

C.R. - Mando remoto

CN1+CNS5 - Conexiones alta tensién

CN12 - Conector de servicio

E.A. (1) - Electrodo encendido

E.R. (2) - Electrodo deteccion llama

F - Fusible 3.15A F (rapido)

F1-F2 - Fusible 3.15A T (retardador)

F.L. - Flusostato agua sanitaria (C.S.1.)

JP5 - Puente preseleccién configuracion caldera (pos.5
para C.S.1.)

JP3 - Puente preseleccion configuracion caldera (pos.3
para R.S.1.)

M3-M5 - Terminales de conexidn del reloj/termostato
ambiente

M3a-M4 - Terminales de conexién de la sonda exterior/
bomba condensacion/termostato baja temperatura
M2-M4a - Terminales de conexion del termostato inte-
racumulador/programador horario agua sanitaria/sonda
interacumulador (R.S.1.)

OPE - Operador valvula gas

P - Bomba

P.A. - Presostato agua

P1 - Potenciémetro regulaciéon temperatura sanitaria
P2 - Potenciémetro regulaciéon temperatura calefaccion
P3 - Selector de funcion

R9 - Trimmer velocidad méxima ventilador

R10 - Trimmer velocidad minima ventilador

R14 - Trimmer velocidad lenta encendido

R19 - Trimmer velocidad maxima ventilador calefaccion
R35 - Trimmer seleccién curvas de termorregulacion
S.C. - Sensor condensado

S.E. - Sonda exterior

S.M. - Sonda alimentacién temperatura circuito primario
S.R. - Sonda retorno temperatura circuito primario
S.S. - Sonda (NTC) temperatura circuito agua sanitaria
(C.S.l.)

SW1 - Limpia-chimeneas

TSC2 - Transformador encendido

TR2 - Transformador principal

T.B.T. - Termostato baja temperatura

T.L.A. - Termostato limite agua sobre temperatura

V Hv - Alimentacion ventilador 230V

V Lv - Senfal control ventilador

X2+X16 - Conexiones baja tensién

3V - Servomotor valvula de 3 vias

T.A. - Termostato ambiente

T. BOLL. - Termostato interacumulador

S. BOLL. - Sonda interacumulador

G - Empalme

S.F. - Sonda humos

[PT] - Diagrama eléctrico multifilar (C.S.l. - R.S.l.)
Aconselha-se a polarizagao “L-N”

Blu=Azul / Marrone=Castanho / Nero=Preto /
Rosso=Vermelho / Bianco=Branco / Viola=Violeta
Giallo=Amarelo / Arancione=Laranja / Grigio=Cinzento /
Verde=Verde / Rosa=Rosa

Valvola gas=Valvula de gas Fusibile=Fusivel

RISC. - AQUEC.

SAN. - SANIT.

ADO1X - Placa de controlo

A.P.C. - Alarme bomba condensacéao

C.R. - Controlo remoto

CN1+CN5 - Conexdes alta tens@o

CN12 - Conector de servigo

E.A. (1) - Eléctrodo de ligagao

E.R. (2) - Eléctrodo de detecgdo de chama

F - Fusivel 3.15A F (rapido)

F1-F2 - Fusivel 3.15A T (retardador)

F.L. - Fluxostato sanitario (C.S.1.)

JP5 - Shunt de pré-selecgao de configuragdo da caldei-
ra (pos. 5 para C.S.l.)

JP3 - Shunt de pré-selecgao de configuragdo da caldei-
ra (pos. 3 para R.S.1.)

M3-M5 - Caixa de terminais de ligagao relégio/termo-
stato ambiente

M3a-M4 - Caixa de terminais de ligagao da sonda
exterior/bomba de condensador/terméstato baixa
temperatura

M2-M4a - Caixa de terminais de ligagao do termésta-
to boiler/ programador horério sanitario/sonda boiler
(R.S.I.)

OPE - Operador de valvula de gas

P - Bomba

P.A. - Presséstato de agua

P1 - Potenciémetro de regulag@o da temperatura
sanitario

P2 - Potenciémetro de regulagéo da temperatura
aquecimento

P3 - Selector de fungéo

R9 - Compensador de velocidade méaxima do ventilador
R10 - Compensador de velocidade minima do ventilador
R14 - Compensador de velocidade lenta de ligacdo
R19 - Compensador de velocidade maxima do ventila-
dor de aquecimento

R35 - Compensador de selecgdo curvas de termore-
gulagao

S.C. - Sensor do condensado

S.E. - Sonda exterior

S.M. - Sonda de descarga da temperatura do circuito
primario

S.R. - Sonda de regresso da temperatura do circuito
primario

S.S. - Sonda (NTC) da temperatura do circuito sanitario
(C.S.l.)

SW1 - Limpa-chaminés

TSC2 - Transformador de ligagao

TR2 - Transformador principais

T.B.T. - Terméstato baixa temperatura

T.L.A. - Terméstato do limite de agua superior & tempe-
ratura

V Hv - Alimentacéo do ventilador 230V

V Lv - Sinal de controlo do ventilador

X2+X16 - Conexdes baixa tensédo

3V - Servomotor da valvula de 3 vias

T.A. - Terméstato ambiente

T. BOLL. - Terméstato do boiler

S. BOLL. - Sonda do boiler

G - Juncédo

S.F. - Sensor fumos

[HU] - Villamos kapcsolasi rajz (C.S.l. - R.S.l.)
Ajanlatos az ,,L-N” polarizacio alkalmazésa!
Blu=Kék / Marrone=Barna / Nero=Fekete / Rosso=Piros
/ Bianco=Fehér / Viola=Lila / Giallo=Séarga /
Arancione=Narancssarga / Grigio=SzUrke / Verde=Zo6Id
/ Rosa=Rézsaszin

Valvola gas=Gazszelep / Fusibile=Olvaddbiztositék
RISC. - Fiitési

SAN. - HMV

ADO1X - Vezérl6panel

A.P.C. - Kondenzviz szivattyu vészjelzése

C.R. - Tavvezérlés

CN1+CN5 - Magasfesziiltségii csatlakozasok

CN12 - Szerviz csatlakozas

E.A. (1) - Gyuijtéelektréda

E.R. (2) - Langdr elektréda

F - Olvaddbiztositék 3.15A F (gyors)

F1-F2 - Olvaddbiztositék 3.15A F (késleltetett)

F.L. - dramlaskapcsolé HMV kor (C.S.1.)

JP5 - Jumper gazkazan konfiguracié elévalaszté (C.S.I.
5. pozicio)

JP3 - Jumper gazkazan konfiguracié elévalaszté (R.S.I.
3. pozicid)

M3-M5 - Idéprogramozé/szobatermosztat sorkapocsléc
M3a-M4 - Kiils6 h6mérséklet érzékelé/kondenzviz
szivattyu/alacsony hémérsékletli szobatermosztat
M2-M4a - Tarolé termosztat/idéprogramozé HMV kor/
tarolo érzékeld (R.S.I.)

OPE - Gazszelep operatoregysége

P - Szivattyu

P.A. - Viz presszosztat

P1 - Potenciométer HMV kdr hémérsékletszabalyozasa
P2 - Potenciométer f(itési kor hémérsékletszabalyozasa
P3 - lzemmad kivalaszto

R9 - Trimmer ventilator maximalis sebessége

R10 - Trimmer ventilator minimalis sebessége

R14 - Trimmer ventilator lassu begyujtasnal

R19 - Trimmer ventilator maximalis sebessége f(itési
Gzemmaddban

R35 - Trimmer hémérsékleti jelleggdrbe kivalasztasa
S.C. - Kondenzviz érzékeld

S.E. - Kuils6 hémérséklet érzékeld

S.M. - Primer kor el6remend hémérséklet érzékeld
S.R. - Primer kor visszatéré hémérséklet érzékeld

S.S. - HMV kér hémérséklet (NTC) érzékel (C.S.1.)
SW1 - Kéménysepré

TSC2 - Gyujtétranszformator

TR2 - Fétranszformator

T.B.T. - alacsony h6mérsékletii termosztat

T.L.A. - Vizoldali hatarol6termosztat

V Hv - Ventilator elektromos ellatas 230V

V Lv - Ventilator hibajel

X2+X16 - alacsony feszliltség(i csatlakozasok

3V - Haromjaratu szelep szervomotor

T.A. - Szobatermosztat

T. BOLL. - Tarolé termosztat

S. BOLL. - Tarol6 érzékeld

G - Kapcsolo

S.F. - Fustpréba

[RO] - Schema electrica multifilara (C.S.l. - R.S.l.)
Este recomandata polarizarea “L-N”

Blu=Albastru / Marrone=Maro / Nero=Negru /
Rosso=Rosu / Bianco=Alb / Viola=Violet / Giallo=Galben
/ Arancione=Portocaliu / Grigio=Gri / Verde=Verde /
Rosa=Roz

Valvola gas=Vana gaz / Fusibile=Siguranta fuzibila
RISC. - INCALZIRE

SAN. - ACM

ADO1X - Placa de control

A.P.C. - Alarma pompa condens

C.R. - Panou de comanda la distanta

CN1+CN5 - Conexiuni inalta tensiune

CN12 - Conector de rezerva

E.A. (1) - Electrod de aprindere

E.R. (2) - Electrod de relevare flacara

F - Siguranta 3.15A F (rapida)

F1-F2 - Siguranta 3.15A T (intarziata)

F.L. - Fluxostat sanitar (C.S.1.)

JP5 - Jumper preselectare configurare centrala (poz.5
pentru C.S.1.)

JP3 - Jumper preselectare configurare centrala (poz.3
pentru R.S.L)

M3-M5 - Riglete conectare programator orar/termostat
de ambient

M3a-M4 - Riglete conectare sonda externa/pompa
condens/termostat joasa temperatura

M2-M4a - Riglete conectare termostat boiler/programa-
tor orar apa calda menajera/sonda boiler (R.S.1.)
OPE - Operator vana gaz

P - Pompa

P.A. - Presostat de apa

P1 - Potentiometru reglare temperatura apa calda
menajera

P2 - Potentiometru reglare temperatura incalzire

P3 - Selector de functie

R9 - Trimmer viteza maxima ventilator

R10 - Trimmer viteza minima ventilator

R14 - Trimmer viteza de aprindere lenta

R19 - Trimmer viteza maxima ventilator incalzire
R35 - Trimmer selectare curbe de termoreglare

S.C. - Senzor condens

S.E. - Sonda externa

S.M. - Sonda tur temperatura circuit primar

S.R. - Sonda retur temperatura circuit primar

S.S. - Sonda (NTC) temperatura circuit apa calda
menajera (C.S.1.)

SW1 - Functia Cosar

TSC2 - Trasformator aprindere

TR2 - Trasformator principal

T.B.T. - Termostat joasa temperatura

T.L.A. - Termostat limita supratemperatura apa

V Hv - Alimentare ventilator 230V

V Lv - Semnal control ventilator
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X2+X16 - Connexiuni de joasa tensiune
3V - Servomotor vana cu 3 cai

T.A. - Termostat de ambient

T. BOLL. - Termostat boiler

S. BOLL. - Sonda boiler

G - Jonctiune

S.F. - Sonda fum

[DE] - Mehrfaches elektrisches Schema (C.S.I. -
R.S.L)

Empfelt man die polarisation L-N

Blu=Blau / Marrone=Braun / Nero=Schwarz /
Rosso=Rot / Bianco=WeiB3 / Viola=Lila / Giallo=Gelb

/ Arancione=Orange / Grigio=Grau / Verde=Grlin /
Rosa=Rosa

Valvola gas=Gasventil / Fusibile=Schmelzsicherung
RISC. - Heizung

SAN. - Sanitarwasser

ADO1X - Steuerkarte

A.P.C. - Alarm Kondenswasserpumpe

C.R. - Fernsteuerung

CN1+CN5 - Hochspannungsanschliisse

CN12 - Verbindungsstiick

E.A. (1) - Zindelektrode

E.R. (2) - Elektrode Flammenfeststellung

F - Schmelzsicherung 3.15A F (schnell)

F1-F2 - Schmelzsicherung 3.15A T (verzégernd)

F.L. - Durchflussmesser Brauchwasser (C.S.1.)

JP5 - Uberbriickungsdraht Vorwahl der Boilerkonfigura-
tion (Pos. 5 fir C.S.1.)

JP3 - Uberbriickungsdraht Vorwahl der Boilerkonfigura-
tion (Pos. 3 fur R.S.1.)

M3-M5 - Klemme fiir Anschluss Uhr/Raumthermostat
M3a-M4 - Klemme flr Anschluss AuBensensor/Konden-
swasserpumpe/Niedrigtemperatur-Thermostat
M2-M4a - Klemme flr Boilerthermostat/Brauchwasser-
Stundenprogrammierer/Boilersensor (R.S.1.)

OPE - Operator Gasventil

P - Pumpe

P.A. - Wasserdruckwéchter

P1 - Potenziometer Einstellung der Brauchwassertem-
peratur

P2 - Potenziometer Einstellung der Heizwassertempe-
ratur

P3 - Funktionswéhlschalter

R9 - Trimmer Hochstgeschwindigkeit Ventilator

R10 - Trimmer Mindestgeschwindigkeit Ventilator

R14 - Trimmer Geschwindigkeit Langsames Einschalten
R19 - Trimmer Hochgeschwindigkeit Heizventilator
R35 - Trimmer Temperaturkurvenwahl

S.C. - Kondenswassersensor

S.E. - AuBensensor

S.M. - Druckleitungssensor Temperatur Hauptkreislauf
S.R. - Riickkehrsensor Temperatur Hauptkreislauf

S.S. - Sensor (NTC) Temperatur Brauchwasserkreis
(C.S..)

SW1 - Schornsteinfeger

TSC2 - Zindtransformator

TR2 - Haupttransformator

T.B.T. - Thermostat Niedrigtemperatur

T.L.A. - Grenzthermostat Ubertemperatur-Wasser

V Hv - Ventilatorversorgung 230V

V Lv - Kontrollsignal Ventilator

X2+X16 - Niederspannungsanschlisse

3V - Stellmotor Dreiwegeventil

T.A. - Raumthermostat

T. BOLL. - Boilerthermostat

S. BOLL. - Boilersensor

G - Anschluss

SF. - Rauchsensor

[DK] - El diagram (R.S.l.)

Der skal udfores korrekt FASE-JORD-NUL forbin-
delse

Blu=Bla / Marrone=Brun / Nero=Sort / Rosso=Rad

/ Bianco=Hivd / Viola=Violet / Giallo=Gul /
Arancione=Orange / Grigio=Gra / Verde=Gran /
Rosa=Pink

Valvola gas=Gas armatur / Fusibile=Sikring

RISC. - Varme

SAN. - Brugsvand

ADO1X - Hovedprint

A.P.C.- Alarm

C.R. - Fjernstyring

CN1+CNS5 - El-forbindelse

CN12 - Service forbindelse

E.A. (1) - Teendings elektrode

E.R. (2) - lonisering/overvagning elektrode

F - Sikring 3.15A F

F1-F2 - Sikring 3.15A T (forsinket)

JP3 - Kedel konfigeration forudindstillings jumper (pos.
3R.S.1)

M3-MS5 - Print for ur/rumfeler

M3a-M4 - Udefeler/kondensat pumpe/lav temperatur
termo- stat

M2-M4a - Beholdertermostat/brugsvandsur/beholderfo-
lerprint (R.S.1.)

OPE - Gasarmatur

P - Pumpe

P.A. - Vandtrykskontakt

P1 - Potentiometer for brugsvandsregulering

P2 - Potentiometer for anleegsregulering

P3 - Driftvaelger

R9 - Maximum bleeserhastighed potentiometer
R10 - Minimum blaeserhastighed potentiometer
R14 - Potentiometer for startgas

R19 - Potentiometer for maximum blaesterhastighed
R35 - Varmekurve veelger

S.C. - Kondensat faler

S.E. - Udefaler

S.M. - Fremlgbsfeler anleeg

S.R. - Returfeler anlaeg

SW1 - Cleaner

TSC2 - Teendings transformer

TR2 - Hoved transformer

T.B.T. - Lav temperatur termostat

T.L.A. - Overkog termostat

V Hv - Blaeser input 230V

V Lv - Bleeser kontrol signal

X2+X16 - Lav volt forbindelse

3V - 3-vejs motorventil

T.A. - Rumtermostat

T. BOLL. - Beholder termostat

S. BOLL. - Beholderfgler NTC

S.F. - Aftreeksfoler

G - Samling

[SI] - Elektricna shema (C.S.l. - R.S.l.)

Priporo€eno je upostevati polarizacijo F-N
Blu=Modra / Marrone=Rjava / Nero=Crna /
Rosso=Rdeca / Bianco=Bela / Viola=Vijoli¢na /
Giallo=Rumeno / Arancione=Oranzna / Grigio=Siva /
Verde=Zelena / Rosa=Roznata

Valvola gas=Ventil plina / Fusibile=Varovalka

RISC. - OGREVANJE

SAN. - SANITARNA VODA

ADO1X - Krmilno vezje

A.P.C. - Alarm &rpalke kondenza

C.R. - Daljinski krmilnik

CN1+CNS5 - Prikljucki visoke napetosti

CN12 - Pomozni konektor

E.A. (1) - Elektroda za vzig plamena

E.R. (2) - Elektroda za preverjanje prisotnosti plamna
F - Varovalka 3.15A F (hitra)

F1-F2 - Varovalka 3.15A T zakasnilna)

F.L. - Stikalo pretoka (flusostat) (C.S.l.)

JP5 - Mosti¢ek za konfiguracijo kotla (poz.5 za C.S.1.)
JP3 - Mosti¢ek za konfiguracijo kotla (poz.3 za R.S.I.)
M3-M5 - Sponke za priklju¢itev programske ure/sobnega
termostata

M3a-M4 - Sponke za prikljucitev tipala temperature na
prostem/¢rpalke kondenza/termostata nizke temperature
M2-M4a - Sponke za prikljucitev termostata v grelniku
sanitarne vode/programske ure za sanitarni krog/tipala v
grelniku sanitarne vode (R.S.l.)

OPE - Pogon ventila plina

P - Crpalka

P.A. - Tla¢no stikalo na strani vode

P1 - Potenciometer za dologitev temperature sanitarni
vodi

P2 - Potenciometer za dologitev temperature vodi za
ogrvanje

P3 - Stikalo za nacin delovanja

R9 - Trimer najvedje hitrosti ventilatorja

R10 - Trimer najmanj$e hitrosti ventilatorja

R14 - Trimer hitrosti ventilatorja med po¢asnim vzigom
R19 - Trimer najvecdje hitrosti ventilatorja za ogrevanje
R35 - Trimer za dolocitev klimatske krivulje

S.C. - Tipalo kondenzata

S.E. - Zunanje tipalo

S.M. - Tipalo temperature dviZznega voda v primarni krog
S.R. - Tipalo N.T.C. temperature primarnega tokokroga
S.S. - Tipalo N.T.C. temperature sanitarnega tokokroga
(C.S.l.)

SW1 - Dimnikar (Preverjanje kakovosti zgorevanja)
TSC2 - Transformator za vzig

TR2 - Glavni transformator

T.B.T. - Termostat najnizje temperature

T.L.A. - Varnostni termostat mejne gornje temperature
V Hv - Napajanje ventilatorja 230V

V Lv - Signal kontrole ventilatorja

X2+X16 - Prikljucki nizke napetosti

3V - Servomotor tripotnega ventila

T.A. - Sobni termostat

T. BOLL. - Termostat grelnika sanitarne vode

S. BOLL. - Tipalo grelnika sanitarne vode

G - Spoj

S.F. - Sonda za dime

[HR] - Elektriéna Sema s viSe zi¢anih vodova (C.S.I.
-R.S.L)

Preporuéujemo polarizaciju “L-N”

Blu=Plava / Marrone=Smeda / Nero=Crna /
Rosso=Crvena / Bianco=Bijela / Viola=Ljubitasta /
Giallo=Zuta / Arancione=Narandzasta / Grigio=Siva /
Verde=Zelena / Rosa=Roze

Valvola gas=Ventil za gas / Fusibile=Osigura¢

RISC. - GRIJ.

SAN. - SANIT.

ADO1X - Sema komandi

A.P.C. - Alarm kondenzacija pumpe

C.R. - Daljinski upravlja¢

CN1+CNS5 - Spojevi visokog napona

CN12 - Servisni spoj

E.A. (1) - Elektroda paljenja

E.R. (2) - Elektroda otkrivanje plamena

F - Osigura¢ 3.15A F (brzi)

F1-F2 - Osigura¢ 3.15A T (koji kasni)

F.L. - Sanitarni regulator protoka (C.S.1.)

JP5 - Mosti¢ za prethodnu selekciju konfiguracije kotla
(poz.5za C.S.l)

JP3 - Mosti¢ za prethodnu selekciju konfiguracije kotla
(poz.3zaR.S.l)

M3-M5 - Kleme spajanja sobnog satnog termometra
M3a-M4 - Kleme spajanja vanjske sonde/pumpe kon-
denzacije/termostata niske temperature

M2-M4a - Kleme za spajanje termostata bojlera/sanitar-
nog satnog programatora/sonde bojlera (R.S.I.)

OPE - Operater ventilom za gas

P - Pumpa

P.A. - Regulator pritiska vode

P1 - Potenciometar regulacije sanitarne temperature
P2 - Potenciometar regulacije temperature grijanja
P3 - Selektor funkcije

R9 - Trimer maksimalne brzine ventilatora

R10 - Trimer minimalne brzine ventilatora

R14 - Trimer brzine sporog paljenja

R19 - Trimer maksimalne brzine ventilatora grijanja
R35 - Trimer selekcije krive termoregulacije

S.C. - Senzor kondenzacije

S.E. - Vanjska sonda

S.M. - Izlazna sonda temperature primarnog kola
S.R. - Povratna sonda temperature primarnog kola
S.S. - Sonda (NTC) temperatura sanitarnog kola (C.S.I.)
SW1 - Ci&¢enje dimnjaka

TSC2 - Transformator paljenja

TR2 - Glavni transformator

T.B.T. - Termostat niske temprature

T.L.A. - Termostat gornje granice temperature vode

V Hv - Snabdijevanje ventilatora 230V

V Lv - Znak kontrole ventilatora

X2+X16 - Konkcije niskog napona

3V - Servomotor ventil s 3 izlaza

T.A. - Sobni termostat

T. BOLL. - Termostat bojlera

S. BOLL. - Sonda bojlera

G - Spojnica

S.F. - Senzor dimnih gasova

[YU] - ViSepolna elektricna Sema (C.S.I. - R.S.l.)
Preporucujemo polarizaciju “L-N”

Blu=Plava / Marrone=Smeda / Nero=Crna /
Rosso=Crvena / Bianco=Bijela / Viola=Ljubicasta /
Giallo=Zuta / Arancione=Narandzasta / Grigio=Siva /
Verde=Zelena / Rosa=Roze

Valvola gas=Ventil za gas / Fusibile=Osigura¢

RISC. - GREJ.

SAN. - SANIT.

ADO1X - Sema komandi

A.P.C. - Alarm kondenzacija pumpe

C.R. - Daljinski upravlja¢

CN1+CNS5 - Spojevi visokog napona

CN12 - Servisni spoj

E.A. (1) - Elektroda kontrole

E.R. (2) - Elektroda otkrivanje plamena

F - Osigura¢ 3.15A F (brzi)

F1-F2 - Osigura¢ 3.15A T (koji kasni)

F.L. - Sanitarni regulator protoka (C.S.1.)

JP5 - Mosti¢ za prethodnu selekciju konfiguracije kotla
(poz.5zaC.S.l)

JP3 - Mosti¢ za prethodnu selekciju konfiguracije kotla
(poz.3za R.S.1.)

M3-M5 - Kleme spajanja sobnog satnog termostata
M3a-M4 - Kleme spajanja vanjske sonde/pumpe kon-
denzacije/termostata niske temperature

M2-M4a - Kleme za spajanje termostata bojlera/sanitar-
nog satnog programatora/sonde bojlera (R.S.1.)

OPE - Operater ventilom za gas

P - Pumpa

P.A. - Regulator pritiska vode

P1 - Potenciometar regulacije sanitarne temperature
P2 - Potenciometar regulacije temperature grejanja
P3 - Selektor funkcije

R9 - Trimer maksimalne brzine ventilatora

R10 - Trimer minimalne brzine ventilatora

R14 - Trimer brzine sporog paljenja

R19 - Trimer maksimalne brzine ventilatora grejanja
R35 - Trimer selekcije krive termoregulacije

S.C. - Senzor kondenzacije

S.E. - Vanjska sonda

S.M. - Izlazna sonda temperature primarnog kola
S.R. - Povratna sonda temperature primarnog kola
S.S. - Sonda (NTC) temperatura sanitarnog kola (C.S.I.)
SW1 - Ci&¢enje dimnjaka

TSC2 - Transformator paljenja

TR2 - Glavni transformator

T.B.T. - Termostat niske temprature

T.L.A. - Termostat gornje granice temperature vode
V Hv - Napajanje ventilatora 230V

V Lv - Znak kontrole ventilatora

X2+X16 - Konkcije niskog napona

3V - Servomotor ventil sa 3 izlaza

T.A. - Sobni termostat

T. BOLL. - Termostat bojlera

S.BOLL. - Sonda bojlera

G - Spojnica

S.F. - Senzor dimnih gasova
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[SK] - Elektrickda schéma s mnohymi vodié¢mi (C.S.I.
-R.S.L)

Doporucujeme polarizaciu L-N .

Blu=Modry / Marrone=Hnedy / Nero=Cierny /
Rosso=Cerveny / Bianco=Biely / Viola=Fialovy /
Giallo=ZIty / Arancione=Oranzovy / Grigio=Sivy /
Verde=Zeleny / Rosa=Ruzovy

Valvola gas=Plynovy ventil / Fusibile=Tavna poistka
RISC. - OHREV.

SAN. - UZITK.

ADO1X - Riadiaci modul

A.P.C. - Poplach ¢erpadlo vihkost

C.R. - Dialkové riadenie

CN1+CNS5 - Pripojenie vysoké napatie

CN12 - Obsluzny konektor

E.A. (1) - Zapalovacia elektréda

E.R. (2) - loniza¢na elektroda

F - Taviaca poistka 3.15A F (rychla)

F1-F2 - Taviaca poistka 3.15A T (s oneskorenim)

F.L. - Snima¢ prietoku pitnej vody (C.S.1.)

JP5 - Mostik predvolby konfiguracie kotla (pozicia 5 pre
C.S.l)

JP3 - Mostik predvolby konfiguracie kotla (pozicia 3 pre
R.S.I

M3-M5 - Svorkovnice pripojenie hodiny/priestorovy
termostat

M3a-M4 - Svorkovnice pripojenie externa sonda/
Gerpadlo vihkost/termostat nizka teplota

M2-M4a - Svorkovnice pripojenie termostatu ohrievaca/
programator ¢asového rozvrhu pitna voda/sonda
ohrievaca (R.S.l.)

OPE - Pracovny plynovy ventil

P - Cerpadlo

P.A. - Snima¢ tlaku voda

P1 - Potenciometer ovladania teploty pitna voda

P2 - Potenciometer ovladania teploty kurenie

P3 - Prepina¢ programov

R9 - Trimer maximalna rychlost ventilatora

R10 - Trimer minimalna rychlost ventilatora

R14 - Trimer nizka rychlost zapinanie

R19 - Trimer maximalna rychlost ventilatora kurenie
R35 - Trimer vyber krivky regulacie teploty

S.C. - Senzor vihkost

S.E. - Externa sonda

S.M. - Sonda vystup teplota primarneho okruhu
S.R. - Sonda vstup teplota primarneho okruhu

S.S. - Sonda (NTC) teplota okruh pitna voda (C.S.1.)
SW1 - Cisti komin

TSC2 - Zapalovaci transforméator

TR2 - Hlavny transformator

T.B.T. - Termostat nizka teplota

T.L.A. - Medzny termostat voda s prili§ vysokou teplotou
V Hv - Napajanie ventilatora 230 V

V Lv - Priznak kontroly ventilatora

X2+X16 - Pripojenie nizke napatie

3V - Servomotor trojcestny ventil

T.A. - Priestorovy termostat

T.BOLL. - Termostat ohrievaca

S. BOLL. - Sonda ohrievaé

G. - spojenie

S.F. - Sonda dymu

[RU] - O6wafA anektpueckaf cxema (C.S.I. - R.S.l.)
PekomeHpayeTcA cobnioaatb nonApHocTb L-N
Blu=cuHui / Marrone=kopu4HeBbiii / Nero=4epHbiii /
Rosso=kpacHbliii / Bianco=6enbii / Viola=chmoneTosbin /
Giallo=>enTbI / Arancione=opaH>eBbliii / Grigio=cepbIi
/ Verde=3eneHblin / Rosa=po30oBbIii

Valvola gas=lasosbin knanaH /
Fusibile=npepoxpaHutens

RISC. - OTOMNEHVE

SAN. - TBC

ADO1X - Mnara ynpasneHua

A.P.C. - ABapuitHbI CUrHan KOHAEHCATHOro Hacoca
C.R. - nctaHumnoHHoe ynpasneHue

CN1-CNS5 - MNMoakntoyeHre BbICOKOTO HanpaAXXeHnA
CN12 - BcnomoraTenbHbIn pasbem

E.A. (1) - OnekTpoa po3xura

E.R. (2) - OnekTpoa o6Hapy>eHus nnameHn

F - Mnaskuit npegoxpaHuTens 3.15 AF (6bICTpbIi)
F1-F2 - Nnaskuii npegoxpaHuTens 3.15 AT (¢
3aaepXKon)

F.L. - Pene npoToka (Tonbko B Mmogensax C.S.1.)

JP5 - MNMepemblyka, 3apatowwan KoHurypauuo kotna
(nos. 5 anAa C.S.1.)

JP3 - Mepembluka, 3aaatolan KoHgUrypaumio Kotna
(no3. 3 anA R.S.1.)

M3-M5 - PasbeMbl AnA noaknoyeHus Taimepa/
perynATopa TemnepaTypbl B MOMeLLeHUM

M3a-M4 - Pagbembl AnA NOAKMIOYEHNA YNIUYHOTO
[aTtynka/Hacoca KoHAeHcaTa/TepmocTaTa HU3Kom
TemnepaTypbl

M2-M4a - Pazbembl oA NOAKMIOYEHUA TepmocTaTa
6onnepa/nporpammmpyemoro Tanmepa NBC/Oatunka
6omnnepa (R.S.1.)

OPE - YnpaBnstoLiee yCTPOWCTBO ra3oBoro knanaHa
P - Hacoc

P.A. - mgpaBnuyeckuin npeccoctat

P1 - MoTeHuroMeTp perynupoBaHvA Temnepartypbl B
cucteme NBC

P2 - lMoTeHumMomMeTp perynnpoBaHnA Temneparypbl B
cucTeme OTOMMeHNnA

P3 - MNepekntoyatenb pexxmmoB paboTbl

R9 - PerynaTop (TprMMep) MakcmarbHON CKOPOCTU
BeHTUNATOpa

R10 - PerynaTop (TpyMMep) MUHUMaNbHOW CKOPOCTH
BEeHTUNATOpa

R14 - PerynAaTop (TpMmmep) CKOPOCTW MeANeHHOro
po3axwra

R19 - PerynaTop (TpyMMep) MakcmarnbHON CKOPOCTU
BEHTUNATOPA ANA PeXnuma OTOMNNeHnA

R35 - PerynAtop (TpuMmep) Bbibopa KpyBoii
TepMoperynMpoBaHua

S.C. - [JlaTunk KoHAeHcaTta

S.E. - [laTuynK ynun4Hoii Temnepatypbl

S.M. - laTumk TemnepaTtypbl B NoAatoLem
Tpy6onpoBoae NepBUYHOIO KOHTYpa

S.R. - JaTunk Temnepatypbl B 06paTHOM
Tpy6onpoBoae NepBUYHOTO KOHTYpa

S.S. - Jatumk (NTC) TemnepaTypbl KOHTYypa OTOMNEeHNA
(Tonbko B mogenax C.S.1.)

SW1 - [a3oaHanuns

TSC2 - TpaHccopmatop poaxura

TR2 - [NaBHbIN TpaHcdOpMaTOp

T.B.T. - TepmocTaT HU3KOM TemnepaTypbl

T.L.A. - NpenenbHbI TepmocTaT AnA npegoTBpalleHus
neperpesa BoAb!

V Hv - Mutanne BeHTunaTopa 230 BonbT

V Lv - Ynpasnsaioowmii curHan BeHTunATopa

X2-X16 - [Nogknto4eHNA HU3KOro HanpAXXeHnA

3V - CepBoaBurartesib 3-x X040BOro KnanaHa

TA. - PerynAtop Temneparypsbl (TepMmocTar) B
nomMeLLeHnm

T. BOLL. - TepmocTart 6ovinepa

S. BOLL. - Oatuuk 6oiinepa

S.F - JaTuvK ObIMOBbIX ra30B

G - Joint*

[LT] - LaidF idvedtiojimo schema (C.S.I. - R.S.l.)
Rekomenduojamas ,,L-N” polidkumas

Blu=mélyna / Marrone=ruda / Nero=juoda /
Rosso=raudona / Bianco=balta / Viola=violetiné /
Giallo=geltona / Arancione=orantiné / Grey=Pilkas
Verde=pilka / Rosa=rausva

Valvola gas=Duji vottuvas / Fusibile=Saugiklis

RISC. - Centralinis dildymas

SAN. - Buitinio kardto vandens tiekimo sistema
ADO01X - Valdymo plokdté

A.P.C. - Kondensato siurblio avarinis signalas

C.R. - Nuotolinio valdymo pultas

CN1+CN5 - aukdtos atampos sujungimai

CN12 - aptarnavimo jungtis

E.A. (1) - utdegimo elektrodas

E.R. (2) - liepsnos atpatinimo elektrodas

F - Saugiklis 3.15A F (greitas)

F1-F2 - Saugiklis 3.15A T (sustabdytas)

F.L. - Buitinio kardto vandens srovés jungiklis (C.S.1.)
JP5 - Katilo konfiglracijos idankstinio pasirinkimo
kidtukas (5 padétis C.S.l. modelyje)

JP3 - Katilo konfiglracijos idankstinio pasirinkimo
kidtukas (3 padétis C.S.l. modelyje)

M3-M5 - Laikrodtio/aplinkos termostato galiné juosta
M3a-M4 - Idorinio daviklio/lkondensato siurblio/temos
temperat(ros termostato

M2-M4a - Vandens didytuvo termostato/buitinio kardto
vandens sistemos programuojamo laikrodtio/ vandens
dildytuvo galiné juosta (R.S.1.)

OPE - Dujf vottuvo valdymo arengimas

P - Siurblys

P.A. - Vandens slégio jungiklis

P1 - Buitinio kardto vandens temperat(iros reguliavimo
potenciometras

P2 - dildymo temperat(ros reguliavimo potenciometras
P3 - Funkcijf pasirinkimo rankenélé

R9 - Maksimalaus ventiliatoriaus greicio reguliatorius
R10 - Minimalaus ventiliatoriaus greicio reguliatorius
R14 - Léto ajungimo greicio reguliatorius

R19 - Maksimalaus dildymo ventiliatoriaus grei¢io
reguliatorius

R35 - dildymo reguliavimo kreivés pasirinkimo regulia-
torius

S.C. - Kodensato daviklis

S.E. - Idorinis daviklis

S.M. - Pirminés sistemos tiekimo temperatiiros zondas
S.R. - Pirminés sistemos gratimo temperatiiros zondas
S.S. - Buitinio kardto vandens sistemos davikis (NTC)
(C.s.l)

SW1 - Dujotekio valymo arengimas

TSC2 - Utdegimo transformatorius

TR2 - Pagrindinis transformatorius

T.B.T. - Temos temperatiiros termostatas

T.L.A. - Ribos termostato temperatiiros panaikinimo
vanduo

V Hv - Ventiliatoriaus elektros avestis 230V

V Lv - Ventiliatoriaus valdymo signalas

X2+X16 - Temos atampos sujungimai

3V - Trieigio solenoidinis vottuvo valdymo variklis

T.A. - Aplinkos termostatas

T. BOLL. - Vandens dildytuvo termostatas

S. BOLL. - Vandens dildytuvo daviklis

S.F. - Dumu daviklis

G - Sujungimas
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[EN] - Connecting the ambient thermostat and/or
time clock (C.S.l. - R.S.1.)

a

o

[¢]

Fit the ambient thermostat as shown in the diagram
after removing the jumper on the 5-pin terminal
board (M5). The ambient thermostat contacts must
be suitable for V=230 Volts.

T.A.= Ambient thermostat

1= fuse 3.15AF

Fit the programmable timer and the ambient ther-
mostat as shown in the diagram after removing the
jumper on the 5-pin terminal board (M5). The pro-
grammable timer and ambient thermostat contacts
must be suitable for V= 230 Volts.

T.A.= Ambient thermostat

1=fuse 3.15AF

Fit the programmable timer as shown in the
diagram after removing the jumper on the 5-pin ter-
minal board (M5). The programmable timer contacts
must be suitable for V=230 Volts.

1= fuse 3.15AF

The low voltage users are connected to the M3a
and M4 terminal boards fitted for connecting low
voltage users:

T.B.T.= low temperature thermostat

A.C.P= condensate pump alarm

S.E.= external probe

C.R.= remote control

The low voltage users are connected to the M2,
M3a, M4 and M4a terminal boards fitted for con-
necting low voltage users:

1=fuse 3.15AF

T.BOLL.= water tank thermostat

T.B.T.= low temperature thermostat

A.C.P.= condensate pump alarm

C.R.= remote control

S.E.= external probe

S.BOLL.= water tank probe

The P.O.S. (domestic hot water programmable
timer), if required, is inserted as shown in the
diagram after removing the jump up on the 4-pin
terminal board (M4a). The programmable timer
contacts must be suitable for V=230 Volts.

[ES] - Conexion termostato ambiente y/o programa-
dor horario (C.S.l.- R.S.l.)

a

b

El termostato ambiente se instalara como se
indica en el esquema, después de haber quitado
el puente presente en el terminal de conexién de 5
polos (M5). Los contactos del termostato ambiente
se tienen que calcular para V= 230 Volt.

T.A.= termostato ambiente

1= fusible 3.15AF

El programador horario para la calefaccion y el
termostato ambiente se instalara como se indica en
el esquema, después de haber quitado el puente
presente en el terminal de conexién de 5 polos
(M5). Los contactos del programador horario y del

e

termostato ambiente se tienen que calcular para V=
230 Volt.

T.A.= termostato ambiente

1= fusible 3.15AF

El programador horario para la calefaccion se
instalard como se indica en el esquema, después
de haber quitado el puente presente en el terminal
de conexion de 5 polos (M5). Los contactos del
programador horario se tienen que calcular V=230
Volt.

1= fusible 3.15AF

Los servicios de baja tensién se conectaran a los
terminales de conexién M3a y M4 predispuestos
para la conexién de los servicios en baja tension:
T.B.T.= termostato baja temperatura

A.C.P.= alarma bomba condensacién

S.E.= sonda exterior

C.R.= mando remoto

Los servicios de baja tensién e conectaran a los
terminales de conexién M2, M3a, M4 y M4a predi-
spuestos para la conexion de los servicios en baja
tension:

1= fusible 3.15AF

T.BOLL.= termostato interacumulador

T.B.T.= termostato baja temperatura

A.C.P.= alarma bomba condensacién

C.R.= mando remoto

S.E.= sonda exterior

S.BOLL.= sonda interacumulador

El eventual P.O.S. (programador horario del agua
sanitaria) se instalarda como se indica en el esque-
ma después de haber quitado el puente presente
en el terminal de conexion de 4 polos (M4a). Los
contactos del programador horario se tienen que
calcular para V= 230 Volt.

[PT] - Ligacao terméstato ambiente e/ou programa-
dor horario (C.S.l.- R.S.l.)

a

O termdstato ambiente sera inserido como indicado
pelo esquema, depois de ter removido o cabo de-
scarnado na caixa dos terminais de 5 pélos (M5).
Os contactos do terméstato ambiente devem estar
dimensionados por V= 230 Volts.

T.A.= terméstato ambiente

1= fusivel 3,15AF

O programador horario de aquecimento e o termo-
stato sera inserido como indicado pelo esquema,
depois de ter removido o cabo descarnado da
caixa dos terminais de 5 pélos (M5). Os contactos
do progr. Horario e do termdstato ambiente devem
estar dimensionados para V= 230 Volts.

T.A.= termdstato ambiente

1= fusivel 3,15AF

O programador horario de aquecimento sera
inserido como indicado pelo esquema, depois de
ter removido o cabo descarnado da caixa dos ter-
minais de 5 polos (M5). Os contactos do programa-

dor horério devem estar dimensionados por V= 230
Volts.

1= fusivel 3,15AF

Os utilizadores de baixa tensédo serdo ligados as
caixas dos terminais M3a e M4 preparadas para a
ligacao dos utilizadores de baixa tens&o:

T.B.T.= termdstato baixa temperatura

A.C.P.= alarme bomba condensacéo

S.E.= sonda exterior

C.R.= controlo remoto

Os utilizadores de baixa tenséo serdo ligados

as caixas dos terminais M2, M3a, M4 e M4a
preparadas para a ligagao dos utilizadores de baixa
tensao:

1= fusivel 3,15AF

T.BOLL.= terméstato boiler

T.B.T.= termdstato baixa temperatura

A.C.P= alarme bomba condensacgao

C.R.= controlo remoto

S.E.= sonda exterior

S.BOLL.= sonda boiler

O eventual P.O.S. (programador horario sanitario)
sera inserido como indicado pelo esquema, depois
de ter removido o cabo descarnado da caixa dos
terminais de 4 pélos (M4a). Os contactos do pro-
gramador horario devem estar dimensionados para
V=230 Volts.

[HU] - Szobatermosztat és programozé 6ra bekotése
(C.s..-R.S.l)

a

Az athidalas kivételét kévetéen csatlakoztassa a
szobatermostat érintkez6it az 5 polusu kapocslécbe
(M5) az abranak megfeleléen. A szobatermosztat
csatlakozéit V=230 Voltra méretezze!

T.A.= szobatermosztat

1= biztositék 3.15AF

Az athidalas kivételét kovetéen csatlakoztassa a
programozé éra és a szobatermostat érintkez6it

az 5 polusu kapocslécbe (M5) az abranak
megfeleléen. A programozé 6ra és a szobatermo-
sztat csatlakozoéit V = 230 Voltra méretezze!

T.A.= szobatermosztat

1= biztositék 3.15AF

Az athidalas kivételét kévetéen csatlakoztassa a
programozé éra érintkez6it az 5 pdlusu kapocsléc-
be (M5) az abranak megfeleléen. A programoz6 6ra
csatlakozdit V=230 Voltra méretezze!

1= biztositék 3.15AF

Az alacsony feszlltség(i felhasznaldkat a csatla-
koztatasra el6készitett M3a és M4 kapcsolotablakra
kell rakétni.

T.B.T.= alacsony h6mérsékletl termosztat

A.C.P= kondenz szifon vészjelz6

S.E.= kiils6 hémérséklet érzékeld
C.R.=tavvezérlés

Az alacsony fesziltség(i felhasznaldkat a csat-
lakoztatasra el6készitett M2, M3a, M4 és M4a
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kapcsolétablakra kell rakétni.

1= biztositék 3.15AF

T.BOLL.= viztarol6 termosztat

T.B.T.= alacsony hémérséklet(i termosztat

A.C.P.= kondenz szifon vészjelz6je

C.R.= tavvezérlés

S.E.= kiils6 hémérséklet érzékelSje

S.BOLL.= viztarolo érzékelbje

Az esetleges hasznalati melegviz programoz6 6rat
a 4 polusu kapcsolétabla (M4a) ..... elmozditasat
kévetben a fenti rajznak megfelel6en kell bekétni. A
programoz6 6ra csatlakozéit V=230 Voltra méretez-
zel

[RO] - Conectarea termostatului de ambient si/sau a
programatorului orar (C.S.l. - R.S.l.)

a

Introduceti termostatul de ambient asa cum este
indicat in diagrama, dupa ce ati inlaturat jumperul
de pe rigleta cu 5 pini (M5). Contactele termostatu-
lui de ambient trebuie potrivite pentru V= 230 Volti.
T.A.= termostat de ambient

1= siguranta 3.15AF

Introduceti programatorul orar si termostatul de
ambient asa cum este indicat in diagrama, dupa ce
ati inlaturat jumperul de pe rigleta cu 5 pini (M5).
Contactele programatorului orar si ale termostatului
de ambient trebuie potrivite pentru V= 230 Volti.
T.A.= termostat de ambient

1= siguranta 3.15AF

Introduceti programatorul orar asa cum este indicat
in diagrama, dupa ce ati inlaturat jumperul de pe
rigleta cu 5 pini (M5). Contactele programatorului
orar trebuie potrivite pentru V= 230 Volti.

1= siguranta 3.15AF

Accesoriile de joasa tensiune trebuie conectate

la rigletele M3a si M4, concepute special pentru
atasarea accesoriilor de joasa tensiune:

T.B.T.= termostat joasa temperatura

A.C.P.= alarma pompa condens

S.E.= sonda externa

C.R.= panou de comanda la distanta

Accesoriile de joasa tensiune trebuie conectate la
rigletele M2, M3a, M4 si M4a, concepute special
pentru atasarea accesoriilor de joasa tensiune:

1= siguranta 3.15AF

T.BOLL.= termostat boiler

T.B.T.= termostat joasa temperatura

A.C.P.= alarma pompa condens

C.R.= panou de comanda la distanta

S.E.= sonda externa

S.BOLL.= sonda boiler

Introduceti, daca este cazul, P.O.S. (programator
orar apa calda menajera) asa cum este indicat

in diagrama, dupa ce ati inlaturat jumperul de pe
rigleta cu 4 pini (M4a). Contactele programatorului
orar trebuie potrivite pentru V= 230 Volti.

[DE] - Anschluss des Raumtherostates und/oder der
Zeitprogrammierung (C.S.l. - R.S.1.)

a

Der Raumthermostat muss, nachdem die am 5 po-
ligen Klemmenbrett vorhandene Steckbriicke (M5)
entfernt wurde, wie auf dem Schema abgebildet,
eingesetzt werden. Die Kontakte des Raumthermo-
stats mussen fir V=230 Volt ausgelegt sein.

T.A.= Raumthermostat

1= Schmelzsicherung 3.15AF

Der Stundenprogrammierer der Heizung und des
Raumthermostats muss, nachdem die am 5 poligen
Klemmenbrett vorhandene Steckbriicke (M5)
entfernt wurde, wie auf dem Schema abgebildet,
eingesetzt werden. Die Kontakte des Stundenpro-
grammierers und des Raumthermostats miissen fir
V=230 Volt ausgelegt sein.

T.A.= Raumthermostat

1= Schmelzsicherung 3.15AF

Der Stundenprogrammierer fiir Beheizung muss,
nachdem die am 5 poligen Klemmenbrett vorhan-
dene Steckbriicke (M5) entfernt wurde, wie auf
dem Schema abgebildet, eingesetzt werden. Die
Kontakte des Stundenprogrammierers miissen fir
V=230 Volt ausgelegt sein.

1= Schmelzsicherung 3.15AF

Die Niederspannungseinrichtungen missen an die
fir den Anschluss der Niederspannungseinrichtun-
gen vorbereiteten Klemmenbretter M3 und M4
angeschlossen werden:

T.B.T.= Niedrigtemperatur-Thermostat

A.C.P.= Alarm Kondenswasserpumpe

S.E.= AuBensensor

C.R.= Fernschaltung

Die Niederspannungseinrichtungen missen an die
fir den Anschluss der Niederspannungseinrichtun-
gen vorbereiteten Klemmenbretter M2, M3a, M4
und M4a angeschlossen werden:

1= Schmelzsicherung 3.15AF

T.BOLL.= Boilerthermostat

T.B.T.= Niedrigtemperatur-Thermostat

A.C.P= Alarm Kondenswasserpumpe

C.R.= Fernschaltung

S.E.= AuBensensor

S.BOLL.= Boilersensor

Der eventuelle P.O.S.(Stundenprogrammierer Brau-
chwasser) muss, nachdem die am 4 poligen Klem-

menbrett vorhandene Steckbriicke (M4a) entfernt
wurde, wie auf dem Schema abgebildet, eingesetzt
werden. Die Kontakte des Stundenprogrammierers
mussen fiir V=230 Volt ausgelegt sein.

[DA] - Forbindelse af rumtermostat og/eller ur
(R.S.L)

a

Fjern lusen pa klemraekkens (M5) stik 5 og monter
rumtermostaten som vist i diagrammet. Rumtermo-
staten skal veere 230 V.

T.A.= Rumtermostat

1= Sikring 3.15AF

Fjern lusen pa klemraekkens (M5) stik 5 og monter
uret og rumtermostaten som vist i diagrammet. Ur
og rumtermostaten skal vaere 230 V.

T.A.= Rumtermostat

1= Sikring 3.15AF

Fjern lusen pa klemraekkens (M5) stik 5 og monter
uret som vist i diagrammet. Uret skal veere 230 V.
1= Sikring 3.15AF

Lav volt forbindes til M2, M3a, M4 og M4a pa
klemraekken:

1= Sikring15AF

T.BOLL.= Beholder termostat ON/OF

T.B.T.= Lav temperatur termostat

A.C.P.= Kondensat pumpe alarm

C.R.= Vejrkompensering

S.E.= Udefoler

S.BOLL.= Beholderfgler NTC

Ved beholderfgler NTC skal lusen flyttes pa kedlens
print fra pos. 3 (standard) til pos. 2, se fig. 33.

Hvis der monteres P.O.S. (ur til brugsvand), fiernes
lusen pa klemreekkens (M4a) stik 4 for uret monte-
res. Uret skal vaere 230 V.

[SL] - Prikljucitev sobnega termostata in/ali pro-
gramske ure (C.S.l.- R.S.l.)

a

Sobni termosta se prikljuéi tako, kakor kaZze shema,
po odstranitvi mosti¢ka v 5 polni sponki (M5).
Kontakti termostata morajo biti dimenzionirani za
napetost 230 V.

T.A.= sobni termostat

1= varovalka 3.15AF

Programsko uro in sobni termostat se prikljuci tako,
kakor kaze shema, po odstranitvi mosticka v 5
polni sponki (M5). Kontakti termostata morajo biti
dimenzionirani za napetost 230 V.

T.A.= sobni termostat

1= varovalka 3.15AF

Programsko uro za ogrevanje se prikljuci tako,
kakor kaze shema, po odstranitvi mosti¢ka v 5
polni sponki (M5). Kontakti termostata morajo biti
dimenzionirani za napetost 230 V.

1= varovalka 3.15AF

Porabniki nizke napetosti se prikljucijo k sponkam
M3a in M4, ki so namenjene prikljucitvi naslednjih
porabnikov nizke napetosti:

T.B.T.= termostat nizke temperature

A.C.P= alarm ¢rpalke kondenza

S.E.= zunanje tipalo

C.R.= daljinska krmilna plos¢a

Porabniki nizke napetosti se prikljucijo k sponkam
M2, M3a, M4 in M4a, ki so namenjene prikljuitvi
naslednjih porabnikov nizke napetosti:

1= varovalka 3.15AF

T.BOLL.= termostat grelnika sanitarne vode
T.B.T.= termostat nizke temperature

A.C.P.= alarm &rpalke kondenza

C.R.= daljinska krmilna plos¢a

S.E.= zunanije tipalo

S.BOLL.= tipalo grelnika sanitarne vode

Morebitna P.O.S. (programska ura za sanitarni krog)
se prikljuci tako, kakor kaze shema, po odstranitvi
mosti¢ka v 4 polni sponki (M4a). Kontakti termosta-
ta morajo biti dimenzionirani za napetost 230 V.

[HR] - Povezivanje sobnog termostat i/ili vre-
menskog programatora (C.S.l. - R.S.l.)

a

Sobni termostat ¢e se postaviti kako je naznaceno
na Semi, nakon $to bude skinut izolatorski poklopac
koji se nalazi na uredaju sa viSe klema s 5 polova
(M5). Kontakti sobnog termostata moraju biti
podeseni za V=230 Volt.

T.A.= sobni termostat

1= osigura¢ 3.15 AF

Vremenski programator grijanja i sobni termostat
¢e se postaviti prema navedenoj $emi, nakon $to
bude skinut izolatorski poklopac koji se nalazi na
uredaju sa viSe klema s 5 polova (M5). Kontakti vre-
menskog programatora i sobnog termostata moraju
biti podeseni za V=230 Volt.

T.A.= sobni termostat

1= osigura¢ 3.15 AF

Vremenski programator ¢e se postaviti kako je
naznaceno na Semi, nakon $to bude skinut izolator-
ski poklopac koji se nalazi na uredaju sa viSe klema
s 5 polova (M5). Kontakti sobnog termostata moraju
biti podeseni za V=230 Volt.

1= osigura¢ 3.15 AF

Korisnici niskog napona ¢e se povezivati na kleme
M3a i M4 namijenjene za povezivanje korisnika
niskog napona:

T.B.T.= termostat niske temperature

A.C.P.= alarm kondenzacija pumpe

S.E.= vanjska sonda

C.R.= daljinsko upravljanje

Korisnici niskog napona ¢e se povezivati na kleme
M2, M3a, M4 i M4a namijenjene za povezivanje
korisnika niskog napona:

1= osigura¢ 3.15 AF

T.BOLL.= termostat bojlera

T.B.T.= termostat niske temperature

A.C.P= alarm kondenzacija pumpe

C.R.= daljinsko upravljanje

S.E.= vanjska sonda

S.BOLL.= sonda bojlera

Eventualni P.O.S. (vremenski sanitarni programa-
tor) ¢e se postaviti prema navedednoj Semi nakon
Sto bude skinut izolatorski poklopac koji se nalazi
na uredaju za kleme sa 4 pola (M4a). Kontakti
vremenskog programatora moraju biti pode$eni za
V =230 Volt.

[SR] - Spajanje sobnog termostata i/ili vremenskog
programatora (C.S.l. - R.S.l.)

a

Sobni termostat ¢e se postaviti kako je naznaceno
na Semi, nakon $to bude skinut izolatorski poklopac
koji se nalazi na uredaju sa vise klema sa 5 polova
(M5). Kontakti sobnog termostata moraju biti
podeseni za V=230 Volt.

T.A.= sobni termostat

1= osigura¢ 3.15 AF

Vremenski programator grejanja i sobni termostat
ée se postaviti prema navedenoj $emi, nakon $to
bude skinut izolatorski poklopac koji se nalazi na
uredaju sa viSe klema sa 5 polova (M5). Kontakti
vremenskog programatora i sobnog termostata
moraju biti pode$eni za V=230 Volt.

T.A.= sobni termostat

1= osigura¢ 3.15 AF

Vremenski programator e se postaviti kako je
naznaceno na Semi, nakon $to bude skinut izolator-
ski poklopac koji se nalazi na uredaju sa viSe klema
sa 5 polova (M5). Kontakti sobnog termostata
moraju biti podeSeni za V=230 Volt.

1= osigura¢ 3.15 AF

Korisnici niskog napona ¢e se povezivati na kleme
M3a i M4 namenjene za povezivanje korisnika
niskog napona:

T.B.T.= termostat niske temperature

A.C.P.= alarm kondenzacija pumpe

S.E.= vanjska sonda

C.R.= daljinsko upravljanje

Korisnici niskog napona ¢e se povezivati na kleme
M2, M3a, M4 i M4a namenjene za povezivanje
korisnika niskog napona:

1= osigura¢ 3.15 AF

T.BOLL.= termostat bojlera

T.B.T.= termostat niske temperature

A.C.P.= alarm kondenzacija pumpe

C.R.= daljinsko upravljanje

S.E.= spoljna sonda

S.BOLL.= sonda bojlera

Eventualni P.O.S. (vremenski sanitarni programa-
tor) ¢e se postaviti prema navedenoj $emi nakon
$to bude skinut izolatorski poklopac koji se nalazi
na uredaju za kleme sa 4 pola (M4a). Kontakti
vremenskog programatora moraju biti podeseni za
V =230 Volt.

[SK] - Spojenie priestorového termostatu a/alebo
¢éasového programatora (C.S.l. - R.S.l.)

a

Priestorovy termostat sa zapoji tak, ako je to
uvedené na schéme, po odobrati mostika z 5
polovej svorkovnice (M5). Kontakty priestorového
termostatu musia byt dimenzované na V = 230 Volt.
T.A.= priestorovy termostat

1=tavna poistka 3.15AF

Programator ¢asového rozvrhu kurenia a priesto-
rovy termostat sa zapoji tak, ako je to uvedené na
schéme, po odobrati mostika z 5 pélovej svorkovni-
ce (M5). Kontakty programatora ¢asového rozvrhu
a priestorového termostatu musia byt dimenzované
naV =230 Volt.

T.A.= priestorovy termostat

1=tavna poistka 3.15AF

Programator ¢asového rozvrhu kurenia sa zapoji
tak, ako je to uvedené na schéme, po odobrati
mostika z 5 pélovej svorkovnice (M5). Kontakty
programatora ¢asového rozvrhu musia byt dimen-
zované na V = 230 Volt.

1=tavna poistka 3.15AF

Nizkonapatové spotrebite sa pripoja na svor-
kovnice M3a a M4 pripravené na pripojenie
nizkonapatovych spotrebi¢ov:

T.B.T.= nizkoteplotny termostat

A.C.P.= poplach ¢erpadlo vihkost

S.E.= externa sonda

C.R.= dialkové ovladanie

Nizkonapatové spotrebice sa pripoja na svorkov-
nice M2, M3a, M4 a M4a pripravené na pripojenie
nizkonapatovych spotrebicov:

1= tavna poistka 3.15AF

T.BOLL.= termostat ohrievaca

T.B.T.= nizkoteplotny termostat

A.C.P= poplach ¢erpadlo kondenzacia
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C.R.= dialkové ovladanie

S.E.= externa sonda

S.BOLL.= sonda ohrieva¢a

Pripadny P.O.S. (programator ¢asového rozvrhu
pitna voda) sa zapoji, ako je uvedené na schéme,
po odobrati mostika pritomného na 4-pélovej

svorkovnici (M4a). Kontakty programétora ¢asového e

rozvrhu musia byt dimenzované na V=230 Volt.

[RU] - MoaknioYeHue perynfAtopa TemnepaTypbl
B MOMEeLLEHMN u/unu nporpammMupyemoro Tanmepa
(C.S.I.-R.S.l)

a

PerynATop Temnepatypbl B NoMeLleHnm
noaKnoYaeTcA, Kak rnokasaHo Ha cxeme.
MpenBapuTenbHO HEO6XOAMMO CHATL NEPEMbIYKY,
YCTaHOBMEHHYIO Ha KNEMMHOW KOnoake ¢ 5
koHTakTamu (M5). KoHTakTbl perynAaTopa
TemnepaTypbl B MOMELIEHUN AOMXKHbI 6bITb
paccunTaHbl Ha Hanpaxexue 230 BonbT.

T.A.= perynaTop Temneparypbl B NOMeLLeHUA

1= nnaBkui npegoxpaHutens 3.15 AF
Mporpammupyemblil Taimep OTOMMEHNA U1
perynAaTop TemnepaTypbl B MOMELLEHUN
NoAKMI0YalnTCA, KaK NoKasaHo Ha cxeme.
MpenapnTensHO HEOBXOANMO CHATL MEPEeMbIYKY,
YCTaHOBMEHHYIO Ha KNIEMMHOW Komnoake ¢ 5
KoHTakTamu (M5). KoHTakTbl perynatopa
TemnepaTypbl B MOMELLEHWUN 1 NPOrpamMMnpyemMoro
TanMepa AOMKHbI 6bITb paccunTaHbl Ha
HanpsaxeHue 230 BonbT.

T.A.= perynAatop Temnepartypbl B NOMELLEeHNn

1= nnaekui npepoxpaHutens 3.15 AF
MporpammupyembIi Tanmep OToneHnaA
noaKnoYaeTcA, Kak rnokasaHo Ha cxeme.
MpenBapuTenbHO HEO6XOAMMO CHATL NEPEMbIYKY,
YCTaHOBMEHHYIO Ha KNEMMHOW KOnoake ¢ 5
KoHTakTamm (M5). KoHTaKTbl nporpaMmmpyemoro
TanMepa [OMKHbI 6bITb paccynTaHbl Ha
HanpsxeHune 230 BonbT.

1= nnaekui npegoxpaHutens 3.15 AF
MoTpebnTenu HU3KOro HanNpAXeHNA
NoaKMoYalTCA Kak NoKasaHo Ha PUCYHKe

K KneMmHbIM konogkam M3a n M4, kotopble

npefHa3Ha4eHbl UMEeHHO AA NOAKMI0YEeHNA
HWU3KOBOSbTHbIX YCTPOWCTB.

T.B.T.= TepmocTaT HU3KOW TEMNepaTypbl

A.C.P.= ABapwiiHbli curHan Hacoca KoHaeHcaTa
S.E.= YnnuHbIn paTunk

C.R.= uctaHuuoHHoe yrnpaBneHune

MoTpebuTenun HN3KOro HanpPAXXeHNA
NOAKIIOYAOTCA Kak NMokas3aHo Ha PUCYHKe

K KNneMMHbIM konogkam M2, M3a, M4 n

M4a, KoTopble NnpeaHasHa4YeHbl UMEHHO AnA
NOAKIOYEHUA HU3KOBOMNbTHbBIX YCTPOWCTB.

1= nnaBkui npepoxpanutens 3.15 AF
T.BOLL.=TepmocrTart 6oiinepa

T.B.T.= TepmocTaT H13KOW TemnepaTypbl

A.C.P.= ABapuiiHbli curHan Hacoca KoHaeHcaTa
C.R.= [luctaHunoHHoe ynpaenexune

S.E.= YnnuHbIn paTumk

S.BOLL.= fatuvk 6oinepa

Ecnu Heobxoammo yctaHosuTb P.O.S.
(Mporpammupyemebiii Taimep M'BC), To oH
noaKNo4aeTCA, Kak NnokasaHo Ha cxeme.
MpenBaputenbHO HEOBXOANMO CHATb NEPEMbIYKY,
YCTaHOBMEHHYIO Ha KNEMMHOW Konoake ¢ 4
KOHTakTamu (M4a). KoHTakTbl nporpamMupyemoro
Tamepa A0MKHbI BbITb paccUnTaHbl Ha
HanpsxeHve 230 BonbT.

[LT] - Aplinkos termostato ir/arba laikrodtio prijungi-
mas (C.S.I. -R.S.l)

a

Pritvirtinkite aplinkos termostatf, kaip parodyta
schemoje, pried tai nuo 5 smaigr galinés plokdtés
nuém¢ dangta (M5). Aplinkos termostato jungtys
turi bti V=230.

T.A.= Aplinkos termostatas

1= saugiklis 3.15AF

Pritvirtinkite programuojamf laikroda ir aplinkos
termostatf, kaip parodyta schemoje, pried tai nuo
5 smaigr galinés plokdtés nuém¢ dangta (M5).
Programuojamo laikrodtio ir aplinkos termostato
jungtys turi bati V=230.

T.A.= Aplinkos termostatas

1=saugiklis 3.15AF

Cc

Pritvirtinkite programuojamf laikroda, kaip parodyta
schemoje, pried tai nuo 5 smaigf galinés plokdtés
nuémé¢ dangta (M5). Programuojamo laikrod tio
jungtis turi bati V=230.

1= saugiklis 3.15AF

Temai atampai pritaikyti arengimai prijungti prie
M3a ir M4 galinif plokdcif, pritaikytf temos atampos
arengimf prijungimui:

T.B.T.= temos atampos termostatas

A.C.P.= kondensato siurblio avarinis signalas
S.E.= idorinis jutiklis

C.R.= nuotolinio valdymo pultas

Temai atampai pritaikyti arengimai prijungti prie
M2, M3a, M4 ir M4a galinif plokdcif, pritaikytf temos
atampos arengimf prijungimui:

1= saugiklis 3.15AF

T.BOLL.= vandens dildytuvo termostatas

T.B.T.= temos temperat(iros termostatas

A.C.P.= kondensato siurblio avarinis signalas
C.R.= nuotolinio valdymo pultas

S.E.= idorinis jutiklis

S.BOLL.= vandens dildytuvo daviklis

P.O.S. (programuojamas buitinio kardto vandens
sistemos laikrodis) jei reikia, montuojamas kaip
parodyta schemoje, pried tai nuémus kirtikla nuo

4 smaigr galinés plokdtés (M4a). Programuojamo
laikrodtio ir aplinkos termostato jungtys turi bditi
V=230.
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[EN] - Circulator residual head

A - Residual head (x 100 mbar)

B - Capacity (I/h)

Graphs 1 and 2 show the residue head for the heating system according to flow
values. Calculate the dimensions of the heating system pipes bearing in mind the
available residue head. The boiler works correctly if sufficient water circulates in the
heating exchanger. The boiler is fitted with an automatic by-pass for this purpose
which adjusts the flow of water to the heating exchanger according to the condition of
the system. If a higher head is required, the “high head circulator” kit is available on
request (graphs 3 - 4).

prima velocita = first speed

seconda velocita = second speed

terza velocita = third speed

N.B.: model 12 RSl is supplied with the circulator selector set to the second speed;
if necessary, depending on the characteristics of the system, it can be turned to the
third speed.

[ES] - Altura de carga residual del circulador

A - Carga hidrostatica residual (x 100 mbar)

B - Caudal (I/h)

La carga hidrostatica residual para la instalacién de calefaccion esta representa-

da, en funcién de la capacidad, por los gréaficos 1y 2. El dimensionamiento de las
tuberias de la instalacién de calefaccion se tiene que efectuar teniendo presente el
valor de la altura de carga residual disponible. Hay que considerar que la caldera
funciona correctamente si en el intercambiador del calefaccién si existe una suficien-
te circulaciéon de agua. Por eso la caldera esta dotada de un by-pass automatico que
provee regular un correcto caudal de agua en el intercambiador calefaccion para
cualquier tipo de instalacion.

En el caso de que haya que obtener una mayor elevacion, se puede disponer si se
requiere de un kit “circulador alta carga hidrostatica” (graficos 3 - 4).

prima velocita = primera velocidad

seconda velocita = segunda velocidad

terza velocita = tercera velocidad

NOTA: el modelo 12 RSI se suministra con el selector del circulador en la segunda
velocidad; si es necesario, segun las caracteristicas del aparato, se puede girar a la
tercera velocidad.
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[PT] - Altura total de elevacao residual da bomba circuladora

A - Altura total de elevacéao residual (x 100 mbar)

B - Caudal (I/h)

A elevagao residual para o sistema de aquecimento é representada, de acordo
com a capacidade, dos graficos 1 e 2. O dimensionamento dos tubos do sistema
de aquecimento deve ser efectuado considerando o valor da prevaléncia residual
disponivel. Considere que a caldeira funciona correctamente se no permutador do
aquecimento existe uma circulagéo de agua suficiente.

Para este fim, a caldeira esta equipada com um by-pass automatico que regula a
capacidade correcta de dgua no permutador do aquecimento em qualquer condi¢ao
do sistema.

Se for necessario ter maior elevacgéo, é disponivel, a pedido, o kit “bombaa alta
elevacao” (graficos 3 - 4).

prima velocita = primeira velocidade

seconda velocita = segunda velocidade

terza velocita = terceira velocidade

NOTA: 0 modelo12 RSI é fornecido de selector do circulador na segunda velocida-
de; em base as caracteristicas da instalagdo é possivel, se necessario, meté-lo na
terceira velocidade.

[HU] - A keringet6 maradék emelényomasa

A - Maradék emel6nyomas (x 100 mbar)

B - Ftési rendszer héterhelése (I/h)

A keringet6 maradék emelényomasa

A flitési rendszer héterheléstél fliggé maradék emelényomasa az 1. és 2. grafiko-
non lathato. A fiitési rendszer cs6vezetéke szllkséges hosszat a rendelkezésre allé
maradék emelényomas érték figyelembe vételével szilkséges megallapitani. Azt is fi-
gyelembe kell venni, hogy a gazkazan akkor miikédik megfeleléen, ha a rendszerben
elegendd mennyiségl viz kering. Ennek biztositasara a gazkazan automata by-pass-
szal rendelkezik, amely biztositja a megfelel vizterhelést a flitési hécserélében, a
f(itési rendszer barmilyen kondicidja mellett.

Amennyiben nagyobb emelényomasra lenne sziikség, ,magas emel6nyomasu
keringetd” rendelhet6 (3. és 4. grafikon).

prima velocita’ = els6 sebességfokozat

seconda velocita’ = masodik sebességfokozat

terza velocita’ = hamadik sebességfokozat

N.B.: A 12 RSI model esetén, a pompaszelektor a masodik sebességre beallitassal
forgalmazando¢; sziikség esetén, fliggéen a szerelék tulaidonsagaitol, lehet a harma-
dik sebességre is allitani.
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[RO] - Caracteristica de debit a pompei

A - Cap rezidual (x 100 mbar)

B - Capacitate (I/h)

Sarcina hidraulica disponibila pentru instalatia de incalzire este reprezentata, in
functie de debit, in graficele 1 si 2. Dimensionarea instalatiei de incalzire trebuie reali-
zata tinand cont de valoarea sarcinii hidraulice disponibile. Trebuie sa aveti in vedere
ca centrala functioneaza corect daca in schimbatorul de caldura exista o circulatie
suficienta de apa.

De aceea centrala a fost dotata cu un by-pass automat care sa regleze un debit
corespunzator de apa in schimbator, indiferent de conditiile din instalatie.

Daca este necesara o sarcina hidraulica mai mare, este disponibil la cerere kit-ul
“pompa de circulatie cu sarcina hidraulica mare” (graficele 3 - 4).

prima velocita’ = prima viteza

seconda velocita’ = a doua viteza

terza velocita’ = a treia viteza

N.B.: modelul 12 RSI este furnizat cu selectorul de pompa setat la viteza a doua;
daca este necesar, in functie de caracteristicile instalatiei, se poate seta la viteza a
treia.

[DE] - Mégliche Leistung der AbfluBpumpe

A - Ubrige Leistung (x 100 mbar)

B - Durchlauf (I/h)

Die Restférderhéhe der Heizungsanlage wird, abhangig von der Wassermenge, auf
den Grafiken 1 und 2 dargestellt. Die Bemessung der Heizungsanlageleitungen muss
unter Beriicksichtigung des Wertes der Restférderhdhe erfolgen. Man bedenke, dass
der Boiler einwandfrei funktioniert, wenn im Heizungstauscher ausreichend Wasser
zirkuliert.

Zu diesem Zweck ist der Boiler mit einer automatischen Ableitung, die unter jeder
Anlagenbedingung eine korrekte Wasserdurchflussmenge im Heizungstauscher
einstellt, ausgerustet.

Wird eine héhere Forderhdhe bendétigt, ist auf Anfrage der Satz “Hoher Férderhéhen-
zirkulator” erhaltlich (Grafiken 3 - 4).

prima velocita = erste Geschwindigkeit

seconda velocita = zweite Geschwindigkeit

terza velocita = dritte Geschwindigkeit

ANMERKUNG: Das Modell 12 RSI wird mit auf der zweiten Geschwindigkeit
positioniertem Zirkulator-Wahlschalter geliefert; auf der Grundlage der Anlagenei-
genschaften kann dieser, falls erforderlich, auf die dritte Geschwindigkeit gedreht
werden.

[DK] - Pumpekapacitet

A - Pumpetryk (x 100 mbar)

B - Kapacitet (I/h)

Anlaeggets pumpekapacitet er vist i graf 1, afhaengigt af kapacitet.

Varmeanlaegget skal dimensioneres i overensstemmelse med pumpekapaciteten.
Husk at kedlen kun fungerer optimalt med tilstraekkeligt vandflow.

Kedlen har derfor indbygget omlgb.

Pumpen er frabriksindstillet til Pos. 2.

Hvis der skal anvendes storre pumpekapacitet kan pumpens hastighed sendres. Se
kurverne i graf 1.

prima velocita = Trin 1

seconda velocita = Trin 2

terza velocita = Trin 3

BEMAERK: Pa Model 12 RSl er cirkulationspumpen indstillet pa trin 2. Hastigheden kan
eendres til trin 3, hvis det pa grund af anlaeggets opbygning er ngdvendigt.

[SI] - Presezni tlak ¢rpalke

A - Presezni tlak (x 100 mbar)

B - Pretok (I/h)

Presezni tlak Erpalke, ki je na voljo napeljavi za ogrevanje je odvisno od pretoka
prikazan v diagramih 1 in 2. Dimenzioniranje cevi napeljave za ogrevanje mora
upostevati presezni tlak érpalke, ki je napeljavi na voljo. Poudarjamo, da kotel deluje
pravilno le, €e je skozi izmenjevalnik primarnega tokokroga zadosten pretok vode.
V ta namen je kotel opremljen s samodejnim obtokom, ki zagotavlja pravilen pretok
vode skozi |zmenjevaln|k v vseh pogouh napeljave.

Ce je potreben vigji presezni tlak, je kot dodatna oprema na voljo komplet “Crpalka
vi§jega tlaka” (diagrama 3 - 4).

prima velocita’ = prva hitrost

seconda velocita’ = druga hitrost

terza velocita’ = tretja hitrost

OPOMBA: pri modelu 12 RSl je tovarnisko izbrana druga hitrost crpalke; ce napelja-
va tako zahteva, je mogoce izbrati tretjo hitrost.

[HR] - Promjer otvora cirkulatora

A - Promjer otvora (x 100 mbar)

B - Kapacitet uredaja (I/h)

Promjer otvora uredaja za grijanje prikazan je, u zavisnosti od kapaciteta, na grafi-
konu 1 i 2. Odredivanje dimenzija cijevi uredaja za grijanje mora se obavi tako da se
vodi rauna o raspolozivoj vrijednost promjera otvora. Treba imati na umu da kotao
ispravno funkcioniSe ako u izmjenjivacu grijanja cirkuliSe dovoljna koli¢ina vode.

U tu svrhu kotao ima automatski by-pass ¢iji je zadatak da regulie potrebnu koli¢inu
vode u izmjenjivacu grijanja u bilo kojim uslovima da se nalazi uredaj.

Ukoliko je potrebno da promjer bude veci, na raspolaganju stoji, na zahtjev, pribor za
“cirkulator velikog promjera” (grafikonu 3 i 4).

prima velocita’ = prva brzina

seconda velocita’ = druga brzina

terza velocita’ = treca brzina

NAPOMENA: model 12 RSI se isporucuje s izbornikom cirkulacijske crpke u drugoj
brzini, ako je potrebno zbog karakteristika instalacije, okrenite ga na trecu brzinu.

[YU] - Karakteristike cirkulacione pumpe

A - Raspolozivi napor (x 100 mbar)

B - Kapacitet uredaja (I/h)

RaspoloZivi napor uredaja za grejanje prikazan je, u zavisnosti od kapaciteta, na
grafikonu 1 i 2. Odredivanje dimenzija cevi uredaja za grejanje mora se obaviti tako
da se vodi ra¢una o raspolozivom naporu. Treba imati na umu da kotao ispravno
funkcioni$e ako u izmenjivacu grejanja cirkuliSe dovoljna koli¢ina vode.

U tu svrhu kotao ima automatski by-pass €iji je zadatak da regulie potrebnu koli€inu
vode u izmenjivacu uredaja u bilo kojim uslovima da se nalazi uredaj.

Ukoliko je potrebno da napor bude vedéi, na raspolaganju stoji, na zahtev, pribor za
“pumpa visokog napora” (grafikonu 3 i 4).

prima velocitf = prva brzina

seconda velocitf = druga brzina

terza velocitf = treca brzina

NAPOMENA: model 12 RSI se isporucuje sa biracem cirkulacione pumpe u drugoj
brzini, ako je potrebno zbog karakteristika instalacije, okrenite ga na trecu brzinu.

[SK] - Zostatkova merna €erpacia praca

A - Zostatkova dopravna vyska (x 100 mbar)

B - Prietok (I/h)

Zostatkovy tlak systému vykurovania je zobrazeny ako funkcia prietoku na grafoch 1
a 2. Dimenzovanie potrubia systému vykurovania musi byt vykonane beruc do uvahy
hodnotu zostatkového tlaku k dispozicii. Je potrebné mat na zreteli, Ze kotol funguje
spravne, ak je vo vymenniku kurenia je dostatoéné mnozstvo vody.

Za tymto Gcelom je kotol vybaveny automatickym prepustacim ventilom, ktory
zabezpeci nastavenie spravneho prietoku vody vo vymenniku kudrenia v akychkolvek
podmienkach systému.

POZNAMKA: model 12 RSI je dodavany s prepina¢om cirkulatora na druht rychlost
ak je to nevyhnutné, na zaklade charakteristik zariadenia, je mozné ho otocit na
tretiu rychlost.

[RU] - OcTaToYHbIN Hanop UMpKynfALMOHHOro Hacoca

A - OcTaToyHbIi Hanop (x 100 m6ap)

B - Pacxop B cucteme (n/4ac)

OcTaTou4HbI HANop LMPKYIALMOHHOMO Hacoca Af1A CUCTEeMbl OTOMMEHNA B
3aBMCMMOCTM OT pacxoda nokasaH Ha rpadmkax 1 m 2.

Pasmepbl Tpy6onpoBoaa AnA CUCTEMbI OTOMIIEHNA Heobxoanmo noadmpars ¢
Yy4eTOM MMEIOLLErocA 0CTaTO4HOro Hamnopa. HeobxoanMo yunTbIBaTb, YTO KOTeN
6yneT paboTaTb KOPPEKTHO, €CNN B TEMNOOBMEHHNKE KOHTYpa OTOMEeHNA
nNpoMCcXoanT JOCTAaTO4HAA LMPKYNALMA BOAbI.

[InA 3TOro KoTen MMeeT aBTOMaTUHECKNI NEPEenyCKHOM KnanaH, KOTopbIi
perynvpyeT pacxof BoAbl 4O HY>XHOrO 3Ha4YeHWA B TeMI006MEeHHUKe OTOMeHNA
AnA noboro CoCTOAHNA CUCTEMDI.

Ecnn Heo6x0AMMO MOBBLICUTbL OCTATOYHbIV HAMOpP, MOXHO 3aKa3aTb
[OMOMHUTESbHBIV aKceccyap noj Ha3BaHNEM «LIMPKYNALMOHHBIA HAacoc C
yBENMYeHHbIM HanopoMm» (rpadmkax 3 u 4).

prima velocita = nepsan ckopocTb

seconda velocita = BTopaA CKOpoCTb

terza velocita = TpeTbA CKOPOCTb

3AMEYAHVE: B mopenn 12 RSI perynATop CKOPOCTW LIMPKYNALMOHHOMO Hacoca
Ha 3aBofe ycTaHaBNMBAETCA Ha BTOPYIO CKOPOCTb. ECn xapakTepucTkmn KoHTypa
oTonsieHna TpebyloT yBennyeHna CKOPOCTM Hacoca, HeobXoaAMMO BPYHHYIO
YCTaHOBUTb NepeknoyaTesib Ha TPEThIO CKOPOCTb.

[LT] - Siurblio nuosédf galvuté

A - nuosédr galvuté (x 100 mbar)

B - talpa (I/h)

1ir 2 schemose parodyta dildymo sistemos nuosédr galvuté atsitvelgiant & srovés
vertes. Apskaiciuokite dildymo sistemos vamzdtif idmatavimus atsitvelgiant & galimf
nuosédr galvut¢. Katilas dirba teisingai, jeigu dilumokaityje cirkuliuoja pakankamas
kiekis vandens. diam tikslui katile sumontuotas automatinis apsaugos vottuvas,
kuris reguliuoja vandens srautf & dilumokaita atsitvelgiant & sistemos bisenf. Jei
reikia didesnio greicio, galima papildomai utsakyti ,siurbla su didele galvute” arankif
komplektf (3 - 4 schemos).

prima velocita’ = pirmas greitis

seconda velocita’ = antras greitis

terza velocita’ = trecias greitis

N.B.: Modelis 12 RSl yra tiekiamas kartu su cirkuliaciniu siurbliu, kuris yra nustat-
ytas antru greiciu; Jei yra b(tina, priklausomai nuo sistemos charakteristikf, galima
nustatyti, kad veiktr tre¢iu greiciu.
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[EN] Dimensions in mm A B

[ES] Medidas en mm 28 C.S.I. 400 180
[PT] Medidas em mm 32C.S.. 450 205
HU] Méretek mm-ben 36 C.S.I. 450 205
RO] Dimensiuni in mm 12R.S.I. 400 180
DE] MaBe im mm 15R.S.I. 400 180
[DK] Malt i mm 25R.S.I. 400 180
Sl] Mere v mm 35R.S.Il. 450 205

HR] Mjere u mm
YU] Mere u mm
[SK] Rozmery v mm
[RU] Paamepbl B MM
[LT] Matmenys mm

EN] D - Condensate outlet / C - Water-gas

ES] D - Descarga condensado / C - Agua-gas

PT] D - Descarga condensado / C - Agua-gas

HU] D - Kondenzviz elvezetés / C - Viz-gaz

RO] D - Scurgere apa de condens / C - Apa-gaz

DE] D - KondensatabfluB / C - Wasser-Gas

DK] D - Kondensaflgb / C - Vand-gas

Sl] D - Odtok kapljevine kondenza / C - Voda-plin

HR] D - Ispust kondenzata / C - Voda-plin

YU] D - Ispust kondenzata / C - Voda-gas

SK] D - Vyvod kondenzatu / C - Voda-plyn

[RU] D - Cnue koHaeHcaTa / C - Ocb naTpybKoB ANA NOAKMOYEHWA I
asa, cuctembl otonnenna n NMBC

[LT] D - Kondensato idleidimas / C - Bildymo sistemos, BKV ir duji
pajungimi atvamzdtif adys

-3.1-

-5.1-
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[EN] A - Rear outlet / B - Max 50 cm

[ES] A - Salida trasera / B - Max 50 cm
[PT] A - Saida posterior / B - Max 50cm
[HU] A - Hatso kivezetés / B - Max 50 cm
[RO] A - Supapa posterioara / B - Max 50 cm
[DE] A - Hinterausgang / B - Max. 50cm
[DK] A - Afkast bagud / B - Max 50 cm
[SI] A - Izhod zadaj / B - Najve¢ 50 cm
[HR] A - Straznji izlaz / B - Maks. 50cm
[YU] A - Zadniji izlaz / B - Maks. 50cm
[SK] A - Zadny vychod / B - Max 50 cm
[RU] A - 3aaHuit Bbixoa / B - Makc. 50 cm
[LT] A - Galinis idéjimas / B - Maks. 50 cm.
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A B C

[EN] A - Fumes duct for intake in environments / B - Concentric duct for fumes outlet/air intake / C - Twin duct for fumes outlet/air intake / D - Adaptor & 60-80

[ES] A - Conducto humos aspiracién en ambientes / B - Conducto concéntrico para evacuacion de humos/extraccion aire / C - Conducto desdoblados para evacuacion de
humos/extraccion aire / D - Adaptador & 60-80

[PT] A - Conduta fumos/aspiragdo nos ambientes / B - Conduta concéntrica para descarga fumos/aspiracéo ar / C - Conduta separada para descarga fumos/aspiragao ar /
D - Adaptador @ 60-80

[HU] A - Helyiséglevegs fiiggé fiistgaz elvezetés / B - Koncentrikus flistgazelvezetés/levegébeszivas / C - Osztott fiistgazelvezetés/ levegébeszivas / D - Atalakité @ 60-80
[RO] A - Tub evacuare fum/aspirare aer din ambianta / B - Tub concentric pentru evacuare fum/aspirare aer / C - Tuburi separate pentru evacuare fum/aspirare aer /D -
Adaptor @ 60-80

[DE] A - Rauchleitungen und einzug aus dem raum / B - Konzentriertes rohr fir die rauchableitung/lufteinzug / C - Getrennte réhre fir die rauchableitung/lufteinzug / D -
Anpassungsteil & 60-80

[DK] A - Friskluft fra opstillingsrum / B - Vandret balanceret aftreek / C - Splitaftraek / D - Overgang @ 60-80

[SI] A - Cev dimnika /dovajanje zraka v prostorih / B - Soosni cevi za odvajanje dima/dovajanje zraka / C - Lo¢eni cevi za odvajanje dima/dovajanje zraka / D - Prilagoditveni
kos @ 60-80

[HR] A - Vod dima usisavnje u ambijentu / B - Koncentricni vod za ispust dima/usisavanje zraka / C - Dvostruki vod za ispust dima/usisavanje zraka / D - Adapter @ 60-80
[YU] A - Dimovod i usis iz prostora / B - Koncentriéna cev za odvod dima/usis vazduha / C - Odvojene cevi za odvod dima/usis vazduha / D - Adapter @ 60-80

[SK] A - Vedenie spalin/nasdvanie v miestnosti / B - Koncentrované vedenie na vypusTanie spalin/nasavanie vzduchu / C - Zdvojené vedenie na vypusTanie spalin/nasava-
nie vzduchu / D - Adaptér @ 60-80

[RU] A - [ibimoxoa npu 3a6ope Bo3ayxa 13 nomelleHus / B - KoakcuarnbHbin Bo3ayxoBoa/AbiMO0TBOA / C - PazaenbHblil BO3AYX0BOA M AbiMooTBOA / D - ApanTep @ 60-80
[LT] A - DGmR é&siurbimo patalpose vamzdis / B - Koncentrinis diimR/oro &siurbimo vamzdis / C - Dvigubas diimR/oro &siurbimo vamzdis / D - Adaptorius @ 60-80

-9.4-
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70 60

60

50

50

40

30

20 << 30

0 20
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

B

[EN] A - Exhaustion lenght (m) / B - Length of the intake duct (m)

[ES] A - Longitud conducto evacuacién (m) / B - Longitud conducto extraccién (m)

[PT] A - Comprimento descarga (m) / B - Comprimento conduta de aspiragdo (m)

[HU] A - Kivezetés hossza (m) / B - Szivécsé hossza (m) o
[RO] A - Lungime evacuare (m) / B - Lungime tub aspiratie (m) o 10 20 20 40 50 - 70 80 %0
[DE] A - Lange der ableitungen (m) / B - Lange der einzugsrdéhre (m)

[DK] A - Afkast leengde (m) / B - Luftindtag lzengde (m) B

[SI] A - DolZina dimnika (m) / B - Dolzina cevi za dovajanje zraka (m)

[HR] A - Duzina voda ispusta (m) / B - Duzina voda usisavanja (m)

[YU] A - Duzina odvoda (m) / B - Duzina usisne cevi (m)

[SK] A - Dizka vyfuku (m) / B - Dizka nasavacieho potrubia (m)

[RU] A - nuHa abimoxoaa (v) / B - nnHa Bosayxosoaa (M)

[LT] A - Idmetimo angos ilgis (m) / B - Asiurbimo vamzdtio ilgis (m)

-12.14 - -12.15 -

EN] Case A/B/C
ES] Caso A/B/C
PT] Caso A/B/C

1 o @) [HU] A/B/C véltozat

‘I o @O ‘I 1 o @O 1 azu
o o o o o o I:F;g]]l(::allAlll':A‘//Cl?/C

DK] Case A/B/C
[SI] Primer A/B/C
o o o o o o HR] Slu¢aj A/B/C
YU] Slucaj A/B/C
SK] Pripad A/B/C
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E - External temperature (°C)

F - T80 - Maximum heating temperature set point for std
systems (jumper pos. 1 not inserted) / T45 - Maximum
heating temperature set point for floor systems (jumper
pos. 1 inserted)

[ES]

A - Curvas de termorregulacion

B - Correcion de la curva climéatica

C - Reduccién nocturna paralela

D - Temperatura de alimentacién (°C)

E - Temperatura exterior (°C)

F - T80 - Maxima temperatura set point calefaccion
instalaciones estandar (jumper pos.1 no montado) / T45
- Maxima temperatura set point calefaccion instalacio-
nes de pavimento (jumper pos.1 montado)

[PT]

A - Curvas de termoregulacédo

B - Correccéo da curva climatica

C - Redugao nocturna paralela

D - Temperatura de descarga (°C)

E - Temperatura exterior (°C)

F - T80 - temperatura maxima set point aguecimento
sistemas std (jumper pos. 1 ndo inserido) / T45 - tempe-
ratura méaxima set point aquecimento sistemas de chao
(jumper pos. 1 inserido)

[HU]

A - Jelleggdrbék

B - A jelleggdrbe médositasa

C - Ejszakai parhuzamos csokkentés

D - El6remend hémérséklet (°C)

E - Klls6 hémérséklet (°C)

F - T80 - Max. el6remené vizh6mérséklet standard
flitési rendszerek esetében ( 1. jumper behelyezve) /
T45 - Max. el6remend vizhémérséklet padlofitési rends-
zerek esetében ( 1. jumper kivéve)

[DE]

A - Temperaturregelungskurven

B - Korrektur der klimatischen kurve

C - Parallele nachtsenkung

D - Vorlauftemperatur (°C)

E - Aussentemperatur (°C)

F - T80 - Setpoint-Hochsttemperatur Beheizung Stan-
dardanlagen (Jumper Po. 1 nicht zwischengeschaltet) /
T45 - Setpoint-Héchsttemperatur Beheizung FuBbode-
nanlagen (Jumper Po. 1 zwischengeschaltet)

[DK]

A - Temperaturregelungskurven

B - Klima kurve offset

C - Parallel nat reduktion

D - Vorlauftemperatur (°C)

E - Aussentemperatur (°C)

F - T80 - Setpoint-Hochsttemperatur Beheizung Stan-
dardanlagen (Jumper Po. 1 nicht zwischengeschaltet) /
T45 - Setpoint-Héchsttemperatur Beheizung FuBbode-
nanlagen (Jumper Po. 1 zwischengeschaltet)

[s1]

A - Varmekurver

B - Popravek klimatske krivulje

C - Vzporedno no¢no znizanje temperature

D - Fremlfbs temperatur (°C)

E - Ude temperatur (°C)

F - T80 - Maximum anl¢gs temperatur set punkt for std
system (jumper pos. 1 ikke monteret) / T45 - Maximum
anlégs temperatur set punkt for gulvvarme system
(jumper pos. 1 monteret)

[HR]

A - Krivulje klimatskega krmiljenja

B - Korekcija klimatske krive

C - Paralelna no¢na redukcija

D - Temperatura vode v potisni vod (°C)
E - Temperatura na prostem (°C)

E - Vanjska temperatura (°C)

F - T80 - Maksimalna temperatura setovano na grijanje
standardnim uredajima (jumper poz. 1 nije stavljen) /
T45 - Maksimalna temperatura setovano na grijanje
podnim uredajem (jumper poz. 1 stavljen)

[SK]

A - Krivky regulécie teploty

B - Uprava klimatickej krivky

C - No¢na paralelna redukcia

D - Teplota na vstupe (°C)

E - Vonkajsia teplota (°C)

F - T80 - Maximalna nastavitelna hodnota teploty,
vykurovanie Standardné instalacie (nezapojeny mostik
na pozicii 1) / T45 - Maximalna nastavitelna hodnota te-
ploty, podlahové kurenie (zapojeny mostik na pozicii 1)

[RU]

A - Knumartunyeckme Kpvsble

B - lNMorogHaA KoppeKTuposka

C - MNapannenbHbi NnepeHoc B HOYHOM pexxnme

D - Ynu4yHaa Temnepatypa (°C)

E - Ynnynana Temneparypa (°C)

F - T80 - MakcumanbHoe 3agaHHoe 3HaveHne
Temneparypbl AnA CTaHAAPTHBIX CUCTEM OTOMNEHNA
(nepembluka no3. 1 He ycTtaHoBneHa) / T45 -
MakcumanbHoe 3ajaHHoe 3HayYeHre TemnepaTypbl
[NA HanorbHbIX CUCTEM OTOMMEeHNA (Nepemblyka noa. 1
yCTaHOBMEeHa)

[LT]

A - Bilumos reguliavimo kreivés

B - Klimato kreivés nustatymas

C - Paralelinis sumatinimas nakties metu

D - Paduodama temperatira (°C)

E - Lauko temperatira (°C)

F - T80 - Maksimalios dildymo temperatiiros nustatymo
tadkas standartinéms sistemoms (kirdtuko 1 padéties
néra) / T45 - Maksimalios dildymo temperat(iros nustat-
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I [EN] F - T80 - Set point temperatura maxima de incalzire in- [YU]
I A - Thermoregulation curves stalatii standard (jumperul din pozitia 1 nu este inserat) / A - Krive termoregulacije
B - Climate curve correction T45 - Set point temperatura maxima de incalzire instala- B - Korekcija klimatske krive
C - Parallel night time reduction tii in pardoseala (jumperul din pozitia 1 este inserat) C - Paralelna no¢na redukcija
I D - Delivery temperature (°C) D - Izlazna temperatura (°C)
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[RO]
A - Curbe de termoreglare

I B - Corectarea curbei de temperatura
C - Paralele diminuare grad confort

I D - Temperatura de pe tur (°C)

F - T80 - Najvi$ja izbrana temperatura vode za ogrevan-
je v standardnih napeljavah za ogrevanje (mosticek v
legi 1 ni namescéen) / T45 - Najvisja izbrana temperatura
vode za talno ogrevanje (mosti¢ek v legi 1 namescen)

ymo tadkas grindf sistemoms (kidtuko 1 padétis yra)
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[EN] A - Maximum power adjustment screw / B - Minimum power
adjustment screw

[ES] A - Tornillo de regulaciéon méaxima potencia / B - Tornillo de regula-
cién minima potencia

[PT] A - Parafuso de regulagao da maxima poténcia / B - Parafuso de
regulacdo da minima poténcia

[HU] A - Maximum teljesitményt szabalyozé csavar / B - Minimum
teljesitményt szabdlyozé csavar

[RO] A - Surub de reglaj putere maxima / B - Surub de reglaj putere
minima

[DE] A - Schraube fir die Regulierung der max. Kraft / B - Schraube fir
die Regulierung der min. Kraft

[DK] A - Maximum reguleringsskrue / B - Minimum reguleringsskrue
[SI] A - Vijak za nastavitev najvecje moci/ B - Vijak za nastavitev
najmanj$e moci

[HR] A - Zavrtanj za regulaciju maksimalne snage / B - Zavrtanj za
regulaciju minimalne snage

[YU] A - Zavrtanj za regulaciju maksimalne snage / B - Zavrtanj za
regulaciju minimalne snage

[SK] A - Regula¢na skrutka maximalneho vykonu / B - Regula¢na
skrutka minimalneho vykonu

[RU] A - BUHT perynupoBaHvA MakcuManbHON MOLWHOCTMW / B - BUHT
perynupoBaHuA MUHUMarbHOW MOLLHOCTMN

[LT] A - Maksimalios galios reguliavimo varttas / B - Minimalios galios
reguliavimo varttas

-15.1 -

C.S.L
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N Beretta

Via Risorgimento, 13
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